

309353

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS STATISZTIKAI HIVATALA.
(IGAZGATÓ: DR. THIRRING GUSZTÁV.)

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS
STATISZTIKAI KÖZLEMÉNYEI.

—+ 41. +—

A BUDAPESTI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ÁLLAPOTA ÉS ÜZLETEREDMÉNYEI
1906-BAN

ÉS A RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK STATISZTIKÁJA AZ 1873—1906. ÉVEKBEN.

ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

CSILLAG GYULA,

SZÉKESFŐVÁROSI STATISZTIKAI HIVATALI SZÁMTISZT.



BUDAPEST, 1908.

KILJÁN FRIGYES UTÓDA, M. K. EGYETEMI KÖNYVKERESKEDÉSÉNEK BIZOMÁNYA.

ÁRA 2 KORONA.

Magy. Tudományakadémia

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS STATISZTIKAI HIVATALA.
(IGAZGATÓ: DR. THIRRING GUSZTÁV.)

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS
STATISZTIKAI KÖZLEMÉNYEI.

—+— 41. —+—

A BUDAPESTI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ÁLLAPOTA ÉS ÜZLETEREDMÉNYEI
1906-BAN
ÉS A RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK STATISZTIKÁJA AZ 1873—1906. ÉVEKBEN.

ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

CSILLAG GYULA,

SZÉKESFŐVÁROSI STATISZTIKAI HIVATALI SZÁMTISZT.



BUDAPEST, 1908.

KILIÁN FRIGYES UTÓDA, M. K. EGYETEMI KÖNYVKERESKEDÉSÉNEK BIZOMÁNYA.

ÁRA 2 KORONA.

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS STATISZTIKAI HIVATALA.

STATISZTIKAI HÍRLEVÉL

300353

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS

STATISZTIKAI KÖZLEMÉNYEI

— 41 —

A BUDAPESTI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ÁLLAPOTA ÉS ÜZLETREDMÉNYEI

MAGYAR AKADEMIA
KÖNYVTÁRA

ÉS A RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK STATISZTIKAI HÍRLEVÉLÉNEK 1908. ÉVI KÖZLEMÉNYEI

ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

CSILLAG GYULA

STATISZTIKAI HÍRLEVÉLÉNEK FŐMUNKATÁRSÁGA



BUDAPEST, 1908.

KÖNYVPIACI ÉS KÖNYVKEZELÉSI HÍRLEVÉLÉNEK FŐMUNKATÁRSÁGA

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS
HÁZINYOMDÁJA - 1908. -

ELŐSZÓ.

A részvénytársaságok statisztikáját ezúttal bocsátjuk közzé első ízben önálló közlemény alakjában. Az eddigi közlési módtól való eltérés magyarázatát találja abban, hogy a Statisztikai Havi Füzetek, melyekben a részvénytársasági statisztikát közzétettük, az 1907. évtől kezdve szöveges közleményeket nem tartalmaznak; de indokoltá tette eljárásunkat azon törekvésünk is, hogy az oly széles alapon tárgyalt részvénytársasági statisztika ne több részletre széttagolva és különböző időben, — miként eddig — hanem egységes munka keretében, együttesen jelenhessék meg. A városi statisztikai hivatalok közt kevés van, mely a részvénytársasági statisztikával foglalkozik és bizonyára egy sincs, mely a közgazdasági élet ezen fontos tényezőjével oly behatóan foglalkoznék, mint a hogy ezt hivatalunk immár hosszú idő óta teszi. Az önálló közzététel mármint lehetővé teszi, hogy részvénytársasági statisztikánk, mely eddig a Havi Füzetek keretében túlnyomólag csakis hazánkban vált ismeretessé, ezentúl Közleményeink útján a külföldön is a legszélesebb körökben találjon elterjedést.

A részvénytársasági statisztikának egységes közleményben való összefoglalása táblázatainknak az eddigitől eltérő csoportosítását tette indokoltá, amennyiben ezentúl nem a társulatok jellege, hanem a táblázatokban tárgyalt anyag képezi a felosztás alapját. A társaságokra vonatkozó egész anyag három nagy táblázatba van összefoglalva, melyek a részvénytőkét és az üzleti eredményt (2. sz. tábla), a tartaléktőkét (4. sz. tábla) és az árfolyamértéket és jövedelmezőséget (5. sz. tábla) tüntetik fel. Ezekhez csatlakozik még egy táblázat (3. sz. tábla), mely a bankok és takarékpénztárak mérlegeinek főbb tételeit mutatja ki, végül az összes társulatokat összefoglaló főáttekintő tábla. (1. sz. tábla.)

Lényegükben ezen táblázatok ugyanazon keretben mozognak, mint előző évi munkálatainkban, melyektől csak annyiban térünk el, hogy a 3. sz. táblázatot, melyet több éven keresztül mellőztünk volt, mint a közgazdasági élet fejlődésére nagyon jellemzőt, most újból felvettük. Bővült azonban munkálatunk annyiban, hogy a százezer koronánál kisebb részvénytőkével bíró társaságokat is (melyeknek száma 30-ra rúg) figyelembe vettük, úgy, hogy jelen közleményünk az első, mely a

főváros területén székelő összes (számszerint 344) részvénytársaságokat felöleli.

Miként a 39. sz. Közleményben a közoktatásügyre vonatkozólag tettük volt, úgy jelen kiadványunkban a részvénytársaságok fejlődéséről is a főváros egyesítéséig visszaterjedő visszapillantásokat teszünk közzé. Az e célra szolgáló három táblázatban (6—8. sz. tábla) egyrészt üzletágak szerint, másrészt évek szerint mutatjuk ki a részvénytársaságok részvény- és tartaléktőkéit, üzleteredményeit és osztalékait, továbbá a bankok és takarékpénztárak mérlegeinek főbb tételeit 1873-tól 1906-ig. Ily feldolgozás ugyan már Közleményeink XXIX. kötetében is jelent meg az 1874—1898. terjedő negyedszázadra vonatkozólag; egyrészt a tárgy nagy közgazdasági fontossága, másrészt a statisztika ezen ágának azóta észlelhető fejlődése azonban arra indított, hogy az említett Közleményben foglalt táblázatokat teljesen átdolgozva és 1906-ig kiegészítve, ha nem is egyes társulatok szerint haladva, de legalább csoportok szerint újból közzétegyük. E visszapillantó táblázatok meg fogják adni a lehetőséget arra, hogy a tárgy iránt érdeklődő szakférfiak megbízható anyagot nyerjenek közgazdasági életünk fejlődésének jellemzésére az utolsó 34 év alatt. Az így nyert kép kiegészítésére szolgál továbbá 8. sz. táblázatunk, mely a főváros területén székelő összes részvénytársaságok osztalékait évről-évre közli egészen 1873-ig visszamenőleg, még pedig nemesak a most létező, hanem az időközben megszűnt társaságokról is. Bár e visszapillantó tábláknak összeállítása, kivált a régiebb kiadványainkban mutatkozó hiányokra való tekintettel, nagy nehézségekkel járt ez ezen közlemény közzétételét érezhetően késleltette: mégis azt hisszük, hogy a reá fordított munka és fáradság nem fog meddőnek látszani.

Végül megemlíttük, hogy úgy az 1906 évre vonatkozó anyag feldolgozásával, mint a visszapillantó táblák összeállításával hivatalunk számítottja Csilla Gyula volt megbízva, ki e nehéz munkát nagy odaadással és lelkiismeretességgel végezte.

Budapesten, 1908. év október havában.

Dr. Thirring Gusztáv
igazgató.

TARTALOMJEGYZÉK.

	Oldal		Oldal
A budapesti részvénytársaságok állapota és üzleteredményei 1906-ban	1	III. Közlekedési vállalatok	6
Általános megállapodások	1	A társulatok létszáma	6
I. Pénzintézetek		Részvény- és tartaléktőke	7
A) Bankok	2	Tiszta jövedelem, illetve veszteség	7
1. Létszámváltozás	2	Osztalék	7
2. Részvény- és tartaléktőke	2	Árfolyamérték és jövedelmezőség	7
3. Tiszta jövedelem	2	IV. Ipar	7
4. Osztalék	3	1. Malomipar	7
5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség	3	2. Sör- és szeszipar	8
6. A főbb üzletágak menete	3	3. Egyéb mezői termékeket feldolgozó ipar	9
B) Takarékpénztárak	4	4. Vas- és gépipar	9
1. Létszámváltozás	4	5. Bányai ipar	10
2. Részvény- és tartaléktőke	4	6. Petroleumipar	11
3. Tiszta jövedelem	4	7. Építőipar	11
4. Osztalék	5	8. Nyomdaipar	12
5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség	5	9. Villamossági ipar	13
6. A főbb üzletágak menete	5	10. Egyéb ipar	13
C) Összes pénzintézetek	5	11. Az összes ipar egybefoglalása	14
II. Biztosító vállalatok	6	1. A társulatok létszáma	14
A társulatok létszáma	6	2. Részvénytőke és a tartaléktőkék állapota	14
Részvény- és tartaléktőke	6	3. Tiszta nyereség, illetve veszteség	15
Tiszta jövedelem	6	4. Osztalék	17
Osztalék	6	5. A részvények árfolyamszerinti értéke és jövedelmezősége	18
Árfolyamérték és jövedelmezőség	6	V. Vegyes részvénytársaságok	18
VI. Az összes részvénytársaságok főáttekintése	19	1. A társulatok létszáma	19
1. A társulatok létszáma	19	2. A részvénytőke és a tartaléktőkék állapota	19
2. A részvénytőke és a tartaléktőkék állapota	19	3. Tiszta nyereség, illetve veszteség	20
3. Tiszta nyereség, illetve veszteség	20	4. Osztalék	22
4. Osztalék	22	5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség	23
5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség	23		

TÁBLÁZATOK.

	Oldal		Oldal
I. A részvénytársaságok 1906-ban :		II. A részvénytársaságok statisztikája az 1873—1906. években :	
1. Az összes részvénytársaságok főáttekintése 1906.	3*	6. A részvénytársaságok állapota és pénzügyi eredményei az 1873—1906. években	41*
2. A társaságok részvénytőkéje, tiszta nyeresége és ennek hováfordítása az 1906. üzletévben	4*	A) Üzletágak szerint	41*
3. A bankok és takarékpénztárak mérlegeinek főbb tételei 1906. december 31-én	24*	B) Évek szerint	50*
4. A részvénytársaságok tartaléktőkéi az 1906. év végén	28*	7. A pénzintézetek mérlegeinek főbb tételei 1873—1906-ban	54*
5. A budapesti tőzsdén jegyzett részvények árfolyama, árfolyamszerinti értéke és jövedelmezősége 1906-ban	35*	8. Osztalékok 1873—1906. (százalékokban)	56*

A budapesti részvénytársaságok állapota és üzleteredményei 1906-ban.

Általános megállapodások.

Miután a részvénytársaságok feldolgozásánál több helyen ellentétbe jutunk az általánosan elfogadott kereskedelmi szokásokkal és más hasonló tartalmú statisztikai feldolgozásokkal, szükségesnek tartjuk az alábbiakban a feldolgozás néhány részletére nézve körvonalozni azon elveket, melyek a mérlegek feldolgozásánál érvényesülnek.

1. A részvénytársulatoknak hozzánk beküldött zárszámadásai csak a közgyűlés elé terjesztett indítványokat, nem pedig a közgyűlési határozatokat tartalmazzák, a mérlegek feldolgozásánál tehát nem lehettünk figyelemmel a közgyűlésnek az előterjesztett indítványoktól eltérő — egyébként is ritka és rendszerint lényegtelen — határozataira.

2. A tartaléktőkék megállapításánál következő elvek érvényesülnek :

a) Az értékcsökkenéseknek, valamint a beállott veszteségeknek pótlására szolgáló alapot, továbbá az adótartalékot, a hitelegyletek tartalékjait és a kétes követelések tartalékjait nem vettük fel a tartalékok közé.

b) Az aranynévértékű papiroknál az aranyágio tartalékát a részvénytőkéhez csatoljuk, az aranyágio külön tartalékát a külön tartalékhoz ; az árfolyamkülönbözeti tartalékalap a rendkívüli tartalékhoz vétetik.

c) A nyugdíj- és segélyalapok tartalékjait, mint nem tisztán a társulat tulajdonát képezőket, nem vettük be a tartalékok közé.

d) A jelzáloglevelek biztosítására szolgáló alapokat rendes tartalékoknak tekintjük.

A fentiek figyelembevételével elvi kiindulási pontul szolgál, hogy tartaléknak csakis azon összeg veendő, mely a nyereségből és pedig rendszerint esetleg beálló veszteségek fedezésére félre tótetik. Ha a veszteség már beállott, úgy az ezen czímen félre tett összegek tévesen neveztetnek tartalékoknak. Így pl. bejelentett károkért, tartozó adóért, követelések leírásáért stb., melyek mind jogosabban a veszteségszámlára valók.

3. Árfolyamnak a december 31-iki jegyzést fogadtuk el; ha ezen napon nem volt a papirnak árjegyzése, visszamenőleg december, illetve november hóról vettük a legközelebbi árfolyamot. Amely részvénynek ezen két hónapban nem volt árjegyzése azt árfolyamnélkülinek tekintettük.

Ezen általános megjegyzések után térjünk át már most a budapesti részvénytársaságok 1906. évi állapotának és üzleteredményeinek ismertetésére.

I. Pénzintézetek.

A) Bankok.

1. Létszámváltozás.

1905. év végén Budapesten 32 bank működött. Ezekhez hozzájött az újonnan alakult következő nyolcz társulat: Bank- és pénzváltó részvénytársaság, Magyar kereskedelmi hitelbank, Országos tisztviselőbank, Magyar fakereskedők hitelintézete, Központi kereskedelmi- és iparbank, Gazdasági bank, Valuta bank, Budapest—Terézvárosi bank, minek következtében a társulatok száma az 1906. év végén 40-re emelkedett. Az újonnan alakult Budapesti ingatlanbank, az „Unió“ bank, a Magyar általános bank- és ingatlan részvénytársaság, a Török A. és társa bankház részvénytársaság, a Belvárosi bank és a Törlesztési bank a folyó évben mérlegét még nem zárta le és így ezeket csak 1907. évi statisztikánkban fogjuk szerepeltethetni.

Az előző évben is létezett két földhitelintézet létszámában nem állott be változás.

2. Részvény- és tartaléktőke.

A bankok részvénytőkéje a 2. számú tábla szerint az 1906. év végén 284,375.293 K-ra rúgott. Az emelkedés tehát az előző évhez képest 42,310.400 K. A tőke állagában beállt ezen emelkedés a következőkben leli magyarázatát:

a fentemlített 8 új alakulás	7,120.000 K
tőkefelemelések, illetve új befizetések	35,190.400 „
összesen	42,310.400 K

Meg kell itt jegyeznünk, hogy a 2. számú táblában az új kibocsátású részvényeket, melyekre a mérleg lezártakor a befizetés folyik, vagy amelyek a folyó évben osztalékra még nem jogosultak, nem állítottuk be, ellenben a 3. számú táblában ezen részvényeket is figyelembe vettük, úgy, hogy ez utóbbi táblában a bankok részvénytőkéje már 294,060.693 K-val szerepel.

A rendes tartalék 642 millió K-ról 773 millió K-ra, a rendkívüli tartalék pedig 270 millió K-ról 355 millió K-ra emelkedett. Az előbbi 27,2, az utóbbi pedig 12,5%-át teszi a részvénytőkének. Jelentékenyebb összegekkel a következő társulatok dotálták tartalékjaikat: Pesti magyar kereskedelmi bank 600.000 K, Magyar általános hitelbank 1,000.000 K, Magyar jelzáloghitelbank 270.000 K, Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 150.000 K, Magyar kereskedelmi részvénytársaság 400.000 K, Hazai bank 250.000 K, Magyar agrár- és járadékbank 200.000 K-val. A két földhitelintézet 529 millió korona tartalékkal rendelkezett.

3. Tiszta jövedelem.

A 40 részvénybank közül az 1906. évben 39 nyereséggel dolgozott, míg a Mercur bank nyereség és veszteség nélkül zárta le mérlegét. A folyó évi tiszta nyereség — a mult évi áthozatokat figyelmen kívül hagyva — 33,463.442 K, vagyis a részvénytőkének 11,8%-a. 1905-ben a bankok nyeresége 11,1%-ot tett, a folyó év eredménye tehát valamivel kedvezőbbnek mondható. A mult évi nyereségáthozatnak, vagyis 2,790.219 K-nak hozzászámításával összesen 36,253.661 K került kiosztásra, még pedig a következő módon:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:
Verwendung des Reinertragnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	25,651.244 K = 70·7 0/0
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	2,593.252 „ = 7·2 „
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	1,104.125 „ = 3·0 „
jutalékokra	<i>Tantiömen</i>	2,808.095 „ = 7·8 „
nyugdíj és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	230.227 „ = 0·6 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	657.886 „ = 1·8 „
a jövő évre átvitetett	<i>Vortrag</i>	3,208.832 „ = 8·9 „
összesen	<i>zusammen</i>	36,253.661 K = 100·0 0/0

A földhitelintézetek nyeresége a folyó évben 1,616.926 K-ra rúgott, mely összegből osztalékra 209.008, tartalékra 2,118.708, jutalékokra 140.064, nyugdíj- és segélyalapra 121.197 és egyéb czélokra 27.949 korona fordítottatott.

4. Osztalék.

Osztalékot 37 társulat fizetett. A Mercur bank, a Magyar pénzüzetek közp. hitelbankja és a Magyar Mercur bank nem fizetett osztalékot. A kifizetett osztalékok (25,651.244 K) a részvénytőkének 9·03⁰/₀-át tették, míg a múlt évben csak 8·8⁰/₀-át. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizetett: a Pesti magyar kereskedelmi bank (16⁰/₀) és a Magyar jelzáloghitelbank (10·8⁰/₀).

Az osztalékot fizető és osztalékot nem fizető bankokat egymással szembe állítva, azt találjuk, hogy 40 bank közül 37 (= 92·5⁰/₀) és 284,375.293 K osztalékra jogosult részvénytőkéből 279,273.293 K (= 98·2⁰/₀) részesült osztalékban.

5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség.

1906. december 31-én a budapesti tőzsdén 13 részvénybank részvényei jegyeztettek, még pedig mind a névértéken felül. A tőzsdén jegyzett papírok névértéke 265,626.853 K-ra, árfolyamszerinti értékük pedig 505,753.580 K-ra rúgott, miből kitűnik, hogy a bankrészvényekbe fektetett száz-száz koronának átlagos árfolyama az év végén 190·4 korona volt, tehát az előző évi 184·4⁰/₀-os árfolyamnál jóval nagyobb.

A bankrészvények átlagos jövedelmezősége (a jegyzett ár és az osztalék aránya) 4·8⁰/₀ volt. Az előző évben a bankrészvények 4·9⁰/₀-nyi jövedelmezőség alapján tőkésítettek.

6. A főbb üzletágak menete.

A 3. számú táblában a pénzüzetek mérlegeinek főbb tételei szerepelnek. Ezek közül a bankok üzletmenetére vonatkozó adatokat az alábbiakban foglaljuk össze.

1. **Betétek.** 1906. év végén a bankoknál takarékpénztári könyvekre és pénztárjegyekre 125,420.496 K, folyószámlára pedig 379,733.281 K volt elhelyezve.

Legnagyobbak voltak a betétek a Magyar általános hitelbanknál (177 millió K), a Pesti magyar kereskedelmi banknál (168 millió K) és a Magyar leszámítoló- és pénzváltó banknál (85 millió K).

2. **Váltótárca.** A bankok váltótárczája az év végén 309,367.429 K-val volt mérlegeikbe beállítva. Legnagyobb volt a váltóállomány a Magyar általános hitelbanknál (96·7 millió K) és a Pesti magyar kereskedelmi banknál (82·3 millió K).

A földhitelintézetek váltóállománya 13,568.171 K-ra rúgott.

3. Előleg értékpapírokra és jelzálogra. 1906-ban a budapesti bankok értékpapírokra 340,886.095 K-t, jelzálogra 605,664.134 K-t, községeknek és törvényhatóságoknak pedig 494,863.060 K-t adtak kölcsön. A két földhitelintézet 506,881.536 korona jelzálogkölcsönt folyósított.

4. Értékpapírállomány. Az értékpapírállomány az év végén a részvénybankoknál 204,314.848 koronára, a földhitelintézeteknél pedig 9,972.898 koronára rúgott.

B) Takarékpénztárak.

1. Létszámváltozás.

Budapesten 1906. év végén 14 takarékpénztár működött. Az előző évben kimutatott intézetek közül a Központi néptakarékpénztár csődbe került, ellenben számbavettük a folyó évben, az újonnan alakult József- és Ferencvárosi takarékpénztárt, úgy, hogy a társulatok számában a múlt évhez képest nem állott be változás. Minthogy az 1906 évben alakult Pestvidéki takarékpénztár, Tisztviselők takarékpénztára és az Ó-Buda—Ujlaki takarékpénztár mérleget még nem készített, ezeket csak az 1907. évi kimutatásba fogjuk felvehetni.

2. Részvény- és tartaléktöke.

A takarékpénztárak részvénytőkéje az előző évi 72,448.400 K-ról 77,700.000 K-ra emelkedett. Ezen emelkedés a fentemlített megszűnésen és új alakuláson kívül magyarázatát abban leli, hogy részben új kibocsátások, részben új befizetések következtében a társulatok tőkéiket 4,851.600 K-val felemelték.

A rendes tartalék 45.4 millió K-ról 46.7 millióra emelkedett, a rendkívüli tartalék állagában pedig (19.6 millió K) alig állott be változás. Az előbbi 60.1, az utóbbi pedig 25.2%-át teszi a részvénytőkének. A tartaléktőkék állagában mutatkozó aránylag csekély változás onnét ered, hogy a két legnagyobb takarékpénztár, t. i. a „Hazai“ és az „Egyesült fővárosi“ már egyáltalában nem dotálják megtelt tartalékaikat, míg a többi takarékpénztár is már csak kisebb összegeket helyez tartalékba.

3. Tiszta jövedelem.

A folyó évben valamennyi takarékpénztár haszonnal dolgozott és 15,181.776 K nyereséget ért el, ami a részvénytőke 19.5%-ának felel meg. Az előző évben a nyereség 18.5%-ot tett; tehát a takarékpénztáraknál a folyó évi üzleteredmény a tavalyinál jóval kedvezőbb volt. A múlt évről áthozott nyereséget is számbavéve, 16,287.902 K állt rendelkezésre, mely összeg a következőkre fordított:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertrages:

osztalékra	<i>Dividende</i>	11,924.500 K =	73.2%
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	678.045 „ =	4.2 „
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	8.000 „ =	0.1 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	1,856.083 „ =	11.4 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	127.721 „ =	0.8 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	175.349 „ =	1.0 „
a jövő évre átvitetett	<i>Vortrag</i>	1,518.204 „ =	9.3 „
összesen	<i>zusammen</i>	16,287.902 K =	100.0%

4. Osztalék.

Mind a 14 takarékpénztár fizetett osztalékot. Tíz százaléknál magasabb volt az osztalék a Pesti hazai első takarékpénztárnál (37·50%), az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztárnál (19·33%) és a Magyar országos központi takarékpénztárnál (14·17%). Osztalék címén kifizetett 11,924.500 K, vagyis a 77,700.000 K részvénytőkének 15·36%-a. Az átlagos osztalék tehát az előző évhez képest változatlan maradt.

5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség.

A takarékpénztári részvények közül a tőzsdén kilencnek ára jegyeztetett, még pedig nyolcz parin felül, egy pedig parin. Ha a jegyzett papirok árfolyamértékét, azaz 276,122.000 K-t azok névértékével (75,850.000 K) szembeállítjuk, azt találjuk, hogy a takarékpénztári részvényekbe fektetett száz-száz K névértéknek átlagos árfolyamértéke 3640 K-t tesz.

A takarékpénztári részvények 1906. végén 4·3%-nyi jövedelmezőség alapján tőkésítették. 1905-ben a tőkésítés 4·2% alapján történt.

6. A főbb üzletágak menete.

1. **Betétek.** 1906. év végén a budapesti takarékpénztárak 372,822.177 K takaré- és pénztárjegy- és 118,315.944 K folyószámla betétet mutattak ki.

Jelentékeny betétállománnyal rendelkeztek: a Pesti hazai első takarékpénztár (308 millió K), az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár (69 millió K) és a Magyar országos központi takarékpénztár (48 millió K).

2. **Váltótárca.** Az összes takarékpénztárak váltótárczája 224,209.563 K-át tett. A váltóállomány is legnagyobb volt a Pesti hazai takarékpénztárnál (91 millió K) az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztárnál (44 millió K) és a Magyar országos központi takarékpénztárnál (37 millió K).

3. **Előleg értékpapirokra és jelzálogra.** Értékpapirokra 108,149.756 K, jelzálogra 429,465.785 K és törvényhatóságoknak 171,869.181 K adatott kölcsön.

4. **Értékpapírállomány.** Az értékpapírállomány az év végén 122,862.678 K-ra rúgott.

C) Összes pénzüintézetek.

Az alábbiakban rövid vonásokban összefoglaljuk az összes részvénytársulati alapon álló pénzüintézetek működésére vonatkozó adatokat.

Az 1906. év végén Budapesten összesen 54 pénzüintézet működött. Ezeknek részvénytőkéje 362,075.293 K-ra, tartalékjaik pedig 179,032.700 K-ra rúgtak. A folyó évben elért nyereség 48,645.218 K-t (a részvénytőke 13·4%-a) tett, míg a mult évi áthozat beszámításával 52,541.563 K állt a társulatok rendelkezésére, melynek szétosztása a következő módon történt:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása :

Verwendung des Reinertrages:

osztalékra	Dividende	37,575.744 K =	71·50%
rendes tartalékra	Reservefond	3,271.297 „ =	6·2 „
rendkívüli tartalékra	Special-Reservefond	1,112.125 „ =	2·1 „
jutalékokra	Tantiemen	4,664.178 „ =	8·9 „
nyugdíj- és segélyalapra	Pensions- und Hilfsfond	357.948 „ =	0·7 „
egyébre	Sonstige Zwecke	833.235 „ =	1·6 „
átvitel a jövő évre	Vortrag	4,727.036 „ =	9·0 „
összesen	zusammen	52,541.563 K =	100·00%

Osztalékul a pénzüintézetek 37,575.744 K-t fizettek ki, mi az osztalékra jogosult tőke 10⁴/₀-ának felel meg. A tőzsdén jegyzett pénzüintézeti részvények névértéke 341,476.853 K-ra, árfolyamértékük 781,875.580 K-ra rúgott, úgy, hogy száz-száz korona névértéknek 229 korona árfolyamérték felelt meg.

A jövedelmezőség átlag 4⁷/₀-t tett.

II. Biztosító vállalatok.

A társulatok létszáma. A biztosító részvénytársulatok számában a mult évhez képest nem állott be változás.

Részvény- és tartaléktőke. A hét biztosító társaság részvénytőkéje, ép úgy, mint az előző évben 17,700.000 K-ra rúgott; a rendes tartalék 9,916.823 K-t, a rendkívüli pedig 6,732.393 K-t tett ki; az előbbi a részvénytőkének 56⁰/₀-a, az utóbbi 38⁰/₀-a.

Tiszta jövedelem. A folyó évben mind a hét társulat haszonnal dolgozott és 5,552.960 K nyereséget ért el, ami a részvénytőke 31⁴/₀-ának felel meg (1905-ben 28²/₀), míg az áthozatalt is beszámítva, a mérlegszerinti nyereség 6,132.178 koronára emelkedik.

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása :

Verwendung des Reinertragnisses :

osztalékra	<i>Dividende</i>	2,210.000 K = 36 ¹⁰ / ₀
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	122.075 „ = 2 ⁰ „
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	686.644 „ = 11 ¹ „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	368.043 „ = 6 ⁰ „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	276.552 „ = 4 ⁵ „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	1,869.712 „ = 30 ⁵ „
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	599.152 „ = 9 ⁸ „
összesen	<i>zusammen</i>	6,132.178 K = 100 ⁰⁰ „

Osztalék. A hét társulat által kifizetett osztalék 2,210.000 K, vagyis a részvénytőkének 12⁵/₀-a (1905-ben 12³/₀). Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizetett az Első magyar általános biztosító társaság (20⁰/₀) és a Pannónia magyar viszontbiztosító intézet (20⁰/₀).

Árfolyamérték és jövedelmezőség. A tőzsdén öt vállalatnak papírjai jegyeztettek, még pedig mind parin felül. Ezen papírok névértéke 14,200.000 koronára, árfolyamértékük pedig 45,110.000 K-ra rúgott, száz-száz korona névértéknek tehát 317⁷ K árfolyamérték felel meg. A jövedelmezőség 4⁴/₀ volt.

III. Közlekedési vállalatok.

Azon országos és helyiérdekű vasutakat, melyeknek csakis igazgatósága székel a fővárosban és amelyek így Budapest ipari vagy kereskedelmi életének helyi tényezői gyanánt nem tekinthetők, az alábbiakban figyelmen kívül hagytuk.

A társulatok létszáma. 1905. év végén Budapesten a közlekedési vállalatok száma 21 volt. Miután a Cséry-féle r.-t. felszámolt és az újonnan alakult Nemzetközi szállítmányozási r.-t.-ot kimutatásainkba beállítottuk, a társulatok számában a mult évhez képest nem állott be változás.

Részvény- és tartaléktőke. A közlekedési vállalatok részvénytőkéje az 1906. év végén 87,392.450 K-ra rúgott, míg az előző évben csak 83,301.600 K-t tett. Ezen emelkedés a fentemlített új alakuláson és megszűnésen kívül még arra vezethető vissza, hogy 6,879.800 K névértékű új részvény bocsátatott ki, 388.950 K névérték pedig kisorsoltatott.

A tartaléktőke az év végén 47,302.841 K-t tett ki. Ebből 5,983.996 K, vagyis a részvénytőke 6·8⁰/₀-a a rendes és 41,318.845 K = 47·3⁰/₀ rendkívüli. Különösen kiemelendőnek tartjuk, hogy a Budapesti közúti vaspálya társaság tartalékja egymagában 38,639.452 K-ra rug.

Tiszta jövedelem, illetve veszteség. A 21 közlekedési vállalat közül 20 nyereséggel és egy veszteséggel dolgozott. A nyereséggel dolgozó társulatok nyeresége 7,431.436 K, vagyis részvénytőkékjük 8·6⁰/₀-a, míg az előző évben a nyereség csak 8⁰/₀-ot tett. Veszteséggel csak az Automobil fuvarozó r.-t. dolgozott. (Vesztesége 21.240 K, azaz 540.000 K tőkéjének 3·9⁰/₀-a.) Az áthozatok beszámításával a mérleg szerinti nyereség 7,785.619 K-ra emelkedik.

A mérleg szerinti nyereség hováfordítása :

Verwendung des Reinertrügnisses :

osztalékra	Dividende	6,472.401 K =	83·1 ⁰ / ₀
rendes tartalékra	Reservefond	234.585 „ =	3·0 „
jutalékokra	Tantiemen	417.366 „ =	5·4 „
nyugdíj- és segélyalapra	Pensions- und Hilfsfond	55.645 „ =	0·4 „
egyébre	Sonstige Zwecke	208.400 „ =	2·7 „
átvitel a jövő évre	Vortrag	417.222 „ =	5·4 „
összesen	zusammen	7,785.619 K =	100·0 ⁰ / ₀

Osztalék. Osztalékot 18 társulat fizetett. A kifizetett osztalékok (6,317.691 K) a részvénytőke 7·23⁰/₀-át tették (1905-ben 6·9⁰/₀), mi mellett megjegyezzük, hogy az élvezeti jegyekre kifizetett felülosztalékot és az 1906-ban kisorsolt részvényeknek kifizetett osztalékot itt figyelembe nem vehettük. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizetett: a Közúti vaspálya (13⁰/₀), a Budai hegyválya (11⁰/₀), a Magyar vasúti forgalmi r.-t. (10⁰/₀) és a Székesfővárosi közlekedési vállalat (10⁰/₀). 21 társulat közül 18 = 86⁰/₀, a 87,392.450 K osztalékra jogosult tőkéből pedig 86,272.850 K = 98⁰/₀ részesült osztalékban.

Árfolyamérték és jövedelmezőség. A tőzsdén 6 vállalatnak papirjai jegyeztettek, még pedig 5 parin felül és 1 parin alul; névértékük 57,962.400 K-ra, árfolyamértékük pedig 113,469.505 K-ra rúgott, úgy hogy száz-száz korona névértéknek 195·8 K árfolyamérték felelt meg. Az árjegyzéssel bíró közlekedési részvények átlagos jövedelmezősége 4·6⁰/₀ volt. (1905-ben 4·4⁰/₀.)

IV. Ipar.

1. Malomipar.

A malmok száma 1906-ban, a Gizella gőzmalom alakulása következtében nyolczról kilenzre emelkedett. Ezen kilenz társulat részvénytőkéje 23,900.000 K-ra rúgott (1905-ben 20,800.000 K). A részvénytőke állagában beállott változást a fenti új alakuláson kívül még az okozta, hogy a Pesti hengermalom tőkéjéből 100.000 K-át lebélyezett.

A rendes tartalék 4,336.202 K-t, a rendkívüli pedig 60.481 K-t tett. (1905-ben rendes = 4,612.379 K, rendkívüli = 60.481 K.)

A Hengermalom 1,500.000 K részvénytőkével 48.684 K-t = 3·2⁰/₀-ot vesztt; a többi 8 társulat 22,400.000 K részvénytőkével a folyó évben 2,037.363 K tiszta jövedelmet ért el, ami a részvénytőke 9·1⁰/₀-ának felel meg. A Lujza-malom a folyó évben ugyan nyereséggel dolgozott (17.169 K), de a múlt évről áthozott 74.542 K veszteséget számbavéve, mérlege 57.373 K veszteséggel zárul, mely összeg a jövő évre vitetett át. A nyereséggel záró 7 társulat 2,063.988 K felett rendelkezett, még pedig a következő módon:

A mérlegszerinti nyereség hováförditása:

Verwendung des Reinertragnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	1,090.000 K = 52·8 ⁰ / ₀
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	40.213 „ = 2·0 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	246.503 „ = 11·9 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	66.553 „ = 3·2 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	384.198 „ = 18·6 „
a jövő évre átvitelt	<i>Vortrag</i>	236.521 „ = 11·5 „
összesen	<i>zusammen</i>	2,063.988 K = 100·0 ⁰ / ₀

Levonván a veszteségeket a nyereségekből, azt találjuk, hogy mind a 9 társulat összesen 1,988.679 K-t, vagyis 8·3⁰/₀-ot nyert. Tekintettel arra, hogy a malmok az előző évben 0·3⁰/₀ veszteséggel dolgoztak, a folyó évi eredmény nagyon kedvezőnek mondható. Osztalékot 4 társulat fizetett; a kifizetett osztalékok a részvénytőke 4·56⁰/₀-át teszik; 1905-ben 4·2⁰/₀ volt az átlagos osztalék. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizetett az Első budapesti gőzmalom részvénytársaság (12⁰/₀).

2. Sör- és szeszipar.

Ezen iparágba 7 társulat tartozik, melyeknek tőkéje 9,625.500 K. Az ezen csoport-hoz tartozó társulatok száma és részvénytőkéjük állaga a múlt évhez képest tehát nem változott.

A tartaléktőkék 1,391.966 K-ról 1,441.451 K-ra emelkedtek. A gr. Esterházy Géza-féle cognac-gyár 306.500 K részvénytőkével 14.899 K-át, vagyis 4·8⁰/₀-ot vesztt; a többi 6 társulat 9,319.000 K részvénytőkével 1,323.465 K nyereséget (14·2⁰/₀) ért el. Levonva a veszteséget a nyereségből, azt látjuk, hogy az összes szeszipari társulatok nyeresége 1,308.566 K, vagyis részvénytőkéjüknek 13·6⁰/₀-a (1905-ben 15·0⁰/₀). A nyereséggel záró 6 társulat mérlegszerinti nyeresége 1,395.087 K-ra rúgott.

A mérlegszerinti nyereség hováförditása:

Verwendung des Reinertragnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	1,041.600 K = 74·7 ⁰ / ₀
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	10.238 „ = 0·7 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	199.383 „ = 14·3 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	50.000 „ = 3·6 „
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	93.866 „ = 6·7 „
összesen	<i>zusammen</i>	1,395.087 K = 100·0 ⁰ / ₀

Osztalékot 5 társulat fizetett; a kifizetett osztalékok a részvénytőkének 10·82⁰/₀-ára rúgtak. Az előző évben 10·46⁰/₀ volt az osztalék. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizetett az Első magyar részvény-serfőződe (23·33⁰/₀) és a Gschwindt-féle gyár (17·50⁰/₀).

3. Egyéb mezei termékeket feldolgozó ipar.

Ezen csoportban 24 társulatot mutatunk ki. Az előző évben számbavett 21 társulathoz hozzájött az újonnan alakult Egyesült wernstadti és győri textilipar r.-t. 1,600.000, a Magyar czirokipar r.-t. 230.000 és a Kisküküllővölgyi faipar r.-t. 150.000 K részvénytőkével.

A részvénytőke a múlt évi 55,264.000 K-ról 58,209.000 K-ra emelkedett. Ezen emelkedés oka a fentemlített új alakulásokon kívül még 965.000 K névértékű új kibocsátásokban rejlik.

A tartalékok 7,319.855 K-ról 9,267.357 K-ra emelkedtek.

A Bihari erdőipar és mészégető r.-t. és a Kisküküllővölgyi faipar r.-t. nyereség és veszteség nélkül zárta le mérlegét. Az Egyesült parkétgyárak r.-t. és a Magyar czirokipar r.-t. 480.000 K részvénytőkével 31,858 K-át, azaz 6·6⁰/₀-ot vesztett, a többi 20 társulat 57,729.000 K tőkével 5,047.933 K-t, azaz 8·7⁰/₀-ot nyert. Az előző évi áthozatok beszámításával 5,864.626 K állt a társulatok rendelkezésére.

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása :

Verwendung des Reinertragnisses :

osztalékra	<i>Dividende</i>	3,982.370 K = 67·9 ⁰ / ₀
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	363.547 " = 6·2 "
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	300.000 " = 5·1 "
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	313.020 " = 5·3 "
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	15.000 " = 0·3 "
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	64·830 " = 1·1 "
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	825.859 " = 14·1 "
összesen	<i>zusammen</i>	5,864.626 K = 100·0 ⁰ / ₀

Mind a 24 társulat 58,209.000 K részvénytőkével 5,016.075 K tiszta jövedelmet (8·6⁰/₀) ért el.

Osztalékot 14 társulat fizetett; a kifizetett osztalékok a részvénytőkének 6·82⁰/₀-át teszik, míg az előző évben 7·29⁰/₀-át. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizettek: a Fiumei rizshántoló (15⁰/₀), a Nagy-Surányi cukorgyár (15⁰/₀), a Brassói cellulose-gyár (15⁰/₀), a Slavoniai erdőipar r.-t. (15⁰/₀), a Vas megyei cukorgyár (12⁰/₀) és a Neuschlosz-féle tanningyár (11⁰/₀).

4. Vas- és gépipar.

Ezen csoportba 21 társulat tartozik, melyek 80,525.000 K részvénytőkével rendelkeznek. A társulatok számában és a tőke állagában tehát a múlt évhez képest nem állott be semmiféle változás. A tartaléktőke 29,259.713 K-ról 30,289.353 K-ra emelkedett.

Tizenkilenc társulat nyereséggel működött és 79,905.000 K részvénytőkével 11,163.224 K-át, vagyis 14·0⁰/₀-ot nyert. A Dolha-rókamezői vasgyár és a Szabadalmazott önműködő fékkészülékgyár 620.000 K részvénytőkével 3.313 K-t, azaz 0·5⁰/₀-ot vesztett. A Budapesti szivattyú- és gépgyár (Walser) és a Teudloff és Dittrich gépgyár a folyó évben ugyan nyereséggel dolgozott, de az előző évi veszteségáthozat nagyobb lévén a folyó évi nyereségnél, ezen két társulat is veszteséggel zárta le mérlegét. Így tehát ezen csoportban négy társulat zárta le mérlegét összesen 422.502 korona veszteséggel, mely összeg a jövő évre vitetett át.

A nyereséggel záró társulatok az áthozatok betudásával 12,684.757 K fölött rendelkeztek. Ezen összeghez hozzászámítva azon 15.040 K-t, melyet a Worthington-

gépgyár a tartalékból osztalék fizetésre fordított, összesen 12,699.797 K került felosztásra.

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	8,031.050 K =	63·20%
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	603.180 „ =	4·7 „
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	530.000 „ =	4·2 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	579.368 „ =	4·6 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	161.000 „ =	1·3 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	1,032.646 „ =	8·1 „
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	1,762.553 „ =	13·9 „
összesen	<i>zusammen</i>	12,699.797 K =	100·0%

Levonván a veszteségeket a nyereségekből, azt látjuk, hogy mind a 21 társulat 80,525.000 K részvénytőkével 11,159.911 K-t, azaz 13·9⁰/₀-ot nyert.

Osztalék címén tizenhat társulat 8,031.050 K-t fizetett ki, mi a részvénytőke 9·96⁰/₀-ának felel meg. Az előző évben az osztalék 8·72⁰/₀-ot tett ki. Tíz százaléknál magasabb osztalékot fizettek: a Részvénytársaság Dieselmotorok számára (38⁰/₀), az Első magyar varrógép- és kerékpárgyár (18⁰/₀), a Ganz és társa vasöntő- és gépgyár r.-t. (17·5⁰/₀), a Rimamurány—Salgótarjáni vasmű r.-t. (13⁰/₀) és a Hernádvölgyi vasipar r.-t. (11⁰/₀).

5. Bányaipar.

Ezen csoportban 25 társulat szerepel. Az előző évben kimutatott 24 társulathoz hozzájött az újonnan alakult „Le Charbon“ bánya és szénbánya r.-t. 120.000 K, a Máramarosi bányavállalat r.-t. 400.000 K, a Borkúti vasércművek r.-t. 300.000 K és a Gyertyánligeti higanybányaművek 1,000.000 K részvénytőkével; ellenben megszűnt a Kassa—somodi kőszénbánya 900.000 K, a Magyar részvénytársaság délafrikai vállalatokra 1,000.000 K és a Zalathnai kénkovandó ipar r.-t. 656.250 K részvénytőkével. Három társulat 1,800.000 K névértékű új részvényt bocsátott ki, egy társulat pedig 559.800 K névértéket lebélyezett tőkéjéből. A fentemlített tőkeváltozások következtében a bányavállalatok részvénytőkéje a múlt évi 70,641.250 K-ról 71,145.200 K-ra szállt fel. A tartalékok 9,985.617 K-ról 10,570.931 K-ra emelkedtek.

Tizennégy társulat nyereséggel dolgozott és 58,600.200 K részvénytőkével 7,072.689 K nyereséget, azaz 12·1⁰/₀-ot ért el; nyolcz társulat 7,820.000 K részvénytőkével 782.356 K-t, vagyis 10·0⁰/₀-ot vesztett, három társulat pedig 4,725.000 K tőkével sem nyereséget, sem veszteséget nem eredményezett. Mérlegét lezárta nyereséggel 14, nyereség és veszteség nélkül kettő és veszteséggel kilencz társulat. Az utóbbiak 1,979.271 K veszteségegyenlegüket a jövő év terhére elővitelezték.

A nyereséggel záró társulatok az áthozatok beszámításával 8,457.407 K felett rendelkeztek.

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	4,590.412 K =	54·30%
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	623.857 „ =	7·4 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	535.122 „ =	6·3 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	98.745 „ =	1·2 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	1,214.274 „ =	14·4 „
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	1,394.997 „ =	16·4 „
összesen	<i>zusammen</i>	8,457.407 K =	100·0%

Levonván a veszteséget a nyereségből, azt találjuk, hogy mind a 25 társulat együttvéve 6,290.333 K-át nyert, ami a részvénytőke 8·8⁰/o-ának felel meg. 1905-ben a nyereség csak 7·7⁰/o-ra rúgott.

Osztalékot kilencz társulat fizetett. A kifizetett osztalékok a részvénytőke 6·45⁰/o-át teszik. (1905-ben 5·67⁰/o.) Tíz százaléknál nagyobb osztalékot csak a Salgótarjáni kőszénbánya fizetett. (16⁰/o.)

6. Petroleumipar.

Ezen csoportban a Magyar olajipar r.-t. felszámolása következtében a folyó évben csak nyolcz társulatot mutatunk ki, melyeknek tőkéje azonban két társulat tőkefelemelése következtében 22,875.000 K-ról 28,275.000 K-ra emelkedett.

A tartaléktőkék az év végén 4,895.373 K-ra rúgtak. (1905-ben 4,728.232 K.)

A folyó évben a nyolcz vállalat haszonnal dolgozott és összesen 3,305.361 K (a részvénytőke 11·7⁰/o-a) nyereséget ért el. A mult évi áthozatok beszámításával 3,908.463 K került szétosztásra.

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertragnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	1,556.000 K =	39·8 ⁰ / _o
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	82.831 „ =	2·1 „
jutalékokra	<i>Tantièmen</i>	239.960 „ =	6·1 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	13.603 „ =	0·4 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	878.397 „ =	22·5 „
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	1,137.672 „ =	29·1 „
összesen	<i>zusammen</i>	3,908.463 K =	100·0 ⁰ / _o

Osztalékot öt társulat fizetett; a kifizetett osztalékok a részvénytőke 5·5⁰/o-át teszik. Az előző évben 9·25⁰/o volt az átlagos osztalék és így a folyó év eredménye jóval kedvezőtlenebbnek mondható.

7. Építő-ipar.

Az építő-ipari csoportban 1905. végén tizenhat társulatot mutattunk ki, melyekhez hozzájött az újonnan alakult Beocsini cementgyári unió r.-t. 7,600.000 K részvénytőkével. Ezen társulatok tőkéje a fentemlített új alakulás és két társulatnak 1,500.000 K-nyi tőkefelemelése következtében a mult évi 16,566.500 K-ról a folyó évben 25,666.500 K-ra szállt fel.

A tartalékok 1,796.964 K-ról 1,936.967 K-ra emelkedtek.

Nyereséggel tizenhárom társulat működött és 19,591.500 K részvénytőkével 3,199.192 K-át, vagyis 16·3⁰/o-ot nyert; a veszteséggel dolgozott négy társulat összes vesztesége a folyó évben 2,116.526 K-ra, részvénytőkéjüknek 34·8⁰/o-ára rúgott. A Budapesti téglá- és mészegetőgyár és a Magyar gipszkereskedelmi r.-t. folyó évi vesztesége kisebb lévén a mult évről áthozott nyereségegyenlegnél, veszteséggel csak két társulat zárta le mérlegét, melyek 2,094.114 K-át tevő veszteségegyenlegüket a

jövő év terhére irták elő. A nyereséggel záró társulatoknak az előző évi áthozatok beszámításával 2,871.309 K állott rendelkezésére.

A mérlegszerinti nyereség hováförditása:

Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	Dividende	1,889.480 K =	65·80%
rendes tartalékra	Reservefond	193.974 „ =	6·8 „
jutalékokra	Tantiemen	231.507 „ =	8·1 „
nyugdíj- és segélyalapra	Pensions- und Hilfsfond .	30.000 „ =	1·0 „
egyébre	Sonstige Zwecke	409.590 „ =	14·3 „
átvitel a jövő évre . . .	Vortrag	116.758 „ =	4·0 „
összesen	zusammen	2,871.309 K =	100·00%

Levonván a veszteséget a nyereségből, megállapíthatjuk, hogy az összes társulatok 25,666.500 K részvénytőkével 1,082.666 K-át = 4·2⁰/₀ tiszta jövedelmet eredményeztek.

Osztalékot tíz társulat fizetett. A kifizetett osztalékok a részvénytőke 7·36⁰/₀-ára rúgtak. Az előző évben 5·04⁰/₀ volt az osztalék. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizettek: a Kőszénbánya és téglagyár (100⁰/₀), a Budapest—szent-lőrinczi téglagyár (100⁰/₀), a Közönséges tömör faltéglákat árusító r.-t. (19·33⁰/₀), a Sárospataki kovámalomkő r.-t. (14⁰/₀), a Kőbányai gőztéglagyár (12·5⁰/₀) és a Beocsini cementsgyári unió (12⁰/₀).

8. Nyomdaipar.

Ezen csoportban tizenhárom nyomdavállalat szerepel. Az előző évben kimutatott tizenkét társulathoz hozzájött az újonnan alakult Világosság könyvnyomda r.-t. 50.000 K tőkével. Ezen új alakulás és két társulatnak 258.000 koronát kitevő tőkefelemelése következtében a nyomdaipari társulatok tőkéje a múlt évi 7,886.400 K-ról 8,194.400 K-ra emelkedett.

A tartalékok az év végén 898.023 K-ra rúgtak (1905-ben 860.239 K).

A haszonnal dolgozó tizenegy társulat folyó évi nyeresége 961.214 K, vagyis 7,761.900 K-át tevő tőkéjüknek 12·4⁰/₀-a. Az Európa-nyomda és a Műszaki irodalmi r.-t. összvesztesége 13.758 K-ra, 432.500 K részvénytőkéküknek 3·2⁰/₀-ára rúgott.

Az előző évi nyereségáthozatok hozzászámítása után 954.936 K állt a társulatok rendelkezésére, mely összegek szétoztása a következőkép történt.

A mérlegszerinti nyereség hováförditása:

Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	Dividende	551.196 K =	57·70%
rendes tartalékra	Reservefond	52.752 „ =	5·5 „
jutalékokra	Tantiemen	111.400 „ =	11·7 „
egyébre	Sonstige Zwecke	145.800 „ =	15·3 „
átvitel a jövő évre . . .	Vortrag	93.788 „ =	9·8 „
összesen	zusammen	954.936 K =	100·00%

Az összes nyereségek és veszteségek szembeállítására után azon eredményre jutunk, hogy az összes nyomdaipari társulatok által a folyó évben elért nyereség 947.456 K, vagyis részvénytőkéküknek 11·6⁰/₀-a.

Osztalékot kilencz társulat fizetett. Az átlagos osztalék 6.64% (1905-ben 6.52%). Tíz százaléknál nagyobb osztalékot a Pesti könyvnyomda (16%) és a Franklin-társulat (10.67%) fizetett.

9. Villamossági ipar.

A villamossági társaságokat eddig a következő „egyéb ipari“ csoportban mutattuk ki, nagy jelentőségüknél fogva azonban a folyó évtől kezdve ezen társulatokat külön csoportba foglaljuk.

Villamossági iparral 10 társulat foglalkozik. Az előző évben kimutatott nyolcz társulathoz hozzájött az újonnan alakult Ganz féle villamossági r.-t 8,000.000 K és a Nagyikindai villamossági r.-t. 300.000 K részvénytőkével. Ezen új alakulások következtében a részvénytőke a mult évi 28,060.000 K-ról 36,360.000 K-ra emelkedett.

A tartalékok az év végén 3,134.371 K-ra rugtak. Valamennyi társulat haszonnal dolgozott és 3,384.315 K nyereséget mutatott ki, ami a részvénytőke 9.3 %-ának felel meg. Az áthozatok beszámításával összesen 3,780.796 K került felosztásra, még pedig a következő módon:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	Dividende	2,259.000 K =	59.7%
rendes tartalékra	Reservefond	191.299 „ =	5.1 „
rendkívüli tartalékra	Special Reservefond	120.000 „ =	3.2 „
jutalékokra	Tantiemen	223.849 „ =	5.9 „
nyugdíj- és segélyalapra	Pensions- und Hilfsfond	60.540 „ =	1.6 „
egyébre	Sonstige Zwecke	525.996 „ =	13.9 „
átvitel a jövő évre	Vortrag	400.112 „ =	10.6 „
összesen	zusammen	3,780.796 K =	100.0%

Osztalékot kilencz társulat fizetett. A kifizetett osztalékok a részvénytőke 6.23%-át teszik.

10. Egyéb ipar.

Fenti cím alatt azon 57 ipari társulat szerepel, melyek jellegüknél fogva az előző csoportok egyikében sem találhatnak helyet. Ezen társulatok részvénytőkéje a mult évi 47,264.991 K-ról 54,834.191 K-ra emelkedett. Ezen emelkedés a következőkben leli magyarázatát:

új alakulások	5,510.000 K	
tőkefelemelések	2,190.000 „	7,700.000 K
megszünések		100.000 K
kisorsolások		30.800 „
130.800 „		
összes emelkedés		7,569.200 K

A tartalékok az év végén 3,385.597 K-ra rúgtak.

Haszonnal 40 társulat dolgozott, amelyeknek nyeresége 3,221.840 K, vagyis 48,029.241 K részvénytőkéjüknek 6.7%-a. Az lpolysági gázmű r.-t. veszteség és nyereség nélkül zárta le mérlegét, míg a többi tizenhat társulat 6,804.950 K részvénytőkével 701.247 K-át 10.3% vesztett. Az áthozatalt is beszámítva, tizenkilencz társulat

zárta le mérlegét veszteséggel és harmincznyolcz nyereséggel. Az áthozatok beszámításával a nyereséggel záró társulatok 3,335.090 K felett rendelkeztek; még pedig a következő módon:

A mérlegszerinti nyereség hováförditása:
Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	Dividende	2,297.300 K = 68·90/0
rendes tartalékra	Reservefond	229·279 „ = 6·9 „
rendkívüli tartalékra	Special-Reservefond	66.000 „ = 2·0 „
jutalékokra	Tantiemen	247.255 „ = 7·4 „
nyugdíj- és segélyalapra	Pensions- und Hilfsfond	52.949 „ = 1·6 „
egyébre	Sonstige Zwecke	117.725 „ = 3·5 „
átvitel a jövő évre	Vortrag	324.582 „ = 9·7 „
összesen	zusammen	3,335.090 K = 100·00/0

Az összes nyereségek és veszteségek figyelembevételével azt találjuk, hogy valamennyi társulat 2,520.593 K nyereséget mutatott ki, a mi a részvénytőke 46⁰/₀-ának felel meg. Osztalékot 29 társulat fizetett; a kifizetett osztalékok a részvénytőke 42⁰/₀-át teszik. Tíz százaléknál nagyobb osztalékot fizetett: a Magyar gázizzófény r.-t. (22⁰/₀), a Felten és Guillaume kábelgyár (12⁰/₀), az Erőtakarmány gyár (12⁰/₀), a „Hunnia“ magyar géptömitő-anyag gyár (12⁰/₀) és a Magyar ruggyantaárú gyár (11⁰/₀).

11. Az összes ipar egybefoglalása.

1. A társulatok létszáma.

1906. év végén Budapesten 218 ipari részvénytársaság létezett. Ezek között volt azonban 27 az 1906. év folyamán keletkezett oly társulat, mely mérleget még nem zárt le és így kimutatásainkba felvehető nem volt. E vállalatok a következők: Királymalom Hedrich és Strauss, Putnoki „Hungária“ gőzmalom Faárú- és botgyár, Gróf Mikes zabolai erdőgazdasága és fűrésztelepei, Magyar faipar-, keret- és lécggyár, Resiczai falepároló, Marosvölgyi fatermelő r.-t., Libáni faipar r.-t., Kisjenői fatermelő r.-t., Növényzsírggyár, Magyar gyapjúfonalgyár Aczélöntőde r.-t., Magnesit ipar és bányászati r.-t., Általános magnesit r.-t., Hazai kőolajipar r.-t., Beton-, hid- és mélyépítő r.-t., Melocco Péter cementárúgyár, Sajóvölgyi villamossági r.-t., Grafikai intézet és számlakönyvek gyára, Magyar fénynyomdai r.-t., Sajóházai papirgyár, Magyar rézhengerművek r.-t., Szennyvíztisztító vállalat, Műszaki Unio, Egyesült acetylenvilágítási r.-t., „Szandrik“ magyar ezüst- és fémárúgyár, Egyesült erőtakarmánygyárak. Statisztikai feldolgozásunk tehát csak 191 ipari részvénytársulatra szorítkozhatott.

2. Részvénytőke és a tartaléktőkék állapota.

Az ipari részvénytársulatok részvénytőkéje 396,734.791 K, tehát az előző évben kimutatott 359,508.641 K-nál 37,226.150 K-val nagyobb.

A tőke állagában előfordult változások a következő természetűek voltak:

új alapítások	28,460.000 K tőkével	
új kibocsátások, illetve új befizetések	13,213.000 „ „	41,673.000 K
ellenben		
megszünések	2,856.250 „ „	
lebélyegzések	1,590.600 „ „	4,446.850 „
összesen emelkedett tehát a részvénytőke		37,226.150 K-val.

A részvény- és tartaléktőkék állapota volt a két utolsó év végén:

		1905.	1906.
részvénytőke	<i>Actien-Capital</i>	359,508.641 K	396,734.791 K
rendes tartalék	<i>Reservfond</i>	53,552.253 „	57,145.090 „
rendkívüli tartalék	<i>Special-Reservfond</i>	11,842.981 „	13,071.016 „

Ebből kitűnik, hogy a rendes tartalék 1906. év végén a részvénytőkének 14·4⁰/₀-át, a rendkívüli pedig annak 3·3⁰/₀-át tette.

Az ipari részvénytársulatok tőkéje és tartalékalapja következőkép oszlik el az egyes csoportok szerint:

		Részvénytőke <i>Actien-Capital</i> korona	Tartalékalap <i>Reservfond</i> Kronen
Malomipar	<i>Mühlenindustrie</i>	23,900.000	4,396.688
Sör- és szeszipar	<i>Brauereien und Brennereien</i>	9,625.500	1,441.451
Egyéb mezői termékeket feldolg. ipar	<i>Industrie sonst. landw. Producte</i>	58,209.000	9,267.357
Vas- és gépipar	<i>Eisen- u. Maschinenindustrie</i>	80,525.000	30,289.353
Bányaipar	<i>Montan-Industrie</i>	71,145.200	10,570.931
Petroleumipar	<i>Petroleumindustrie</i>	28,275.000	4,895.373
Építő-ipar	<i>Bauindustrie</i>	25,666.500	1,936.967
Nyomda-ipar	<i>Druckereien</i>	8,194.400	898.023
Villamossági ipar	<i>Elektrizitäts-Industrie</i>	36,360.000	3,134.371
Egyéb ipar	<i>Sonstige Industrie</i>	54,834.191	3,285.597
Összes ipar	<i>Industr. Unternehmungen insg.</i>	396,734.791	70,216.106

3. Tiszta nyereség, illetve veszteség.

Haszonnal záró vállalatok nyeresége. Az említett 191 társaság közül 149 nyereséggel, 36 veszteséggel és 6 nyereség és veszteség nélkül dolgozott.

A nyereséggel működő 149 társaság 3679 millió K tőkével a folyó évben — az áthozatokat nem számítva — 40·7 milliót, azaz 11·1⁰/₀-ot nyert; még pedig:

		Részvénytőke <i>Actien-Capital</i>	Tiszta nyereség <i>Reingewinn</i>
8 malom	<i>Mühlen</i>	22,400.000 K	2,037.363 K = 9·1 ⁰ / ₀
6 sör- és szeszfőző r.-t.	<i>Brauereien</i>	9,319.000 „	1,323.465 „ = 14·2 „
20 mezői termékipar r.-t.	<i>Ind. landw. Prod.</i>	57,729.000 „	5,047.933 „ = 7·0 „
19 vasipari r.-t.	<i>Eisenindustrie</i>	79,905.000 „	11,163.224 „ = 14·0 „
14 bányaiipari r.-t.	<i>Montanindustrie</i>	58,600.200 „	7,072.689 „ = 12·1 „
8 petroleumipari r.-t.	<i>Petroleumindustrie</i>	28,275.000 „	3,305.361 „ = 11·7 „
13 építőtársulat	<i>Bauindustrie</i>	19,591.500 „	3,199.192 „ = 16·3 „
11 nyomda	<i>Druckereien</i>	7,761.900 „	961.214 „ = 12·4 „
10 villamossági társulat	<i>Elektriz.-Industrie</i>	36,360.000 „	3,384.315 „ = 9·3 „
40 egyéb ipartársulat	<i>Sonstige Industrie</i>	48,029.241 „	3,221.840 „ = 6·7 „
149 ipartársulatnál	<i>Industr. Unternehmungen</i>	367,970.841 K	40,716.596 K = 11·1 ⁰ / ₀

Az előző évről áthozott nyereségeket és veszteségeket is figyelembe véve, a nyereséggel záró társulatok 45,262.411 K felett rendelkeztek, még pedig a következő módon:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertrügnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	27,288.408 K = 60·3 ⁰ / ₀
rendes tartalékra	<i>Reservfond</i>	2,376.130 „ = 5·3 „
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservfond</i>	961.952 „ = 2·1 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	2,927.367 „ = 6·5 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	548.390 „ = 1·2 „
egyébire	<i>Sonstige Zwecke</i>	4,773.456 „ = 10·5 „
még a jövő évre átvitetett	<i>Vortrag</i>	6,386.708 „ = 14·1 „
Összesen	<i>zusammen</i>	45,262.411 K = 100·0 ⁰ / ₀

A tiszta jövedelemből ez évben az építőipar juttatta részvényeseinek a legnagyobb osztalék hányadot, t. i. 74·7⁰/₀-ot. Legkisebb volt az osztalék a petroleumipar-
nál. (39·8⁰/₀).

A mérlegszerinti jövedelem százalékos felosztása:
Percentage Vertheilung des Reinertragnisses:

	Osztalékra	Rendes tart.	Rendk. tart.	Jutalékra	Nyugd.-alakra	Egyébre	Jövő évi számlá-
	<i>Dividende</i>	<i>Reservefond</i>	<i>Spec.-Reservef.</i>	<i>Tantiemen</i>	<i>Pens.- u. Hilfsf.</i>	<i>Sonstige Zwecke</i>	<i>Vortrag</i>
Malomipar . . . <i>Mühlenindustrie</i>	52·8	2·0	—	11·9	3·2	18·6	11·5
Sör, szeszipar <i>Brauereien</i>	74·7	0·7	—	14·3	3·6	—	6·7
Mezei ipar . . . <i>Landw.-Industrie</i>	67·9	6·2	5·1	5·3	0·3	1·1	14·1
Vasipar . . . <i>Eisen-Industrie</i>	63·2	4·7	4·2	4·6	1·3	8·1	13·9
Bányaipar . . . <i>Montanindustrie</i>	54·3	7·4	—	6·3	1·2	14·4	16·4
Petrol. ipar . . . <i>Petroleum-Ind.</i>	39·8	2·1	—	6·1	0·4	22·5	29·1
Építőipar . . . <i>Bauindustrie</i>	65·8	6·8	—	8·1	1·0	14·3	4·0
Nyomdaipar . . . <i>Druckereien</i>	57·7	5·5	—	11·7	—	15·3	9·8
Villamoss. ipar <i>Elektriz.-Ind.</i>	59·7	5·1	3·2	5·9	1·6	13·9	10·6
Egyéb ipar . . . <i>Sonst. Industrie</i>	68·9	6·9	2·0	7·4	1·6	3·5	9·7
Össz. ipar . . . <i>Insgesamt</i>	60·3	5·3	2·1	6·5	1·2	10·5	14·1

Veszteséggel záró vállalatok. A veszteséggel dolgozó 36 vállalat összes vesztesége 3,712.641 K-ra, vagyis a 24,038.950 K részvénytőke 15·4⁰/₀-ára rúg. Tett u. i. az 1906. év vesztesége, az előbbi évekről áthozott veszteséget figyelmen kívül hagyva:

		Részvénytőke <i>Actien-Capital</i>	Veszteség <i>Verlust</i>
1 malomipari társulatnál	<i>Mühlenindustrie</i>	1,500.000 K	48.684 K = 3·2 ⁰ / ₀
1 sör- és szeszipari „	<i>Brauerei und Brenn.</i>	306.500 „	14.899 „ = 4·8 „
2 mezei termékpar „	<i>Ind. landw. Producte</i>	480.000 „	31.858 „ = 6·6 „
2 vasipari társulatnál	<i>Eisenindustrie</i>	620.000 „	3.313 „ = 0·5 „
8 bányaiipari „	<i>Montanindustrie</i>	7,820.000 „	782.356 „ = 10·0 „
4 építőipar „	<i>Bauindustrie</i>	6,075.000 „	2,116.526 „ = 34·8 „
2 nyomdaiparnál	<i>Druckereien</i>	432.500 „	13.758 „ = 3·2 „
16 egyéb ipartársulatnál	<i>Sonstige Industrie</i>	6,804.950 „	701.247 „ = 10·3 „
36 ipartársulatnál	<i>Ind. Unternehmungen</i>	24,038.950 K	3,712.641 K = 15·4 ⁰ / ₀

Az összes (nyereséggel és veszteséggel) záró vállalatok nyeresége. Ha a nyereséggel és a veszteséggel dolgozó összes ipartársaságot egybefoglaljuk és az összes nyereségekből az összes veszteségeket levonjuk, azt találjuk, hogy az 1906. évnél ilyenformán megállapított tiszta jövedelme (a múlt évi áthozat nélkül) 37,003.955 K volt, mi a részvénytőke 9·3⁰/₀-át teszi. Az előző évben a nyereség a részvénytőkének 8·6⁰/₀-a volt. Tett ugyanis a tiszta jövedelem *Reinertragniss*:

		1905-ben	1906-ban
		<i>Koronában</i>	<i>Kronen</i>
a malomiparnál . . .	<i>Mühlen</i>	—64.184 —0·3 ⁰ / ₀	1,988.679 8·3 ⁰ / ₀
a sör- és szesziparnál	<i>Brauereien- und Brennereien</i>	1,440.327 15·0 „	1,308.566 13·6 „
az egyéb mezei iparnál	<i>Landwirtschaftliche Industrie</i>	5,671.848 10·3 „	5,016.075 8·6 „
a vas- és gépiparnál	<i>Eisen- u. Maschinenindustrie</i>	8,943.302 11·1 „	11,159.911 13·9 „
a bányaiiparnál . . .	<i>Montanindustrie</i>	5,432.004 7·7 „	6,290.333 8·8 „
a petroleumiparnál . . .	<i>Petroleumindustrie</i>	3,072.739 13·5 „	3,305.361 11·7 „
az építőiparnál . . .	<i>Bauindustrie</i>	988.952 6·6 „	1,082.666 4·2 „
a nyomdai iparnál . . .	<i>Druckereien</i>	799.533 10·1 „	947.456 11·6 „
a villamossági iparnál	<i>Elektriz.-Industrie</i>	— „	3,384.315 9·3 „
az egyéb iparnál . . .	<i>Sonstige Industrie</i>	4,664.881 6·2 „	2,520.593 4·6 „
az összes iparnál . . .	<i>Insgesamt</i>	30,949.402 8·6 ⁰ / ₀	37,003.955 9·3 ⁰ / ₀

4. Osztalék.

Áttérvén ezután az összes iparvállalatok osztalékára, úgy találjuk, hogy az az elmúlt évben (az év hosszára számítva) tett:

		Osztalék	
		Dividende	= %
		Korona	
		Kronen	
Malmok	Mühlen	1,090.000	4·56
Sör- és szeszipar	Brauereien- und Brennereien	1,041.600	10·82
Mezei termékipar	Ind. landw. Producte	3,982.370	6·82
Vas- és gépipar	Eisen- und Maschinenindustrie	8,031.050	9·96
Bányaipar	Montanindustrie	4,590.412	6·45
Petroleumipar	Petroleumindustrie	1,556.000	5·50
Építőipar	Bauindustrie	1,889.480	7·36
Nyomdaipar	Druckereien	551.196	6·64
Villamos ipar	Elektriz.-Industrie	2,259.000	6·23
Egyéb ipar	Sonstige Industrie	2,297.300	4·20
Összes ipar	Insgesamt	27,288.408	6·87

Az összes ipar-részvénytársulatok osztaléka eszerint 1906-ban a részvénytőkének 6·90%-a volt, tehát az előző évi 6·70%-nál nagyobb. Legnagyobb osztalékot fizetett a sör- és szeszipar (10·80%), legkisebbet az egyéb ipar (4·20%).

Ha az osztalékot fizető és osztalékot nem fizető részvénytársulatok számát csoportonként szemléljük és emellett az illető részvénytőkék nagyságára is figyelünk, a következő eredményre jutunk:

		Osztalékot fizetett		Osztalékot nem fizetett	
		Dividenden zahlten		Keine Dividende zahlten	
Társ. száma	Tőke	Társ. száma	Tőke	Társ. száma	Tőke
Anz. d. Ges.	Capital	Anz. d. Ges.	Capital	Anz. d. Ges.	Capital
Malmok	Mühlen	4	13,100.000 = 55 ⁰ / ₁₀₀	5	10,800.000 = 45 ⁰ / ₁₀₀
Sör- és szeszfőzők	Brauereien u. Brennereien	5	9,040.000 = 94 „	2	585.500 = 6 „
Mezei term. feld. ipar	Ind. Landw. Prod.	14	44,379.000 = 76 „	10	13,830.000 = 24 „
Vas- és gépipar	Eisen und Maschin. Ind.	16	76,685.000 = 95 „	5	3,840.000 = 5 „
Bányaipar	Montanindustrie	9	47,560.200 = 67 „	16	23,585.000 = 33 „
Petroleumipar	Petroleumindustrie	5	13,500.000 = 48 „	3	14,775.000 = 52 „
Építőipar	Bauindustrie	10	18,471.500 = 72 „	7	7,195.000 = 28 „
Nyomdaipar	Druckereien	9	6,511.000 = 79 „	4	1,683.400 = 21 „
Villamossági ipar	Elektrizitätsindustrie	9	35,760.000 = 98 „	1	600.000 = 2 „
Egyéb ipar	Sonstige Industrie	29	34,980.000 = 64 „	28	19,854.191 = 36 „
Ipar összesen	Industrie insgesamt	110	299,986.700 = 76 ⁰ / ₁₀₀	81	96,748.091 = 24 ⁰ / ₁₀₀

A fenti összeállításból kitűnik, hogy 1906-ban az ipari részvényekbe fektetett tőkének majd egynegyed része (24⁰/₁₀₀) maradt osztalék nélkül.

Az egyes csoportok közül legkedvezőtlenebb képet mutatja a petroleumipar mely csoport tőkájének 52⁰/₁₀₀-a nem fizetett osztalékot, legkedvezőbb a villamossági ipar, mely csoportban a tőkének csak 2⁰/₁₀₀-a osztaléknélküli.

5. A részvények árfolyamszerinti értéke és jövedelmezősége.

1906. december 31-én a budapesti tőzsdén 51 ipari társulat részvényei jegyeztettek, még pedig: parin felül 41, parin 1 és parin alul 9 társulatnak papírjai.

Az 5. számú táblázatból kitűnik, hogy 1906-ban száz-száz K névértéknek árfolyama volt: *Cours für 100 K Nominalwerth:*

		1905	1906	Különbőség Differenz
Malmok	Mühlen	139.4	164.1	+ 24.7
Sör- és szeszipar	Brauereien- u. Breuereien	264.9	305.3	+ 40.4
Egyéb mezei termékipar	Landw. Industrie	183.5	200.3	+ 16.8
Vas- és gépipar	Eisen- u. Maschinenind.	214.5	238.2	+ 23.7
Bányaipar	Montanindustrie	211.2	235.4	+ 24.2
Petroleumipar	Petroleumindustrie	200.0	205.0	+ 5.0
Építőipar	Bauindustrie	187.8	188.1	+ 0.3
Nyomdászati ipar	Druckereien	118.3	138.6	+ 20.3
Villamossági ipar	Elektriz. Industrie	155.1	158.4	+ 3.3
Egyéb ipar	Sonstige Industrie	145.5	141.1	- 4.4
Összes ipar	Industrie zusammen	193.3	221.0	+ 27.7

Száz korona névértéknek árfolyamszerinti értéke tehát 221.0 korona volt. Legjobb árfolyammal bírtak a sör- és szeszipari részvények (305.3%), legalacsonyabb árfolyammal a nyomdarészvények (138.6%).

Az alábbiakban csoportonként adjuk az ipari részvények jövedelmezőségét:

		Jövedelmezőség Rentabilität
Malmok	Mühlen	3.60%
Sör- és szeszfőzők	Brauereien u. Breuereien	4.3 "
Mezei term. feld. ipar	Ind. landw. Producte	5.1 "
Vas- és gépipar	Eisen- und Maschinenind.	4.5 "
Bányaipar	Montanindustrie	4.8 "
Petroleumipar	Petroleumindustrie	5.9 "
Építőipar	Bauindustrie	3.6 "
Nyomdászati ipar	Druckereien	5.4 "
Villamossági ipar	Elektriz. Industrie	4.8 "
Egyéb ipar	Sonstige Industrie	4.2 "
Összesen	Zusammen	4.30%

V. Vegyes részvénytársaságok.

Vegyes társulatok gyűjtőnév alá soroztuk mindazon vállalatokat, melyek eddigi csoportjaink egyikébe sem voltak foglalhatók. Ezen csoportba összesen 76 társulat tartozik.

Ezek közül azonban öt társulatot, még pedig: a „Magyar Állam“ lapkiadó r.-t., a „Klió“ hírlapkiadó r.-t., „Az Ország“ lapkiadó-vállalat r.-t., a Szabadalmi r.-t. és a Városmajori szanatórium és vízgyógyintézet részvénytársaságot, mint amelyek első mérlegüket csak 1907-ben fogják lezárni, statisztikánkba még fel nem vehettük, úgy, hogy kimutatásainkban 1906. év végén csak 71 vegyes társulat szerepel.

Az előző év végén kimutatott 56 társulathoz hozzájött 15 újonnan alakult részvénytársaság, összesen 4,875 000 K részvénytőkével. Ezen új alakulások és a Bártfai gyógyfürdő r.-t.-nak 12,500 K-t kitevő részvénykisorsolása következtében

a vegyes társulatok részvénytőkéje a múlt évi 29,440.080 K-ról 34,302.580 K-ra emelkedett.

A tartalékok az év végén 6,277.085 K-ra rúgtak; az emelkedés a múlt évi állaghoz képest tehát 485.913 K.

Tizenhét társulat 4,205.000 K részvénytőkével összesen 170.977 K-át = 4·1⁰/₀-ot veszített; öt társulat nyereség és veszteség nélkül zárta le folyó évi mérlegét, míg a többi negyvenkilenc társulat 28,503.580 K tőkével 4,073.527 K = 14·3⁰/₀ nyereséget eredményezett.

Az áthozatok beszámításával 4,196.507 K került kiosztásra, még pedig:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:		
<i>Verwendung des Reinertragnisses:</i>		
osztalékra	<i>Dividende</i>	2,385.812 K = 56·9 ⁰ / ₀
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	740.725 „ = 17·6 „
rendkívüli tartalékra	<i>Spec.-Reservefond</i>	171.069 „ = 4·1 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	166.292 „ = 4·0 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pens.- u. Hilfsfond</i>	6.016 „ = 0·1 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	441.936 „ = 10·5 „
míg a jövő évre átvittek	<i>Vortrag</i>	284.657 „ = 6·8 „
összesen	<i>zusammen</i>	4,196.507 K = 100·0 ⁰ / ₀

Mind a 71 társulat 34,302.580 K részvénytőkével 3,902.550 K-át, vagyis 11·4⁰/₀-ot nyert.

Osztalékot 28 társulat fizetett. A kifizetett osztalékok a részvénytőke 7·03⁰/₀-át teszik.

A tőzsdén öt társulat részvényei jegyeztettek, még pedig mind az öt parin felül. Száz korona névértéknek 270·2 K árfolyamérték felel meg. A jövedelmezőség 6·3⁰/₀-ra rúgott.

VI. Az összes részvénytársaságok főáttekintése.

1. A társulatok létszáma.

A múlt év végén Budapesten 385 részvénytársaság működött. Ezek közül ki kellett hagynunk 41 társulatot, mivel ezek 1906-ban alakulván, mérlegüket csak 1907-ben zárják le. Ilyenformán statisztikánk csak 344 részvénytársaságra terjed ki. Ezen társulatok a következőkép oszlanak el az egyes csoportokra:

Bankok	<i>Banken</i>)} Pénzüntézetek	40 társulat
Takarékpénztárak	<i>Sparcassen</i>)} <i>Geldinstitute</i>	14 „
Biztosító vállalatok	<i>Versicherungs-Anstalten</i>		7 „
Közlekedési vállalatok	<i>Verkehrs-Anstalten</i>		21 „
Ipari társulatok	<i>Industrielle-Ges.</i>		191 „
Vegyes részvénytársulatok	<i>Diverse Act.-Ges.</i>		71 „
Összes részvénytársulatok	<i>Act.-Ges. insgesamt</i>		344 társulat

2. A részvénytőke és a tartaléktőkék állapota.

Az összes részvénytársaságok teljesen befizetett és osztalékra jogosult részvénytőkéje 898,205.114 K, tehát az előző évben kimutatott 804,463.614 K-nál 93,741.500 koronával nagyobb.

A tőkék mozgalma az elmúlt évben a következő volt:

új alapítások	41,055.000 K tőkével	
tőkefelemelések, illetve új befizetések	60,134.800 „ „	101,189.800 K
ellenben		
megszünések	5,456.250 K tőkével	
lebélyegzések	1,590.600 „ „	
kisorsolások	401.450 „ „	7,448.300 „
összesen emelkedett tehát a részvénytőke		93,741.500 K-val.

A részvény- és tartaléktőke állapota tett a két utolsó év végén:

	1905.	1906.
a részvénytőke <i>Actien-capital</i>	804,463.614 K-t	898,205.114 K-t
a rendes tartalék <i>Reservefond</i>	182,645.179 „	201,749.009 „
a rendkívüli tartalék <i>Special-Reservefond</i>	102,710.758 „	117,728.939 „

A rendes tartalék eszerint 1906-ban 22·5⁰/₀-át, a rendkívüli tartalék pedig 13·3⁰/₀-át tette a részvénytőkének.

3. Tiszta nyereség, illetve veszteség.

A 344 részvénytársulat közül 278 nyereséggel, 54 veszteséggel és 12 nyereség és veszteség nélkül dolgozott, tehát azoknak több mint háromnegyedrésze volt képes hasznot elérni. Ime az ebbeli eredmények összefoglalása:

	Részvénytársulatok száma	Ezek között nyereséggel dolgozott
	<i>Anzahl der Actien-gesellschaften</i>	<i>Hievon arbeiteten mit Gewinn</i>
Bankok <i>Banken</i>	40	39
Takarékpénztárak <i>Sparcassen</i>	14	14
Biztosító intézetek <i>Versicher.-Anstalten</i>	7	7
Közlekedési vállalatok <i>Verkehrs-Anstalten</i>	21	20
Ipar <i>Industrie</i>	191	149
Vegyés <i>Diverse</i>	71	49
Összesen <i>Zusammen</i>	344	278 = 80·8 ⁰ / ₀

A veszteségeket különösen a kisebb társulatok szerencsétlen vállalkozásai okozták. Ha ugyanis nem azt kutatjuk, hogy hány társulat, hanem hogy milyen nagyságú tőke dolgozott nyereséggel, úgy annak következtében, hogy a nagyobb vállalatok dolgoztak haszonnal, az arány javul, amennyiben ugyanis a részvényekbe fektetett tőkének csak 3·9⁰/₀-a dolgozott veszteséggel, míg 96·1⁰/₀-a nyereséggel, mint ez az alábbi összeállításból kitűnik:

	Részvénytársulatok tőkéje	Ezek közül nyereséggel dolgozott
	<i>Capital d. Actien-gesellschaften</i>	<i>Hievon arbeiteten mit Gewinn</i>
	ezer koronában	Tausend Kronen
Bankok <i>Banken</i>	284.375	284.373
Takarékpénztárak <i>Sparcassen</i>	77.700	77.700
Biztosító intézetek <i>Versicher.-Anstalten</i>	17.700	17.700
Közlekedési vállalatok <i>Verkehrs-Anstalten</i>	87.392	86.852
Ipar <i>Industrie</i>	396.735	367.971
Vegyés <i>Diverse</i>	34.303	28.504
Összesen <i>Zusammen</i>	898.205	863.100 = 96·1 ⁰ / ₀

A nyereséggel működő 278 társulat 863,100.000 K tőkével az 1906. évben, — a múlt évről áthozott nyereséget nem számítva — 106,420.000 K-t, vagyis 12³/₀-ot nyert, úgymint:

		Részvénytőke <i>Actien-Capital</i> ezer koronában	Tiszta nyereség <i>Reingewinn</i> Tausend Kronen	%
39 bank r.-t.	<i>Bank A.-G.</i>	284.373	33.463	11.8
14 takarékpénztári r.-t.	<i>Sparcassa A.-G.</i>	77.700	15.182	19.5
7 biztosító r.-t.	<i>Versicherungs A.-G.</i>	17.700	5.553	31.4
20 közlekedési r.-t.	<i>Verkehrs A.-G.</i>	86.852	7.431	8.0
149 ipari r.-t.	<i>Industrie A.-G.</i>	367.971	40.717	11.1
49 vegyes r.-t.	<i>Diverse A.-G.</i>	28.504	4.074	14.3
Összesen <i>Zusammen</i> 278 részvénytársulat . .		863.100	106.420	12.3

A nyereséggel záró társulatok (a múlt évi áthozatok beszámításával) összesen 108,078.101 K felett rendelkeztek, még pedig a következő módon:

A mérlegszerinti nyereség hováfordítása:

Verwendung des Reinertragnisses:

osztalékra	<i>Dividende</i>	75,932.365 K =	70.3%
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	6,744.812 „ =	6.2 „
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	2,931.790 „ =	2.8 „
jutalékokra	<i>Tantiemen</i>	8,543.246 „ =	7.9 „
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	1,224.551 „ =	1.1 „
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	8,126.739 „ =	7.5 „
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	4,574.598 „ =	4.2 „
összesen	<i>Zusammen</i>	108,078.101 K =	100.0%

A tiszta jövedelemből ez évben a közlekedési vállalatok juttatták részvényeseiknek a legnagyobb osztalékot, t. i. 83¹/₀-ot.

A mérlegszerinti jövedelem százalékos felosztása:

Percentage Vertheilung des bilanzmässigen Reinertragnisses:

		Bank <i>Banken</i>	Takarék- pénzt. <i>Spar- cassen</i>	Biztosítás <i>Asse- curanzen</i>	Közle- kedés <i>Verkehr</i>	Ipar <i>Industrie</i>	Vegyes <i>Diverse</i>	Összes <i>Ins- gesamt</i>
osztalékra	<i>Dividende</i>	70.7	73.2	36.1	83.1	60.3	56.9	70.3
rendes tartalékra	<i>Reservefond</i>	7.2	4.2	2.0	3.0	5.3	17.6	6.2
rendkívüli tartalékra	<i>Special-Reservefond</i>	3.0	0.1	11.1	—	2.1	4.1	2.8
jutalékra	<i>Tantiemen</i>	7.8	11.4	6.0	5.4	6.5	4.0	7.9
nyugdíj- és segélyalapra	<i>Pensions- und Hilfsfond</i>	0.6	0.8	4.5	0.4	1.2	0.1	1.1
egyébre	<i>Sonstige Zwecke</i>	1.8	1.0	30.5	2.7	10.5	10.5	7.5
átvitel a jövő évre	<i>Vortrag</i>	8.9	9.3	9.8	5.4	14.1	6.8	4.2

A veszteséggel záró vállalatok vesztesége összesen 3,904.858 K-ára, vagyis a 28,783.950 K részvénytőkének 13.6%-ára rug.

Tett ugyanis a veszteség, az előbbi évek áthozatalát figyelmen kívül hagyva:

		Részvény- tőke <i>Actien-Capital</i> korona	Veszteség <i>Verlust</i> — Kronen	%
1 közlekedési vállalatnál	<i>Verkehrs-Anstalt</i>	540.000	21.240	3.9
36 ipari vállalatnál	<i>Industrie-Gesellschaften</i>	24,038.950	3,712.641	15.4
17 vegyes vállalatnál	<i>Diverse Gesellschaften</i>	4,205.000	170.977	4.1
Összesen 54 társulatnál	<i>Zusammen</i>	28,783.950	3,904.858	13.6

Ha a nyereséggel és a veszteséggel dolgozó összes részvénytársulatot egybefoglaljuk és az összes nyereségekből az összes veszteségeket levonjuk, azt látjuk, hogy az 1906. évnél ilyformán megállapított tiszta jövedelme (a múlt évi áthozat nélkül) 102,514.879 K volt, mi a 898,205.114 K-nyi részvénytőke 11·4⁰/₁₀₀-os kamatoztatásának felel meg. Az előző évben a nyereség 10·7⁰/₁₀₀-ra rúgott.

Tett ugyanis az általános tiszta jövedelem *Reinertragniss* :

a bankoknál	<i>Banken</i>	33,463.442 K	11·8 ⁰ / ₁₀₀
a takarékpénztáraknál	<i>Sparcassen</i>	15,181.776 „	19·5 „
a biztosító intézeteknél	<i>Versicherungs-Anstalten</i>	5,552.960 „	31·4 „
a közlekedési vállalatoknál	<i>Verkehrs-Anstalten</i>	7,410.196 „	8·0 „
az ipari társulatoknál	<i>Industrie-Gesellschaften</i>	37,003.955 „	9·3 „
a vegyes társulatoknál	<i>Diverse Gesellschaften</i>	3,902.550 „	11·4 „
az összes részvénytársulatoknál	<i>Sämmtliche Act.-Ges.</i>	102,514 879 K	11·4 ⁰ / ₁₀₀

4. Osztalék.

Az összes részvénytársulatok átlagos osztaléka (az osztalékra jogosult tőke után és az év hosszára számítva) 1906-ban 8·39⁰/₁₀₀-ot tett és így az előző évi 8·3⁰/₁₀₀-nál valamivel kedvezőbb volt.

Íme a részletes adatok :

		Részvénytőke <i>Actien-Capital</i>	Osztalék <i>Dividende</i>	= %
		korona — Kronen		
a bankoknál	<i>Banken</i>	284,375.293	25,651.244	9·03
a takarékpénztáraknál	<i>Sparcassen</i>	77,700.000	11,924.500	15·36
a biztosító intézeteknél	<i>Versicherungs-Anstalten</i>	17,700.000	2,210.000	12·49
a közlekedési vállalatoknál	<i>Verkehrs-Anstalten</i>	87,392.450	6,472.401	7·23
az ipari társulatoknál	<i>Industrie-Gesellschaften</i>	396,734.791	27,288.408	6·87
a vegyes társulatoknál	<i>Diverse Gesellschaften</i>	34,302.580	2,385.812	7·03
az összes részvénytársulatoknál	<i>Sämmtliche Act.-Ges.</i>	898,205.114	75,932.365	8·39

Legnagyobb osztalékot fizettek a takarékpénztárak (15·36⁰/₁₀₀) és a biztosító-intézetek (12·49⁰/₁₀₀), legkisebbet az ipari vállalatok (6·87⁰/₁₀₀).

Ha az osztalékot fizető és osztalékot nem fizető részvénytársulatok számát és részvénytőkét egymással szembe állítjuk, a következő eredményre jutunk :

		Osztalékot fizetett <i>Dividenden zahlten</i>		Osztalékot nem fizetett <i>Keine Dividende zahlten</i>	
		Részv.-társ. száma <i>Anzahl d. Act.-Ges.</i>	Részv.-tőke <i>Act.-Capital</i>	Részv.-társ. száma <i>Anzahl d. Act.-Ges.</i>	Részv.-tőke <i>Act.-Capital</i>
Bankok	<i>Banken</i>	37	279,273.293 K	3	5,102.000 K
Takarékpénztárak	<i>Sparcassen</i>	14	77,700.000 „	—	— „
Biztosító intézetek	<i>Versicherungs-Anst.</i>	7	17,700.000 „	—	— „
Közlekedési vállalatok	<i>Verkehrs-Anst.</i>	18	86,272.850 „	3	1,119.600 „
Ipari társulatok	<i>Industrie-Gesellsch.</i>	110	299,986.700 „	81	96,748.091 „
Vegyes r. t.-ok	<i>Diverse A.-G.</i>	28	21,445.680 „	43	12,856.900 „
Összesen	<i>Zusammen</i>	214	782,378.523 K	130	115,826.591 K

A fenti összeállításból kitűnik, hogy 1906-ban a társulatoknak 38⁰/₁₀₀-a és a részvénytőkének 13⁰/₁₀₀-a maradt osztalék nélkül

5. Árfolyamszerinti érték és jövedelmezőség.

A tőzsdén 89 társulatnak papirjai voltak jegyezve, még pedig: 77 parin felül, 2 parin és 10 parin alul.

Az összes részvénytársulatoknál 100 K névértéknek árfolyamszerinti értéke 222·6 K volt. Legdrágábban jegyeztettek a takarékpénztári részvények (364⁰/_o-al), legolcsóbban a bankrészvények (190·4⁰/_o-al).

		Névérték Nominale korona	Árfolyamérték Coursmäss. Werth Kronen	Árfolyam Cours %
Bankok	<i>Banken</i>	265,626.853	505,753.580	190·4
Takarékpénztárak	<i>Sparcassen</i>	75,850.000	276,122.000	364·0
Biztosító intézetek	<i>Versicherungs-Anstalten</i>	14,200.000	45,110.000	317·7
Közlekedési vállalatok	<i>Verkehrs-Anstalten</i>	57,962.400	113,469.505	195·8
Ipari társulatok	<i>Industrie-Gesellschaften</i>	192,900.000	406,263.245	221·0
Vegyes társulatok	<i>Diverse Gesellschaften</i>	6,843.000	18,487.750	270·2
Összes részvénytársulatok	<i>Sämmtliche Act.-Ges.</i>	613,382.253	1,365,206.080	222·6

Az összes tőzsdeileg jegyzett részvények osztaléka az alábbi felsorolás alapján 4·6⁰/_o-os kamatozás alapján tőkésített.

		Árfolyamszerinti érték Coursmäss. Werth korona	Osztalék Dividende Kronen	Jövedelmezőség Rentabilität %
Bankok	<i>Banken</i>	505,753.580	24,543.248	4·8
Takarékpénztárak	<i>Sparcassen</i>	276,122.000	11,831.500	4·3
Biztosító intézetek	<i>Versicherungs-Anstalten</i>	45,110.000	2,000.000	4·4
Közlekedési vállalatok	<i>Verkehrs-Anstalten</i>	113,469.505	5,208.951	4·6
Ipari társulatok	<i>Industrie-Gesellschaften</i>	406,263.245	17,523.790	4·3
Vegyes részvénytársulatok	<i>Diverse Actien-Ges.</i>	18,487.750	1,169.825	6·3
Összes részv.-társulatok	<i>Sämmtliche Act.-Ges.</i>	1,365,206.080	62,283.314	4·6.

Legjobban jövedelmeztek tehát — vagyis osztalékukhoz képest legalacsonyabban állottak — a takarékpénztári és ipari részvények, leggyengébben a vegyes társulati részvények.

TÁBLÁZATOK. — TABELLEN.

I. A RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK 1906-BAN.
DIE ACTIENGESELLSCHAFTEN I. J. 1906.

I. sz. tábla.

Az összes részvénytársaságok főáttekintése. 1906.
Hauptübersicht sämtlicher Actiengesellschaften. 1906.

Tabelle 1.

Folyó szám Laufende Nr.	A társulatok száma és pénzügyi műveletői Anzahl und Finanzgebahren der Actiengesellschaften (Die deutschen Benennungen siehe unten)	Pénzintézetek — Geldinstitute*)			Bizto- sító-inté- zetek Versiche- rungs- Gesell- schaften	Közleke- dési vál- lalatok Verkehrs- Anstalten	Ipari részv.-társaságok — Industr.-Actieng.					
		Bankok Banken	Takarék- pénzt. Spar- kassen	Összesen Zusammen			Malom- ipar Mühlen- Industrie	Sör- és szeszipar Brau- ereien und Brenne- ereien	Egyéb me- zel term. feld. ipar Ind. sonst. landw. Producte	Vas- és gépipar Eisen- und Maschinen- Industrie		
1	Társulatok száma.											
2	Létszám az év elején	32	14	46	7	21	8	7	21	21		
3	új alapítások	8	1	9	—	1	1	—	3			
4	Megszünések	—	1	1	—	1	—	—	—			
5	Létszám az év végén	40	14	54	7	21	9	7	24	21		
6	Tőke.											
7	Állomány az év elején	K 242,064.893	72,448.400	314,513.293	17,700.000	83,301.600	20,800.000	9,625.500	55,264.000	80,525.000		
8	új alapítások	7,120.000	500.000	7,620.000	—	100.000	3,200.000	—	1,980.000	—		
9	Szaporodás											
10	tőke felemelés, ill.											
11	új befizetés	35,190.400	4,851.600	40,042.000	—	6,879.800	900.000	—	965.000	—		
12	megszünések	—	100.000	100.000	—	2,500.000	—	—	—	—		
13	lebelvégzések	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
14	kisorsolások	—	—	—	—	388.950	1,000.000	—	—	—		
15	Állomány az év végén	284,375.293	77,700.000	362,075.293	17,700.000	87,392.450	23,900.000	9,625.500	58,209.000	80,525.000		
16	Tartalék											
17	rendes	77,272.087	40,692.796	123,964.883	9,916.823	5,983.996	4,336.202	1,441.451	6,866.097	22,609.353		
18	rendkívüli	35,470.242	19,597.575	55,067.817	6,732.393	41,318.845	60.481	—	2,401.260	7,680.000		
19	Üzleti eredmény.											
20	társulatok száma	39	14	53	7	20	8	6	20	19		
21	áthozat	K 2,790.219	1,106.126	3,896.345	579.218	355.013	159.921	85.164	818.334	1,691.732		
22	nyereség											
23	folió évben	33,463.442	15,181.776	48,645.218	5,552.960	7,431.436	2,037.363	1,323.465	5,047.933	11,163.224		
24	mérleg szerint	36,253.661	16,287.902	52,541.563	6,132.178	7,785.619	2,063.988	1,395.887	5,864.626	12,684.757		
25	társulatok száma	—	—	—	—	1	1	1	2	2		
26	vesztés	K —	—	—	—	—	190.669	—	—	589.388		
27	nyereség											
28	folió évben	—	—	—	—	21.240	48.684	14.899	31.858	3.313		
29	mérleg szerint	—	—	—	—	20.410	106.057	1.357	30.217	422.502		
30	Végeredmény a folyó évben	33,463.442	15,181.776	48,645.218	5,552.960	7,410.196	1,988.679	1,308.566	5,016.075	11,159.911		
31	Nyereség felosztása.											
32	Osztalékra	K 25,651.244	11,924.500	37,575.744	2,210.000	6,472.401	1,090.000	1,041.600	3,982.370	8,031.050		
33	Rendes tartalékra	2,593.252	678.045	3,271.297	122.075	234.535	40.213	10.238	363.547	588.140		
34	Rendkívüli tartalékra	1,104.125	8.000	1,112.125	686.644	—	—	—	300.000	530.000		
35	Jutalékra	2,808.095	1,856.083	4,664.178	368.043	417.366	246.503	199.383	313.020	579.368		
36	Nyugdíj és segélyalapra	230.227	127.721	357.948	276.552	35.645	66.553	50.000	15.000	161.000		
37	Egyébre	657.886	175.349	833.235	1,869.712	208.400	384.198	—	64.830	1,032.646		
38	Jövő évre átvitel	3,208.832	1,518.204	4,727.036	599.152	396.812	130.464	92.509	795.642	1,340.051		
39	Osztalék	9.03	15.36	10.4	12.49	7.23	4.56	10.82	6.82	9.96		
40	Arfolyamerték	505,753.580	276,122.000	781,875.580	45,110.000	113,469.505	21,500.000	21,370.000	44,747.325	134,330.000		
41	Jövedelmezőség	48	43	47	44	46	36	43	51	45		

Folyó szám Laufende Nr.	A társulatok száma és pénzügyi műveletői Anzahl und Finanzgebahren der Actiengesellschaften (A magyar megnevezéseket lásd fent)	Ipari részvénytársaságok — Industrie-Actiengesellschaften						Vegyés- társá- ságok Diverse Gesell- schaften	Összes részvény- társaságok Sämtliche Actiengesell- schaften	
		Bányá- ipar Montan- Industrie	Petro- leum-ipar Petroleum- Industrie	Építőipar Bau- Industrie	Nyomda- ipar Drucke- reien	Villamos- sági ipar Elektrizit.- Industrie	Egyéb ipar Sonstige Industrie			Összes ipar Industrie Zusammen
1	Anzahl der Gesellschaften									
2	Bestand am Anfang des Jahres	24	9	16	12	8	46	172	56	
3	Neugründungen	4	—	1	1	2	12	24	15	
4	Auflösungen	3	1	—	—	—	1	5	7	
5	Bestand am Ende des Jahres	25	8	17	13	10	57	191	71	
6	Capital.									
7	Stand am Anfang des Jahres	K 70,641.250	22,875.000	16,566.500	7,886.400	28,060.000	47,264.991	359,508.641	29,440.080	804,463.614
8	Neugründungen	1,820.000	—	7,600.000	50.000	8,300.000	5,510.000	28,460.000	4,875.000	41,055.000
9	Capitalserhöhung resp									
10	Neueinzahlung	1,800.000	5,600.000	1,500.000	258.000	—	2,190.000	13,213.000	—	60,134.800
11	Auflösungen	2,556.250	200.000	—	—	—	100.000	2,856.250	—	5,456.250
12	Abnahme	559.800	—	—	—	—	30.800	1,590.600	—	1,590.600
13	Auslosungen	—	—	—	—	—	—	—	12.500	401.450
14	Stand am Ende des Jahres	71,145.200	28,275.000	25,666.500	8,194.400	36,360.000	54,834.191	396,734.791	34,302.580	898,205.114
15	Reserve- fond	9,301.980	4,895.373	1,711.769	841.321	2,334.371	2,807.173	57,145.090	4,738.217	201,749.009
16	special-	1,268.951	—	225.198	56.702	800.000	578.424	13,071.016	1,538.868	117,728.939
17	Betriebsresultat.									
18	Anzahl d. Gesellsch.	14	8	13	11	10	40	149	49	278
19	Gewinn									
20	Vortrag	K 1,388.717	677.685	93.290	65.942	396.481	280.369	5,657.635	207.632	10,695.843
21	im laufenden Jahre	7,072.689	3,305.361	3,199.102	961.214	3,384.315	3,221.840	40,716.596	4,073.527	106,419.737
22	laut Bilanz	8,457.407	3,908.463	2,871.309	954.936	3,780.796	3,335.090	45,316.459	4,196.507	115,972.326
23	Verlust									
24	Anzahl d. Gesellsch.	8	4	4	2	—	16	36	17	54
25	Vortrag	K 1,200.914	74.583	398.761	594.174	—	1,059.734	4,108.223	1,024.398	5,132.621
26	im laufenden Jahre	782.356	2,116.526	13.758	—	—	701.247	3,712.641	170.977	3,904.858
27	laut Bilanz	1,979.271	2,094.114	535.712	535.712	—	1,593.862	6,763.092	1,110.723	7,894.225
28	Resultat	6,290.333	3,305.361	1,082.666	947.456	3,384.315	2,520.593	37,003.955	3,902.550	102,514.879
29	Gewinnvertheilung.									
30	Dividende	K 4,590.412	1,556.000	1,889.480	551.196	2,259.000	2,297.300	27,288.408	2,385.812	75,932.365
31	Reservefond	623.857	82.831	193.974	52.752	191.299	229.279	2,376.130	740.725	6,744.812
32	Special-Reservefond	—	—	—	—	120.000	11.952	961.950	171.069	2,931.790
33	Tantiemen	535.122	239.960	231.507	111.400	223.849	247.255	2,927.367	166.292	8,543.246
34	Pensions- und Hilfsfond	98.745	13.603	30.000	—	60.540	52.949	548.390	6.016	1,224.551
35	Sonstige Zwecke	1,214.274	878.397	409.500	145.800	525.996	117.725	4,773.456	441.936	8,126.739
36	Vortrag für das nächste Jahr	584.274	1,137.672	1,977.356	441.924	400.112	—	—	—	4,574.598
37	Dividende	6.45	5.50	7.36	6.64	6.23	4.20	6.87	7.03	8.39
38	Coursmässiger Werth	K 105,412.000	1,640.000	23,240.000	8,484.420	28,610.000	16,899.500	406,203.245	18,487.750	1,365,206.080
39	Rentabilität	48	59	36	54	48	42	43	63	41

*) A nem részvénytársasági alapon álló két földhitelintézet ezen táblán nem szerepel. — Die zwei Bodencreditinstitute, welche nicht als Actiengesellschaften betrachtet werden können, sind in dieser Tabelle aussser Acht gelassen.

2. sz. tábla.

A társaságok részvénytőkéje, tiszta nyeresége
Actiencapital und Reinertragniss der Gesellschaften und

Folyó szám Laufende Nr.	Pénzintézetek Geldinstitute	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma ¹⁾ Anzahl der Actien	Befizetés részvé- nyenként	Összes részvénytőke Actien- capital	Összes osztalék Gesamt- Dividende	Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie	
					Ein- zahlung per Actie				
I. Pénzintézetek. Geldinstitute.									
A) Bankok Banken:									
1	Pesti magyar keresk. bank	1842	1906 I ₁ —XII ₃₁	35.000	1.000 ³⁾	35.000.000	5.600.000	160	16—
2	Első magyar iparbank	1864		13.334	300	4.000.200	293.348	22	7-33
3	Magyar általános hitelbank	1867	"	110.000	400	44.000.000	4.400.000	40	10—
4	Magyar jelzálog-hitelbank	1869	"	200.000 ⁴⁾	100	47.126.653	5.162.400 ⁵⁾	10-80	10-80
5	Magy. leszámítoló- és pénzv. h.	1869	"	100.000	400	40.000.000	2.800.000	28	7—
6	Budapesti előlegező r.-t.	1876	"	200	200	40.000	3.000	15	7-50
7	Központi váltóüzlet	1886	"	400	2.000	800.000	32.000	80	4—
8	Magyar kereskedelmi r.-t.	1890	"	5)50.000	400	20.000.000	1.800.000	36	9—
9	Magy. h. é. vasutak	1892	1905 "	40.000	200	8.000.000	520.000	13	6-50
10	M. takarékp. központi jelz. b.	1892	1906 I ₁ —XII ₃₁	12.000	1.000	12.000.000	660.000	55	5-50
11	"Hermes" m. ált. váltóüzlet	1893	1905 VII ₁ —1906 VI ₃₀	10)10.000	200	2.000.000	180.000	18	9—
12	Bpesti giro- és pénzt.-egylet	1893	1906 I ₁ —XII ₃₁	500	2.000	1.000.000	40.000	80	4—
13	Hazai bank	1894	"	100.000	200	20.000.000	1.500.000	15	7-50
14	Általános bank	1894	"	8)7.500	200	1.500.000	90.000	12	6—
15	Magyar agrár- és járadékbank	1895	"	60.000	400	24.000.000	1.440.000	24	6—
16	Mercur bank- és váltóüzlet	1895	"	9)2.702	200	540.400	32.424	12	6—
17	"Mercur" váltóüzleti r. t.	1895	"	5.000	200	1.000.000	80.000	16	8—
18	Általános óvadékbank	1897	"	125	16.000	2.000.000	130.000	10-40	6-50
19	Nemzeti pénzváltó r.-t.	1900	"	2.500	200	500.000	35.000	14	7—
20	Bpest-Erzsébetvárosi bank	1902	"	10)10.000	200	2.000.000	120.000	12	6—
21	Szövetkezeti közp. bank	1902	"	2.500	200 ¹¹⁾	500.000	25.000	10	5—
22	Mercur bank	1902	"	20	100	2.000	—	—	0—
23	Hecht bankház	1903	1905. XI ₁ —1906. X ₃₁	12)2.000	500	1.000.000	25.000	12-50	2-50
24	Budapesti bank	1904	1906. I ₁ —XII ₃₁	13)10.000	100	1.000.000	50.000	5	5—
25	M. pénzint. közp. hitelbankja	1904	"	14)5.000	1.000	5.000.000	—	—	0—
26	Bank és pénzváltó r.-t.	1904	1905 VII ₁ —1906 VI ₃₀	1.000	96 ¹⁵⁾	96.040	4.802	4-80	5—
27	Erzsébetv. népb. váltóüzl. r.-t.	1904	1906 I ₁ —XII ₃₁	1.500	100 ¹⁶⁾	150.000	12.000	8	8—
28	Járadék-hitelbank	1905	"	3.000	200	600.000	36.000	12	6—
29	Magyar keresk. hitelbank	1905	"	10.000	200	2.000.000	100.000	10	5—
30	Országos tisztviselő bank	1905	"	2.500	200	500.000	20.000	8	4—
31	Magyar fakereskedők hitelint.	1905	"	5.000	200	1.000.000	55.000	11	5-50
32	Bpest-Józsefv. bank és t.-p.	1905	"	2.500	200	500.000	30.000	12	6—
33	Magyar Mercur bank	1905	"	50	2.000	100.000	—	—	0—
34	Közp. keresk. és iparbank	1905	"	5.000	200 ¹⁷⁾	1.000.000	60.000	12	6—
35	Gazdasági bank	1905	"	2.500	200 ¹⁸⁾	500.000	30.000	12	6—
36	Bogdány S. sorsjegyiroda	1905	"	500	400	200.000	15.500	31	7-50
37	Magy. telepítő és parcell. bank	1905	"	12.500 ¹⁹⁾	200	2.500.000	187.500	15	7-50
38	"Gaedicke A. r.-t."	1905	"	500	400	200.000	12.000	24	6—
39	Valuta bank	1906	1906 VI ₁ —XII ₃₁	10.000	200	2.000.000	70.000 ²⁰⁾	7	5-25
40	Bpest-Terézvárosi bank	1906	1906 IV ₁ —XII ₃₁	100	200	20.000	270 ²¹⁾	2-70	1-01
Összesen Zusammen				835.431	—	284.375.293	25.651.244	—	32)9-03

*) Aranyforint (Goldgulden.)

1-21) Jegyzeteket lásd a 6* oldalon.

Tabelle 2.

és ennek hováfordítása az 1906. üzletévben.

Verwendung des Reinertragnisses im Jahre 1906.

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelem hováfordítása (az osztalékon kívül) ill. a veszteség fedezése (—) ¹⁾ Verwendung des Reinertragnisses (ausser der Dividende) resp. Deckung des Verlustes (—)							jövő évi számlára átvitel Vortrag für das nächste Jahr	Folyó szám Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben ²⁾ in laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkiv. tartalékra Special- Reserve- fond	igazg. és fel- ügy.-bizott- ság jutaléka Tantième d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	hivatal- nokok jutalékára Tantième d. Beamten	nyugdíj-és segély- alapra Pensions- u. Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke			
k o r o n a Kronen											
771.628	7,826.881	8,598.509	—	600.000	753.226	211.538	78.268	3) 500.000	855.477	1	
20.458	387.329	407.787	20.000	—	46.480	—	15.493	4) 830	31.636	2	
336.158	5,837.483	6,173.641	1,000.000	—	363.748	—	—	—	409.893	3	
917.103	5,908.056	6,825.159	—	272.085	373.299	50.000	30.000	—	937.375	4	
243.155	2,275.925	3,519.080	150.000	—	135.692	—	30.000	5) 100.000	303.388	5	
1.049	2.695	3.744	—	—	—	—	—	—	744	6	
1.588	41.153	42.741	2.058	—	—	4.000	—	—	4.633	7	
80.591	2,406.194	2,486.785	400.000	—	140.619	—	—	—	146.166	8	
23.154	594.920	618.074	80.000	—	—	—	—	—	18.074	9	
14.389	949.916	964.305	74.233	80.040	105.330	—	10.000	6) 16.716	17.986	10	
3.764	305.894	309.658	100.000	—	20.330	—	—	—	9.328	11	
307	50.214	50.521	10.000	—	—	—	—	—	521	12	
63.249	2,099.181	2,162.430	250.000	—	259.902	25.000	25.000	—	102.528	13	
3.971	135.537	139.508	15.000	—	23.560	3.952	—	—	6.996	14	
252.816	1,723.202	1,976.018	104.640	100.000	52.320	—	25.000	—	254.058	15	
5.510	51.984	57.494	6.067	12.000	1.880	—	—	—	5.123	16	
10.766	140.425	151.191	30.000	—	10.851	8.000	—	7) 10.000	12.340	17	
274	156.186	156.460	7.823	—	15.100	—	—	—	3.537	18	
928	39.867	40.795	743	—	3.300	—	—	—	1.752	19	
6.158	164.278	170.436	25.000	—	10.000	—	—	—	15.436	20	
1.175	34.814	35.989	1.856	—	6.450	—	—	—	2.633	21	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	22	
—	34.739	34.739	3.442	—	—	6.297	—	—	—	23	
1.752	116.901	118.653	40.000	—	33.173	3.507	—	—	1.973	24	
2.817	64.666	67.483	40.000	—	—	5.000	6.466	—	16.017	25	
967	9.430	10.397	1.253	—	503	—	—	8) 2.000	1.839	26	
1.350	24.243	25.593	5.000	—	3.636	1.600	—	9) 1.200	2.157	27	
4.263	56.881	61.144	9.667	—	12.307	2.560	—	—	61	28	
—	153.497	153.497	35.000	—	12.600	3.070	—	—	2.827	29	
—	34.756	34.756	5.200	—	5.214	1.500	—	10) 2.000	842	30	
—	102.658	102.658	30.000	—	10.266	3.079	—	—	4.313	31	
6.727	33.326	40.053	4.000	—	5.200	—	—	—	853	32	
442	64	506	—	—	—	—	—	—	506	33	
—	125.166	125.166	50.000	—	12.517	—	—	—	2.649	34	
—	70.851	70.851	20.000	—	14.808	2.042	—	—	4.001	35	
667	15.079	15.746	—	—	—	—	—	—	246	36	
12.487	322.697	335.184	32.270	40.000	38.724	—	10.000	11) 5.000	21.690	37	
556	16.705	17.261	—	—	—	—	—	—	5.261	38	
—	149.183	149.183	40.000	—	15.915	—	—	12) 20.000	3.268	39	
—	466	466	—	—	—	—	—	13) 140	56	40	
2,790.219	33,463.442	36,253.661	2,593.252	1,104.125	2,476.950	331.145	230.227	657.886	3,208.832		

1—13) Jegyzeteket lásd a 7* oldalon.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám Laufende Nr.	Pénzintézetek Geldinstitute	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Részvények száma ¹⁾ Anzahl der Aktien	Befizetés részvényenként Einzahlung per Actie	Összes részvénytőke Actien-capital	Összes osztalék Gesamt-Dividende	Ösztalék részvényenként Dividende per Actie	
					korona Kronen			0/10 ²⁾	
Részvénytőke nélkül Ohne A.-Cap.									
41	Magyar földhitelintézet	1863	1906 I—XIII ¹⁾	—	—	—	—	—	—
42	Kisbirtokosok orsz. földh. int.	1879	"	—	—	—	209,008	—	²⁾ 5-
Bankok össz. Banken zus.				835,431	—	284,375.293	25,860.252	—	—
B) Takarékp. Sparcassen:									
43	Pesti hazai első takarékp.	1839	1906 I—XIII ¹⁾	7.500	2.000	15,000.000	5,625.000	750	37-50
44	Egyesült budapesti fővárosi t.-p.	1846	"	20.000	600	12,000.000	2,320.000	116	19-33
45	Budapesti III. ker. t.-p.	1872	"	²³⁾ 1.750	200	350.000	21.000	12	6-
46	Magyar orsz. központi t.-p.	1872	"	17.500	600	10,500.000	1,487.500	85	14-17
47	Magyar általános t.-p.	1881	"	²⁴⁾ 24.000	500	12,000.000	768.000	32	6-40
48	Belvárosi takarékpénztár	1892	"	²⁵⁾ 20.000	²⁶⁾ 500	10,000.000	650.000	32 50	6-50
49	Bpesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t.	1893	"	25.000	400	10,000.000	600.000	24	6-
50	Bpest-Erzsébetvárosi t.-p.	1893	"	10.000	200	2,000.000	120.000	12	6-
51	Kőbányai takarékpénztár	1893	"	2.500	200	500.000	35.000	14	7-
52	Budapest-Lipótvárosi t.-p.	1895	"	20.000	200 ²⁷⁾	4,000.000	240.000	12	6-
53	Bpest székesfővárosi t.-p.	1899	"	²⁸⁾ 3.000	100	300.000	18.000	6	6-
54	Budapesti polgári t.-p.	1903	"	3.000	100	²⁹⁾ 300.000	15.000	5	5-
55	Bpesti I. és II. kerületi t.-p.	1905	"	2.500	100	³⁰⁾ 250.000	15.000	6	6-
56	József- és Ferencvárosi t.-p.	1906	1906 V ²⁸⁾ —XIII ¹⁾	10.000	50	500.000	10.000	³¹⁾ 1	2-91
Összesen Zusammen				166.750	—	77,700.000	11,924.500	—	³²⁾ 15-36
Pénzintézetek összesen Geldinstitute zusammen				1,002.181	—	362,075.293	37,784.752	—	—
Ebből részv.-társaságok Ilievon Actiengesellschaften				1,002.181	—	362,075.293	37,575.744	—	10-4

Jegyzetek a 4*. oldalról:

¹⁾ Az új kibocsátású részvényeket, melyekre a mérleg lezártakor a befizetés még folyik, vagy a melyek a folyó évben osztalékra még nem jogosultak, nem vesszük figyelembe. — ²⁾ Ha valamely részvénytársaság osztalékot nem fizetett, ezt az osztalék százalékos rovatában zéróval jelöljük; ha pedig az illető részvény után azért nem járt osztalék, mert erre még nem volt joga, ezt vízszintes vonallal jelöljük. — ³⁾ Azonkívül 7.000 drb 1.000 K névértékű befizetett új részvény 1907. évtől kezdődő kamatozással. — ⁴⁾ 25.000 drb 400 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 30,000.000 K-ról 40,000.000 K-ra. — ⁵⁾ 30.000 drb 400 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 8,000.000 K-ról 20,000.000 K-ra. — ⁶⁾ 5.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 1,000.000 K-ról 2,000.000 K-ra. — ⁷⁾ 25.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 20,000.000 K-ra. — ⁸⁾ 3.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 900.000 K-ról 1,500.000 K-ra. — ⁹⁾ 202 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 500.000 K-ról 530.400 K-ra. — ¹⁰⁾ 5000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 1,000.000 K-ról 2,000.000 K-ra. — ¹¹⁾ Azonkívül 2.500 drb 200 K névértékű új részvény 1907. évtől kezdődő kamatozással. — ¹²⁾ 1.600 drb 500 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 200.000 K-ról 1,000.000 K-ra. — ¹³⁾ 7.500 drb 100 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 250.000 K-ról 1,000.000 K-ra. — ¹⁴⁾ 4000 drb 1000 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 1,000.000 K-ról 5,000.000 K-ra. — ¹⁵⁾ Teljes 200.000 K névérték befizetve, de csak 1907. évtől kezdődő kamatozással. — ¹⁶⁾ Azonkívül 8.600 drb 100 K névértékű új részvény 1907. évtől kezdődő kamatozással. — ¹⁷⁾ Azonkívül 5.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 198.400 K-ról 350.000 K-ra. — ¹⁸⁾ Azonkívül 2.500 drb 200 K névértékű új részvény 1907. évtől kezdődő kamatozással. — ¹⁹⁾ Csak 50% van befizetve. — ²⁰⁾ 8 óra. — ²¹⁾ 9 óra. — ²²⁾ Az alapítók részére. — ²³⁾ 758 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 100.000 K-ról 300.000 K-ra. — ²⁴⁾ Azonkívül 7.000 K befizetve az új kibocsátású részvényekre. — ²⁵⁾ 7 óra. — ²⁶⁾ A Valuta bank 8 óra 70.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 105.000 K esik. — A Bpest-Terézvárosi bank 9 óra 270 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 360 K esik. — ²⁷⁾ A József- és Ferencvárosi tp. 7 óra 10.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 17.143 K esik.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelem hováfordítása (az osztalékön kívül) ill. a veszteség fedezése (—) ¹⁾ Verwendung des Reinertragnisses (ausser der Dividende) resp. Deckung des Verlustes (—)							Folyó számla Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben ²⁾ im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkiv. tarta- lékra Special- Reserve- fond	igazg. és fel- ügy.-bizottsá- g jutaléka Tantième u. d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	hivatal- nokok jutalékára Tantième d. Beamten	nyugdíj-és segély- alapra Pensions- u. Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	jövő évi számlára átvitel Vortrag für das nächste Jahr	
k o r o n a Kronen										
—	1,091.088	1,091.088	986.793	—	—	—	94.814	¹⁴⁾ 9.481	—	41
—	525.838	525.838	131.915	—	100.490	39.574	26.383	¹⁵⁾ 18.468	—	42
2,790.219	35,080.368	37,870.587	3,711.960	1,104.125	2,577.440	370.719	351.424	685.835	3,208.832	
518.767	6,606.545	7,125.312	—	—	403.231	384.262	30.000	¹⁶⁾ 48.750	634.069	43
183.646	2,821.491	3,005.137	—	—	225.719	71.430	10.000	¹⁷⁾ 56.430	321.558	44
271	41.073	41.344	5.000	8.000	5.893	—	700	—	751	45
231.481	1,983.483	2,214.964	139.430	—	169.719	108.859	24.000	¹⁸⁾ 8.000	277.456	46
41.802	1,139.576	1,181.378	149.964	—	94.846	—	30.000	¹⁹⁾ 36.356	102.212	47
47.946	1,009.116	1,057.062	200.000	—	107.212	30.063	10.021	²⁰⁾ 10.000	49.766	48
40.415	815.876	856.291	70.000	—	96.988	24.296	10.000	—	55.007	49
16.625	200.286	216.911	25.000	—	30.042	6.009	6.000	—	29.860	50
2.614	74.614	77.228	20.900	—	7.088	3.560	3.000	²¹⁾ 5.000	3.580	51
18.069	373.766	391.835	50.000	—	48.589	11.213	4.000	—	38.033	52
3.412	26.893	30.305	2.345	—	5.829	806	—	—	3.325	53
592	42.831	43.423	9.000	—	7.100	1.300	—	²²⁾ 10.813	210	54
486	30.110	30.596	6.500	—	5.800	2.200	—	—	1.096	55
—	16.116	16.116	806	—	3.223	806	—	—	1.281	56
1,106.126	15,181.776	16,287.902	678.045	8.000	1,211.279	644.804	127.721	175.349	1,518.204	
3,896.345	50,262.144	54,158.489	4,390.005	1,112.125	3,788.719	1,015.523	479.145	861.184	4,727.036	
3,896.345	48,645.218	52,541.563	3,271.297	1,112.125	3,688.229	975.949	357.948	833.235	4,727.036	

Jegyzetek az 5* oldalról:

¹⁾ Miután a részvénytársulatoknak hozzánk beküldött zárszámadásai csak a közgyűlés elé terjesztett indítványokat nem pedig a közgyűlési határozatokat tartalmazzák, a tiszta jövedelem hováfordításának kimutatásánál nem lehetünk figyelemmel a közgyűlésnek az előterjesztett indítványoktól eltérő határozataira. — ²⁾ A tiszta nyereségbe mindenütt belefoglaltuk a felügyelőbizottság és az igazgatóság tiszteletdíját. — ³⁾ Az új banképület építkezési tartalékára. — ⁴⁾ A hiteltulajdonosok tartalék-alapjára. — ⁵⁾ Leírás az intézeti ház értékéből. — ⁶⁾ Ebből 6.716 K leltári leírásra és 10.000 K az intézeti ház értékének leírására. — ⁷⁾ Ház átalakítási költségalapra. — ⁸⁾ Adótartalékra. — ⁹⁾ Ebből 1.000 K értékesítési alapra, 200 K jótékony-célra. — ¹⁰⁾ Adótartalékra. — ¹¹⁾ Alapítványra az Országos Gazdasági Munkás- és Cselédségélypénztárnak. — ¹²⁾ Adótartalékra. — ¹³⁾ 86 K az alapítónak és 104 K leírásra. — ¹⁴⁾ Földműveléssel kapcsolatos közművelődési, humanitárius célokra szolgáló alapra. — ¹⁵⁾ Ebből 18.191 K az intézeti ház és telek értékének leírására, 5.277 K kúphasznú célokra. — ¹⁶⁾ Köz- és jótékony célokra 30.000 K, az osztalék helyegyllotékára 18.750 K. — ¹⁷⁾ Az intézeti házak értékéből leíratott 28.215 K, jótékony célra ugyanannyi fordított. — ¹⁸⁾ Jótékony célokra. — ¹⁹⁾ Ebből 25.000 K leírásra az intézeti ház értékéből és 11.356 K az alapítónak. — ²⁰⁾ Jótékony célokra. — ²¹⁾ Kétes követelések tartalék-alapjára. — ²²⁾ Ebből 9.200 K az új kibocsátású részvények kamatoztatására, 1.613 K leírásokra.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám Laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyen- ként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital	Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie		
					korona Kronen	0/0			
II. Biztosító vállalatok. Versicherungs-Anstalten.									
57	Első magyar ált. biztosító társaság	1857	1906. I—XIIst.	1) 3.000	2.000	6.000.000	400	20—	
58	Pannonia, magy. viszontbiztosító intézet	1861		2.000	600	1.200.000	120	20—	
59	Foncière, pesti biztosító intézet	1864		"	15.000	200	3.000.000	14	7—
60	Magyar-francia biztosító r.-t.	1879		"	12.500	200	2.500.000	12	6—
61	Magyar jég- és viszont-biztosító r.-t.	1890		"	15.000	200	3.000.000	20	10—
62	„Nemzeti“ baleset-biztosító r.-t.	1893		"	5.000	200	1.000.000	10	5—
63	Hazai általános biztosító r.-t.	1895		"	2) 5.000	200	1.000.000	12	6—
	Összesen Zusammen			57.500	—	17.700.000	—	12-49	
III. Közlekedési vállalatok. Verkehrs-Anstalten.									
64	Budapesti alagút-társulat	1856	1906. I—XIIst.	1.585	210	332.850	1350	6-43	
65	Budapesti közúti vaspálya társaság	1865		"	3) 99.628	200	19.925.600	26	13—
66	Budai hegy-pálya r.-t.	1868		"	4) 493	200	98.600	22	11—
67	Budapesti helyi érdekű vasutak r.-t.	1886		"	6) 55.313	200	11.062.600	750	3-75
68	Bpest-szt-lőrinczi h. é. vill. vasuti r.-t.	1886		"	14.706	200	2.941.200	10	5—
69	Első magyar szállítási vállalat r.-t.	1889		"	8) 1.473	400	589.200	28	7—
70	Budapesti villamos városi vasut r.-t.	1891		"	9) 79.409	200	15.881.800	14	7—
71	Magy. kiviteli és csomagszállítási r.-t.	1892		"	3.500	200	700.000	10	5—
72	Bpest-ujpest-rákospalotai vill. vasut r.-t.	1894		"	10) 24.569	200	4.913.800	850	4-25
73	Ferencz József földalatti vill. vasut r.-t.	1894		"	11) 35.752	200	7.150.400	475	2-38
74	Budapestvidéki vill. közúti vasut r.-t.	1894		"	12) 9.584	200	1.916.800	6	3—
75	Magyar vasuti forgalmi r.-t.	1895		"	25.000	200	5.000.000	20	10—
76	Részvénytársaság villamos és közle- kedési vállalatok számára	1895		"	46.500	200	9.300.000	14	7—
77	Photogen forgalmi r.-t.	1895		1905. V—1906. IV ^{oo} .	90	10.000	900.000	800	8—
78	Svábhegyi fogaskerekű vasut r.-t.	1895		1906. I—XIIst.	14) 2.398	200	479.600	—	0—
79	Magyar élelmiszer-szállító r.-t.	1896	"		15) 7.750	200	1.550.000	10	5—
80	Székesfővárosi közleked. vállalat r.-t.	1897	"		3.750	200	750.000	20	10—
81	Budapest-budafoki h. é. vill. vasuti r.-t.	1898	"		16) 13.300	200	2.660.000	8.60	4-30
82	Budapesti csavargözös átkelési és hajó- zási r.-t.	1899	"		3.000	200	600.000	6	3—
83	Automobil-fuvarozó r.-t.	1900	"		17) 4.500	120	540.000	—	0—
84	Nemzetközi szállítmányozási r.-t.	1904	"		500	200	100.000	—	0—
	Összesen Zusammen				432.800	—	87.392.450	—	18) 7-23

1) 2000 egészrészvény à 2000 K és 2000 félrészvény à 1000 K. — 2) Elsőbbségi részvény. — 3) Azonkívül 90.459 darab el nem helyezett részvény 13.091.800 K névértékben. — 4) 34 részvényt kisorsolt, tőke tehát a múlt évi 105.400 K-ról 98.600 K-ra szállt alá. — 5) 451.000 K névértékű tárczában levő részvény elhelyezése által tőkét a fenti összeggel folemelte. — 6) Azonkívül 4.000 darab el nem helyezett részvény 800.000 K névértékben. — 7) 5.000 K névértékűt kisorsolt. — 8) Azonkívül 1.027 el nem helyezett részvény 410.800 K névértékben. — 9) 3.000.000 K új kibocsátású részvény és 144.200 K névértékű kisorsolása, innen az emelkedés 13.026.000 K-ról 15.881.800 K-ra. — 10) 412.200 K névértékű tárczában levő részvény elhelyeztetett és 43.200 K névértékű kisorsoltatott, innen az emelkedés 4.544.800 K-ról 4.913.800 K-ra. — 11) 6.600 K névértékű kisorsoltatott. — 12) Azonkívül 2.421 tárczában levő részvény 434.200 K névértékben. — 13) 8.800 K névértékű kisorsoltatott. — 14) 13.800 K névértékű kisorsoltatott. — 15) 1.050.000 K befizetés az új részvényekre, innen az emelkedés 500.000 K-ról 1.550.000 K-ra. — 16) Újabb 70% befizetés a részvényekre, innen az emelkedés 780.000 K-ról 2.660.000 K-ra. — 17) A részvényekre történt újabb befizetés következtében a tőke 360.000 K-ról 540.000 K-ra emelkedett. — 18) A közlekedési vállalatok és az összes részvénytársulatok osztralékát számítván, levonjuk a számlálóból az élvezeti jegyeknek és az 1906. évben kisorsolt részvényeknek fizetett 154.710 K.-nyi osztralékot.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelemből fordítottat, ill. a veszteség fedezésére kivétetett (—) Verwendung des Reinertragnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							Folyó számla Laufende Nr.
át hozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalékra Dividende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkívüli tartalékra Special- Reserve- fond	jutalékra Tan- tämnen	nyugdíj- és segély- alapra Pensions- und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	
korona Kronen										
—	3,827.635	3,827.635	1,200.000	—	388.962	229.658	176.552 ¹⁾	1,832.463	—	57
—	613.150	613.150	240.000	—	279.682	53.468	20.000 ²⁾	20.000	—	58
5.973	251.993	257.966	210.000	25.199	—	19.019	—	—	3.748	59
851	250.000	250.851	150.000	32.851	—	10.500	50.000	7.500 ³⁾	—	60
570.535	444.246	1,014.781	300.000	44.025	—	48.024	30.000	8.805 ³⁾	583.927	61
988	74.480	75.468	50.000	10.000	—	5.172	—	—	10.296	62
871	91.456	92.327	60.000	10.000	18.000	2.202	—	944 ³⁾	1.181	63
579.218	5,552.960	6,132.178	2,210.000	122.075	686.644	368.043	276.552	1,869.712	599.152	
42.055	66.520	108.575	4) 29.242	34.333	—	1.794	—	—	43.206	64
101.894	2,975.423	3,077.317 ⁵⁾	2,709.512	—	—	183.323	—	59.374 ³⁾	125.108	65
556	24.839	25.395	6) 15.306	7.392	—	2.400	—	—	297	66
20.287	419.389	439.676	6) 415.440	—	—	—	—	—	24.236	67
2.586	147.130	149.716	147.060	735	—	—	—	—	1.921	68
3.418	54.306	57.724	41.244	—	—	8.146	5.000	—	3.334	69
57.475	1,205.407	1,262.882 ⁷⁾	1,134.090	20.566	—	41.132	—	—	67.094	70
11.159	120.241	131.400	35.000	40.000	—	14.460	14.820	10.000 ³⁾	17.120	71
5.577	222.932	228.509	208.837	—	—	14.000	—	—	5.672	72
4.090	183.670	187.760	169.822	2.000	—	12.000	—	—	3.938	73
1.946	76.345	78.291	8) 57.768	—	—	4.550	—	8.800 ¹⁰⁾	7.173	74
7.853	688.097	695.950	500.000	21.905	—	65.714	—	40.000 ¹¹⁾	68.331	75
13.418	779.336	792.754	651.000	70.000	—	37.018	15.000	—	19.736	76
16.258	116.852	133.110	72.000	5.842	—	10.517	—	30.000 ¹²⁾	14.751	77
42.284	14.149	56.433	—	—	—	—	—	56.400 ¹³⁾	33	78
11.858	75.952	87.810	77.500	2.062	—	2.268	825	2.248 ¹⁴⁾	2.907	79
9.175	106.835	116.010	75.000	17.500	—	15.200	—	—	8.310	80
1.567	115.613	117.180	114.880	—	—	864	—	578 ¹⁵⁾	1.358	81
671	36.801	37.472	18.000	12.000	—	3.980	—	1.000 ³⁾	2.492	82
830	— 21.240	— 20.410	—	—	—	—	—	—	— 20.410	83
56	1.599	1.655	1.200	250	—	—	—	—	205	84
+355.013	+7,431.436 — 21.240	+7,785.619 — 20.410	+6,472.401	+234.585	—	+417.366	+35.645	+208.400	+417.222 — 20.410	

¹⁾ Ebből: 397.634 K az életbiztosítottak nyereséményrésze, 114.829 K a tisztviselők nyeresémény-osztaléka, 1.000.000 K a tűz és jégkárbiztosítási díjtartalékra, 170.000 K különféle jótékony alapra, 150.000 K a házérték leírására. — ²⁾ Házérték leírása. — ³⁾ Tisztviselők jutalékára.

⁴⁻⁸⁾ Ezen összegek az élvezeti jegyeknek fizetett fölösosztalékot is tartalmazták, még pedig: ⁴⁾ 7.845, ⁵⁾ 119.184, ⁶⁾ 4.460, ⁷⁾ 22.364, ⁸⁾ 264 K-t, összesen 154.117 K-t. — ⁹⁾ Ezen összeg magában foglalja az 1906-ban kisorsolt, de ezen táblában már ki nem mutatott 79 részvénynek 593 K-nyi osztalékát is. — ¹⁰⁾ Tőketörlesztésre. — ¹¹⁾ Adótartalékra. — ¹²⁾ Értékesítési tartalékra. — ¹³⁾ Az előző években kisorsolt, de eddig be nem váltott részvények beváltására. — ¹⁴⁾ Szövetkezetek támogatására. — ¹⁵⁾ Beruházási tartalékra.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám. Laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyenként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital	Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie	
							korona Kronen	%
IV. Ipar. Industrie.								
1. Malomipar. Mühlenindustrie.								
85	Pesti hengermalom-társaság	1839	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	5.000	300	1) 1,500.000	—	0—
86	Concordia gőzmalom r.-t.	1866	"	10.000	200	2,000.000	—	0—
87	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1866	"	9.000	500	4,500.000	60	12—
88	Pesti Victoria gőzmalom r.-t.	1866	"	8.000	300	2,400.000	30	10—
89	Luiza gőzmalom r.-t.	1867	"	8.750	320	2,800.000	—	0—
90	Erzsébet-gőzmalom-társaság	1868	"	6.750	400	2,700.000	—	0—
91	Pesti molnások és sütők gőzmalom r.-t.	1868	"	4.500	400	1,800.000	—	0—
92	Hungaria egyesült gőzmalmok r.-t.	1897	"	15.000	200	3,000.000	10	5—
93	Gizella gőzmalom r.-t.	1905	"	4.000	800	3,200.000	40	5—
	Összesen zusammen			71.000	—	23,900.000	—	4:56
2. Sör- és szeszipar. Brauereien u. Brenner.								
94	Első magyar részvény-serfőződe	1867	1905. X ₁ —1906. IX ₃₀ .	3.000	600	1,800.000	140	23:33
95	Gschwindt-féle szesz- és élesztőgyár	1868	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	3.000	400	1,200.000	70	17:50
96	"Gyártelep" sörfőzde r.-t. Temesvárott	1883	1905. IX ₁ —1906. VIII ₃₁ .	500	2.000	1,000.000	180	9—
97	Cognac-ipar r.-t.	1891	1905. VII ₁ —1906. VI ₃₀ .	300	*) 400	279.000	—	0—
98	Kőbányai polgári serfőző r.-t.	1892	1905. X ₁ —1906. IX ₃₀ .	20.000	200	4,000.000	14	7—
99	Gr. Esterházy Géza-féle cognac-gyár	1893	1905. V ₁ —1906. IV ₃₀ .	3.065	100	306.500	—	0—
100	Kőbányai malátagyár r.-t.	1900	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	520	2.000	1,040.000	80	4—
	Összesen zusammen			30.385	—	9,625.500	—	10:82
3. Egyéb mezeti termékeket feldolg. ipar.								
<i>Industrie sonstiger landw. Producte.</i>								
101	Fiumei rizshánt. és keményítőgyár r.-t.	1881	1905. III ₁ —1906. II ₂₈ .	2.895	1.000	2) 2,895.000	150	15—
102	Nagy-Surányi cukorgyár és finomító	1882	1905. VIII ₁ —1906. VII ₃₁ .	2.400	1.000	2,400.000	150	15—
103	Magyar pamutipar r.-t.	1887	1905. VI ₁ —1906. V ₃₁ .	5.000	400	2,000.000	—	0—
104	Brassói cellulose-gyár r.-t.	1888	1905. IX ₁ —1906. VIII ₃₁ .	11.250	200	2,250.000	30	15—
105	Selypi cukorgyár r.-t.	1889	1905. V ₁ —1906. VI ₃₀ .	400	4.000	1,600.000	—	0—
106	Magyar cukoripar r.-t.	1889	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁ .	10.000	1.200	12,000.000	96	8—
107	Mezőgazdasági ipar r.-t.	1890	1905. VI ₁ —1906. V ₃₁ .	15.000	400	6,000.000	32	8—
108	Erdélyi erdőipar r.-t.	1892	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	13.920	200	2,784.000	11	5:50
109	Vasmezei cukorgyár	1894	1905. VIII ₁ —1906. VII ₃₁ .	1.500	1.000	1,500.000	120	12—
110	Neuschlosz-féle tanningyár és gőzfűrés	1895	1905. XI ₁ —1906. X ₃₁ .	20.000	200	4,000.000	22	11—
111	Hazai pamutfonó és szövő r.-t. Dugaresa	1896	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	7.500	400	3,000.000	20	5—
112	Besztercze-naszódi faipar r.-t.	1896	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁ .	3.000	400	1,200.000	40	10—
113	Bihari erdőipar és mészégető r.-t.	1897	1905. VII ₁ —1906. VI ₃₀ .	6.000	160	960.000	—	0—
114	Krassói erdő r.-t.	1898	"	700	200	140.000	—	0—
115	Fatermelő r.-t.	1899	1905. X ₁ —1906. X ₃₁ .	1.000	2.000	2,000.000	100	5—
116	Unió erdőipar r.-t.	1900	1905. XI ₁ —1906. X ₃₁ .	6.250	400	2,500.000	4) 24	6—
117	Una faipar r.-t.	1902	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	23.500	200	4,700.000	—	0—
118	Egyesült parkétygyárak r.-t.	1904	"	500	600	300.000	—	0—
119	Egyesült parkétygyárak r.-t.	1904	"	50	5.000	250.000	—	0—
120	Slavoniai erdőipar r.-t.	1904	"	250	1.000	250.000	150	15—
121	Juta és kenderipar r.-t.	1905	"	3.000	500	1,500.000	—	0—
122	Magyar kender és lenipar r.-t.	1905	1905. IX ₁ —1906. VIII ₃₁ .	10.000	200	2,000.000	—	0—
123	Egyesült wernstadti és győri textilip. r.-t.	1905	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	8.000	200	1,600.000	10	5—
124	Magyar cirokipar r.-t.	1905	1906. I ₁ —IX ₃₀ .	460	500	230.000	—	0—
124	Kisküküllővölgyi faipar r.-t.	1906	1906. IV ₁₀ —XII ₃₁ .	1.500	100	5) 150.000	—	0—
	Összesen zusammen			154.075	—	58,209.000	—	6) 6:82

*) Aranyforint (Goldgulden).

1) Tőkét 1,600.000 K-ról 600.000 K-ra lebecsülte; a lezártított tőkét, 3000 darab 3000 K névértékű új részvény kibocsátása által 900.000 K-val felemelte. — 2) 965 darab 1.000 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkét 1,930.000 K-ról 2,895.000 K-ra. — 3) Elsőbbségi részvények. — 4) 13 óra. — 5) Csak 50% van befizetve. — 6) A Fatermelő r.-t. 13 óra 150.000 K osztalékok fizetett; egy évre tehát 138.462 K esik.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelemből fordított, ill. a veszteség fedezésére kivétellett (—) Verwendung des Reinertragnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							Folyó szám Laufende Nr.
áthozta a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osz- talékra Divi- dende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkívüli tartalékra Special- Reserve- fond	az igazg. és a felügyelő biz- jutalékára Tantiemen d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	nyugdíj- és segély- alapra Pensions- und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	
korona Kronen										
—	— 48.684	— 48.684	—	—	—	—	—	—	— 48.684	85
— 116.127	120.750	4.623	—	—	—	—	—	—	4.623	86
42.348	827.660	870.008	540.000	24.830	—	145.426	66.553	—	93.199	87
64.153	606.502	670.655	240.000	—	—	72.780	—	1) 300.000	57.875	88
— 74.542	17.169	— 57.373	—	—	—	—	—	—	— 57.373	89
—	10.976	10.976	—	—	—	—	—	—	10.976	90
28.069	12.754	40.823	—	383	—	—	—	—	40.440	91
25.351	252.209	277.560	150.000	15.000	—	11.256	—	2) 74.731	26.573	92
—	189.343	189.343	160.000	—	—	17.041	—	3) 9.467	2.335	93
+ 159.921	+ 2.037.363	+ 2.063.988	+ 1.090.000	+ 40.213	—	+ 246.503	+ 66.553	+ 384.198	+ 236.521	
— 190.669	— 48.684	— 106.057	—	—	—	—	—	—	— 106.057	
25.480	596.340	621.820	420.000	—	—	107.341	50.000	—	44.479	94
24.087	247.370	271.457	210.000	—	—	35.084	—	—	26.373	95
7.449	89.984	97.433	90.000	—	—	—	—	—	7.433	96
553	4.708	5.261	—	—	—	—	—	—	5.261	97
10.166	341.267	351.433	280.000	10.238	—	51.190	—	—	10.005	98
13.542	— 14.899	— 1.357	—	—	—	—	—	—	— 1.357	99
3.887	43.796	47.683	41.600	—	—	5.768	—	—	315	100
+ 85.164	+ 1.323.465	+ 1.395.087	+ 1.041.600	+ 10.238	—	+ 199.383	+ 50.000	—	+ 93.866	
—	— 14.899	— 1.357	—	—	—	—	—	—	— 1.357	
43.327	517.748	561.075	434.250	—	—	37.300	—	3) 37.000	52.525	101
—	366.373	366.373	360.000	—	—	—	—	—	6.373	102
2.152	408	2.560	—	—	—	—	—	—	2.560	103
28.038	501.128	529.166	337.500	112.500	—	37.613	15.000	—	26.553	104
27.084	9.667	36.751	—	—	—	—	—	—	36.751	105
266.241	1.336.640	1.602.881	960.000	—	300.000	85.664	—	—	257.217	106
68.663	564.240	632.903	480.000	56.424	—	56.424	—	—	40.055	107
96.642	80.408	177.050	153.120	1.893	—	—	—	—	22.037	108
303	183.303	183.606	180.000	—	—	—	—	—	3.606	109
82.169	603.171	685.340	440.000	100.000	—	60.317	—	3) 12.063	72.960	110
3.510	167.996	171.506	150.000	—	—	—	—	—	21.506	111
2.583	158.947	161.530	120.000	15.000	—	11.874	—	3) 10.000	4.656	112
—	4) —	—	—	—	—	—	—	—	—	113
22.845	115.644	138.489	100.000	4.625	—	2.661	—	—	31.203	114
13.756	183.841	197.597	150.000	25.000	—	8.384	—	—	14.213	115
114.838	63.040	177.878	—	40.000	—	—	—	—	137.878	116
8.786	14.859	23.645	—	—	—	—	—	—	23.645	117
1.641	— 2.207	— 566	—	—	—	—	—	—	— 566	118
20.849	52.360	73.209	37.500	3.105	—	11.106	—	5) 5.767	15.731	119
12.558	6.000	18.558	—	—	—	—	—	—	18.558	120
2.349	25.391	27.740	—	—	—	—	—	—	27.740	121
—	96.769	96.769	80.000	5.000	—	1.677	—	—	10.092	122
—	— 29.651	— 29.651	—	—	—	—	—	—	— 29.651	123
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	124
+ 818.334	+ 5.047.933	+ 5.864.626	+ 3.982.370	+ 363.547	+ 300.000	+ 313.020	+ 15.000	+ 64.830	+ 825.859	
—	— 31.858	— 30.217	—	—	—	—	—	—	— 30.217	

1) A törlesztési alap dotációjára. — 2) Értékesítési tartalékra. — 3) Alkalmazottak jutalékára. — 4) Egész üzemi tevékenység az értékesítési számlára írta, minek következtében a mérleg nyereség és veszteség nélkül zárult. — 5) Adótartalékra.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám / laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Részvé- nyek száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyenként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital	Osztalék részvé- nyenként Dividende per Actie	
							korona Kronen	%
4. Vas- és gépipar. Eisen- u. Maschinenindustrie.								
125	Ganz és társa vasöntő- és gépgyár r.-t.	1869	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	6.000	800	4,800.000	140	17 50
126	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár r.-t.	1869	"	10.000	400	4,000.000	20	5 —
127	Rimamurány-Salgó-Tarjáni vasmű r.-t.	1881	1905. VII ₁ —1906 VI ₃₀ .	160.000	200	32,000.000	26	13 —
128	Első magyar gazdasági gépgyár r.-t.	1889	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	7.500	200	1,500.000	16	8 —
129	Első magyar esavargyár r.-t.	1889	"	15.000	200	3,000.000	16	8 —
130	"Danubius" hajó- és gépgyár r.-t.	1890	1905. XI ₁ —1906. X ₃₁ .	30.000	150	4,500.000	9	6 —
131	Magyar-belga fémipargyár r.-t.	1891	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	1) 5.000	200	1,000.000	14	7 —
132	Fegyver- és gépgyár r.-t.	1891	"	18.000	300	5,400.000	12	4 —
133	"Vulkán" gépgyár r.-t.	1893	1905. XI ₁ —1906. X ₃₁ .	20.000	200	4,000.000	8	4 —
134	Budapesti szivattyú- és gépgyár (Walser)	1893	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	4.600	200	920.000	—	0 —
135	Első magyar varrógép- és kerékpárgyár	1893	1905. IV ₁ —1906 III ₃₁ .	2.400	250	600.000	45	18 —
136	Worthington szivattyúgép r.t.	1894	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁ .	750	1.000	750.000	50	5 —
137	"Nicholson" gépgyár r.-t.	1895	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	250	300	75.000	15	5 —
138	Teudloff K. és Dittrich T. gépgyár r.-t.	1895	"	10.000	200	2,000.000	14	7 —
139	Fairbanks mérleg és gépgyár r.-t.	1895	"	6.000	200	1,200.000	—	0 —
140	Hernádvölgyi magyar vasipar r.-t.	1895	1905. VII ₁ —1906 VI ₃₀ .	5.000	140	700.000	12	60 9 —
141	Dolha-rókamezői vasgyár r.-t.	1898	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	60.000	200	12,000.000	22	11 —
142	Hirsch és Frank gépgyár és vasöntő r.-t.	1898	1905. VI ₁ —1906. V ₃₁ .	1) 1.000	200	200.000	—	0 —
143	Részv. társ. Dieselmotorok számára	1899	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	1) 500	200	100.000	—	0 —
144	Szabad. önműk. fékkészülék- és gépgyár	1900	"	5.500	200	1,100.000	—	0 —
145	Fehér Miklós gépgyár r.-t.	1901	"	800	200	160.000	76	38 —
	Összesen zusammen			1.600	200	320.000	—	0 —
				200	1.000	200.000	60	6 —
				370.100	—	80,525.000	—	9 96
5. Bányáipar. Montan-Industrie.								
146	Salgó Tarjáni kőszénbánya r.-t.	1868	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	2) 70.000	200	14,000.000	32	16 —
147	Magyar asphalt r.-t.	1878	"	19.000	200	3,800.000	10	5 —
148	Északmagyarorsz. egy. kőszénbánya r.-t.	1881	"	20.000	200	4,000.000	12	6 —
149	Felsőmagyarorsz. bánya- és kohómű r.-t.	1890	"	20.000	200	4,000.000	19	9 50
150	Magyar általános kőszénbánya r.-t.	1890	"	60.000	200	12,000.000	16	8 —
151	Urikány-zsilvölgyi magy. kőszénbányar.-t.	1891	"	75.000	80	6,000.000	4 80	6 —
152	Kissebesi gránitkőbányák r.-t.	1895	"	5.000	200	1,000.000	12	6 —
153	Esztergomvidéki kőszénbánya r.-t.	1896	"	16.000	200	3,200.000	—	0 —
154	Kazinczi kőszénbánya r.-t.	1896	1905. VIII ₁ —1906 VII ₃₁ .	5.000	200	1,000.000	—	0 —
155	Esztergom-szászvári kőszénbánya r.-t.	1898	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	30.000	200	6,000.000	—	0 —
156	Kaláni bánya- és kohó r.-t.	1898	"	15.000	200	3,000.000	—	0 —
157	Sümegi bazaltbánya r.-t.	1898	"	1.000	120	120.000	2	1 67
158	Urikány-Zsilvölgyi Coaksgyár r.-t.	1899	"	2.000	200	400.000	—	0 —
159	Hosszúhetényi kőszénbánya r.-t.	1899	"	1.000	400	400.000	—	0 —
160	Korláti bazaltbánya r.-t.	1900	"	680	500	340.000	—	0 —
161	Magnezit-ipar r.-t.	1900	"	3) 13.201	200	2,640.200	12	6 —
162	Délmagyarországi kőszénbánya r.-t.	1900	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁ .	20.000	200	4,000.000	—	0 —
163	Bihari szénbánya- és villamossági r.-t.	1900	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	6.000	200	1,200.000	—	0 —
164	R. t. Raky-féle módszer utáni furásokra 4)	1900	1904. I ₁ —XII ₃₁ .	2.100	250	525.000	—	0 —
165	Egyesült gömöri magnezit r.-t.	1900	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	5) 6.000	200	1,200.000	—	0 —
166	"Le Charbon" bánya és szénbánya r.-t.	1903	1906. I ₁ —X ₃₁ .	240	500	120.000	—	0 —
167	Badaacsonyi bazaltbánya r.-t. 6)	1905	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	7) 2.500	200	500.000	—	0 —
168	Máramarosi bányavállalat r.-t.	1906	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	2.000	200	400.000	—	0 —
169	Borkuti vasérczművek r.-t.	1906	1906. I ₁ —XII ₃₁ .	3.000	100	300.000	—	0 —
170	Gyertyánligeti higanybányaművek r.-t.	1906	1906. II ₁₃ —XII ₃₁ .	5.000	200	1,000.000	—	0 —
	Összesen zusammen			399.721	—	71,145.200	—	6 45

1) Elsőbbségi részvények. — 2) 6.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátásán által felemelte tőkét 12,300.000 K-ról 14,000.000 K-ra. — 3) Az elsőbbségi és törzsrészvények helyett egységesített új részvények bocsátottak ki; innen a tőke emelkedése 3,200.000 K-ról 2,640.200 K-ra. — 4) Jelen közlemény megírásakor közgyűlést sem az 1905., sem pedig az 1906. évre vonatkozólag nem tartotta meg és így kénytelenek voltunk az 1904. évi zárszámadás adatait beállítani. — 5) 2.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkét 800.000 K-ról 1,200.000 K-ra. — 6) Ezelőtt Bazaltkőbánya r.-t. — 7) 1.000 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkét 300.000 K-ról 500.000 K-ra. — 8) A vas- és gépipari társulatok és az összes részvénytársulatok osztalékát számítván, levonjuk a számlából azon 10.000 K-t, melyet a Magyar-belga fémipargyár az élvezeti jegyeknek feliosztalékul juttatott.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelemből fordított, ill. a veszteség fedezésére kivételt (—) Verwendung des Reinertragnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	Folyó szám Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalékra Dividende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendki- vüli tar- talékra Special Reserve- fond	Az igazg. és felügy. biz. juttalékára Tantiém. d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	nyugdíj- és seg- alakra Pens.- und Hilfsf.	egyéb Sonstige Zwecke			
korona Kronen											
261.172	1,183.023	1,444.195	840.000	—	—	118.302	40.000	1) 200.000	245.893	125	
29.864	230.143	260.007	200.000	9.086	—	21.171	—	—	29.750	126	
1,043.851	5,853.797	6,897.648	4,160.000	234.152	500.000	175.614	100.000	2) 667.690	1,060.192	127	
27.769	184.625	212.394	120.000	24.281	—	32.740	—	—	35.373	128	
2.860	331.906	334.766	240.000	16.596	—	26.595	5.000	—	46.575	129	
10.692	329.470	340.162	270.000	16.473	—	32.947	10.000	—	10.742	130	
38.730	146.719	185.449	3) 80.000	7.336	30.000	22.008	6.000	—	40.105	131	
9.850	259.394	269.244	216.000	20.000	—	24.642	—	—	8.602	132	
106.445	240.603	347.048	160.000	—	—	19.000	—	4) 118.356	49.692	133	
— 275.487	132.326	— 143.161	—	—	—	—	—	—	— 143.161	134	
2.705	185.748	188.453	108.000	45.000	—	27.862	—	5) 6.600	991	135	
—	27.589	27.589	41.250	{ + 1.379	—	—	—	—	—	136	
31.852	225.140	256.992	140.000	{ — 15.040	—	—	—	—	—	137	
— 163.188	37.873	— 125.315	—	20.000	—	20.514	—	6) 40.000	36.478	138	
312	64.944	65.256	63.000	113	—	—	—	—	2.143	139	
121.054	1,615.202	1,736.256	1,320.000	200.000	—	50.000	—	—	166.256	140	
— 58.057	— 239	— 58.296	—	—	—	—	—	—	— 58.296	141	
3.284	28.069	31.353	—	1.403	—	2.807	—	—	27.143	142	
618	74.390	75.008	60.800	6.861	—	4.940	—	—	2.407	143	
— 92.656	— 3.074	— 95.730	—	—	—	—	—	—	— 95.730	144	
674	12.263	12.937	12.000	500	—	226	—	—	211	145	
+ 1,691.732	+ 11,163.221	+ 12,684.757	+ 8,031.050	+ 603.180	+ 530.000	+ 579.368	+ 161.000	+ 1,032.646	+ 1,762.553		
— 589.388	— 3.313	— 422.502	—	— 15.040	—	—	—	—	— 422.502		
358.226	3,100.856	3,459.082	2,240.000	200.000	—	270.086	—	4) 400.000	348.996	146	
9.779	211.683	221.462	190.000	6.350	—	16.935	—	—	8.177	147	
23.582	429.286	452.868	240.000	—	—	32.314	7.000	4) 160.000	13.554	148	
16.024	587.419	603.443	380.000	70.000	—	58.742	11.748	7) 66.326	16.627	149	
897.688	1,596.792	2,494.480	960.000	225.000	—	108.051	55.000	8) 248.741	897.688	150	
24.746	585.073	609.819	360.000	58.507	—	22.657	16.797	9) 136.328	15.530	151	
2.349	126.544	128.893	60.000	4.000	—	4.000	—	10) 60.000	893	152	
— 234.027	— 682	— 234.709	—	—	—	—	—	—	—	153	
7.178	145.135	152.313	—	—	—	14.000	—	4) 125.000	13.313	154	
33.464	105.097	138.561	—	50.000	—	—	8.200	11) 15.000	65.361	155	
—	4.879	4.879	2.000	—	—	—	—	12) 2.879	—	156	
3.999	— 33.554	— 29.555	—	—	—	—	—	—	— 29.555	157	
— 26.464	— 1.754	— 28.218	—	—	—	—	—	—	— 28.218	158	
289	563	852	—	—	—	—	—	—	852	159	
7.549	176.500	184.049	158.412	10.000	—	8.337	—	—	7.300	160	
— 637.694	— 148.461	— 786.155	—	—	—	—	—	—	— 786.155	161	
— 17.896	— 41.107	— 59.003	—	—	—	—	—	—	— 59.003	162	
— 235.915	—	— 235.915	—	—	—	—	—	—	— 235.915	163	
3.844	904	4.748	—	—	—	—	—	—	4.748	164	
— 48.918	— 31.798	— 80.716	—	—	—	—	—	—	— 80.716	165	
—	— 1.958	— 1.958	—	—	—	—	—	—	— 1.958	166	
—	— 300.000	— 300.000	—	—	—	—	—	—	— 300.000	167	
—	— 225.000	— 225.000	—	—	—	—	—	—	— 225.000	168	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	169	
+ 1,368.717	+ 7,072.689	+ 8,457.407	+ 4,590.412	+ 623.857	—	+ 535.122	+ 98.745	+ 1,214.274	+ 1,394.997		
— 1,200.914	— 782.356	— 1,979.271	—	—	—	—	—	—	— 1,979.271		

1) Értékesítési tartalékra. — 2) Ebből 292.690 K a tisztviselők jutalékára, 75.000 K a társuladónak, 300.000 K munkás-
árvaház létesítésére és a tisztviselők külön jutalmazására. — 3) Ebből 10.000 K az élvezeti jegyeknek juttatott felülosztalék. —
4) Leírásokra. — 5) Alkalmazottak jutalékára. — 6) Ebből 20.000 K kétes követelések tartalékára és 20.000 K leírásokra. — 7) Ebből
17.623 K a szomszédok társulada gyarapítására és 48.703 K értékesítési tartalékra. — 8) Ebből 25.000 K a bányá-társaspénztáraknak
és 223.741 K leírásokra. — 9) Ebből 125.000 K leírásokra és 11.828 K a hivatalnokok jutalékára. — 10) Értékesítési alapra. —
11) Ebből 10.000 K a hivatalnokok jutalékára és 5.000 K a társulada gyarapítására. — 12) Megújítási tartalékalapra.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám Laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyen- ként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital		Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie		
						korona Kronen		‰		
6. Petroleumipar. Petroleumindustrie.										
171	Kőolajfinomítógyár r.-t.	1882	1905. V ₁ —1906. IV ₃₀	22.000	200	4,400.000	20	10	—	
172	Magyar petroleum-ipar r.-t.	1884	"	6.000	300	1,800.000	45	15	—	
173	Budapesti ásványolajgyár r.-t.	1891	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁	7.500	200	1,500.000	20	10	—	
174	Bihar-szilágyi olajipar r.-t.	1893	1905. V ₁ —1906. IV ₃₀	4.000	200	800.000	24	12	—	
175	Apollo kőolajfinomító-gyár r.-t.	1895	"	25.000	200	5,000.000	24	12	—	
176	Magyar és galicziai naphta-ipar r.-t.	1895	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁	25.000	175	4,375.000	—	0	—	
177	Részvénytársaság kőolaj kutatására	1895	"	4.000	100	400.000	—	0	—	
178	Vacuum Oil Company r.-t.	1899	1906. I ₁ —XII ₃₁	1.000	10.000	10,000.000	—	0	—	
Összesen zusammen				94.500	—	28,275.000	—	5	50	
7. Építő-ipar. Bauindustrie.										
179	Kőbányai gőztégla-gyár	1868	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁	2.100	320	672.000	40	12	50	
180	Kőszénbánya és téglagyár (Drasche)	1868	1906. I ₁ —XII ₃₁	17.000	20	340.000	20	100	—	
181	Sárospataki kovamalomkő r.-t.	1869	"	315	300	94.500	42	14	—	
182	Ujlaki téglá- és mészegető r.-t.	1869	"	13.000	300	3,900.000	15	5	—	
183	Magyar építő r.-t.	1889	"	3.500	400	1,400.000	20	5	—	
184	Budapest-szent-lőrinczi téglagyár	1889	"	1.500	400	600.000	4	16	5	
185	Magyar keramiai gyár r.-t.	1891	1905. V ₁ —1906. IV ₃₀	2.000	20	40.000	20	100	—	
186	Egyesült téglá- és cementgyár	1892	1906. I ₁ —XII ₃₁	15.000	200	3,000.000	10	5	—	
187	„István“ téglagyár r.-t.	1893	"	15.000	200	3,000.000	—	0	—	
188	Budapesti téglá- és mészegető-gyár r.-t.	1893	"	10.000	200	2,000.000	—	0	—	
189	Péterhegyi téglaiipar r.-t.	1894	"	3.500	150	525.000	6	4	—	
190	Lechner rákosi téglagyár r.-t.	1895	"	3.075	200	615.000	—	0	—	
191	Közöns. tömör faltéglákat árusító r.-t.	1895	"	9.000	50	450.000	—	0	—	
192	Hazai márványipar r.-t.	1895	"	5.000	175	875.000	—	0	—	
193	Mész- és műhabarcs-árusító r.-t.	1896	"	1.000	300	300.000	58	19	33	
194	Magyar gipszkereskedelmi r.-t.	1903	"	200	1.000	200.000	—	0	—	
195	Beocsini cementgyári unió r.-t.	1903	"	750	60	45.000	—	0	—	
196	Magyar gipszkereskedelmi r.-t.	1904	"	50	200	10.000	—	0	—	
195	Beocsini cementgyári unió r.-t.	1906	"	38.000	200	7,600.000	24	12	—	
Összesen zusammen				139.990	—	25,666.500	—	7	36	
8. Nyomda-ipar. Druckereien.										
196	Athenaeum	1868	1906. I ₁ —XII ₃₁	7.200	200	1,440.000	10	5	—	
197	Pesti könyvnyomda	1868	"	441	1.000	441.000	160	16	—	
198	Franklin-társulat	1873	1905. VII ₁ —1906. VI ₃₀	8.140	300	2,442.000	32	10	67	
199	Pallas r.-t.	1884	1906. I ₁ —XII ₃₁	3.000	400	1,200.000	—	0	—	
200	Első magyar betűöntőde	1890	"	3.000	200	600.000	18	9	—	
201	Fővárosi nyomda	1893	"	500	200	100.000	10	5	—	
202	„Patria“ nyomda	1893	1906. I ₁ —1907. III ₃₁	1.250	300	375.000	10	28	7	
203	Európa nyomda	1894	"	535	500	292.500	—	0	—	
204	Országos központi községi nyomda	1894	1905. VII ₁ —1906. VI ₃₀	3.078	50	153.900	2	4	—	
205	Műszaki irodalmi és nyomdai r.-t.	1900	1906. I ₁ —XII ₃₁	700	200	140.000	—	0	—	
206	Magyar földrajzi intézet r.-t.	1901	1905. VI ₁ —1906. V ₃₁	2.600	100	260.000	5	5	—	
207	Stephaneum nyomda r.-t.	1904	1905. IV ₁ —1906. III ₃₁	1.750	400	700.000	20	5	—	
208	Világosság könyvnyomda r.-t.	1905	1905. II ₁₀ —1906. IV ₃₀	500	100	50.000	—	0	—	
Összesen zusammen				32.744	—	8,194.400	—	12	6	64

¹⁾ 1.500 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 1,200.000 K-ról 1,500.000 K-ra. — ²⁾ Cank 50‰ van befizetve. — ³⁾ 530 drb 10.000 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 4,700.000 K-ról 10,000.000 K-ra. — ⁴⁾ 3.000 drb 800 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 3,000.000 K-ról 3,900.000 K-ra. — ⁵⁾ 1.500 drb 400 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 1,400.000 K-ról 2,000.000 K-ra. — ⁶⁾ Két és fél óra. — ⁷⁾ Elsőbbségi részvények. — ⁸⁾ 1.200 drb 200 K névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 1,200.000 K-ról 1,440.000 K-ra. — ⁹⁾ 150.000 K névértékű saját tőzárban. — ¹⁰⁾ 15 óra. — ¹¹⁾ 36 drb 500 névértékű új részvény kibocsátása által felemelte tőkéjét 274.500 K-ról 292.500 K-ra. — ¹²⁾ A „Patria“ nyomda 15 óra 35.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 28.000 K esik.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelemből fordítottot, ill. a veszteség fedezésére kivételt (—) Verwendung des Reinertragnisses respectue Deckung des Verlustes (—)							Folyó szám Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalékra Dividende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkívüli tartalékra Special Reserve- fond	az igazg. és a felügyelő biz. jutalékára Tantiemen d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	nyugdíj- és segély- alapra Pensions und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	
korona Kronen										
276.843	1,511.049	1,787.892	440.000	—	—	135.994	—	1) 493.503	718.395	171
18.962	294.745	313.707	270.000	—	—	—	—	—	43.707	172
37.954	139.557	177.511	150.000	3.228	—	5.164	—	2) 1.291	17.828	173
16.886	128.410	145.296	96.000	5.000	—	12.773	5.000	—	26.523	174
12.098	1,110.295	1,122.393	600.000	43.015	—	86.029	8.603	3) 383.603	1.143	175
313.028	12.258	325.286	—	—	—	—	—	—	325.286	176
1.914	2.876	4.790	—	—	—	—	—	—	4.790	177
-74.583	106.171	31.588	—	31.588	—	—	—	—	—	178
+ 677.655	+ 3,305.361	+ 3,908.463	+ 1,556.000	+ 82.831	—	+ 239.960	+ 13.603	+ 878.397	+ 1,137.672	
- 74.583	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
928	115.952	116.880	84.000	6.000	—	14.500	—	4) 10.000	2.380	179
—	386.673	386.673	340.000	—	—	42.534	—	—	4.139	180
94	14.550	14.644	13.230	—	—	1.309	—	—	105	181
5.594	329.221	334.815	195.000	4.584	—	27.507	—	4) 100.000	7.724	182
-378.842	465.761	86.919	76.250	3.000	—	—	—	—	7.669	183
833	79.797	80.630	40.000	3.890	—	7.390	—	1) 28.000	1.350	184
34.735	176.334	211.069	150.000	10.000	—	26.450	—	—	24.619	185
35.689	-2,035.077	-1,999.388	—	—	—	—	—	—	-1,999.388	186
1.434	32.569	34.003	21.000	2.500	—	2.160	—	1) 7.000	1.343	187
6.543	-4.968	1.575	—	—	—	—	—	—	1.575	188
-18.512	-76.214	-94.726	—	—	—	—	—	—	-94.726	189
6.268	25.228	31.496	—	10.000	—	2.523	—	1) 10.000	8.973	190
294	63.050	63.344	58.000	4.000	—	—	—	—	1.344	191
260	670	930	—	—	—	—	—	—	930	192
-1.407	1.659	252	—	—	—	—	—	—	252	193
618	-267	351	—	—	—	—	—	—	351	194
—	1,507.728	1,507.728	912.000	150.000	—	107.134	30.000	1) 254.590	54.004	195
+ 93.290	+ 3,199.192	+ 2,871.309	+ 1,889.480	+ 193.974	—	+ 231.507	+ 30.000	+ 409.590	+ 116.758	
- 398.761	- 2,116.526	- 2,094.114	—	—	—	—	—	—	-2,094.114	
35.430	225.544	260.974	72.000	20.000	—	16.102	—	5) 102.000	50.872	196
6.407	103.720	110.127	70.560	3.920	—	19.258	—	—	16.389	197
4.390	309.438	313.828	260.480	—	—	49.510	—	—	3.838	198
-536.645	71.204	-465.441	—	—	—	—	—	—	-465.441	199
8.967	74.168	83.135	54.000	5.000	—	11.125	—	—	13.010	200
336	12.712	13.048	5.000	1.000	—	1.116	—	6) 5.800	132	201
3.872	46.633	50.505	35.000	6.852	—	4.911	—	—	3.742	202
-57.529	-11.897	-69.426	—	—	—	—	—	—	-69.426	203
1.747	6.767	8.514	6.156	338	—	964	—	—	1.056	204
1.016	-1.861	-845	—	—	—	—	—	—	-845	205
3.777	15.397	19.174	13.000	1.917	—	—	—	—	4.257	206
—	84.139	84.139	35.000	10.725	—	8.414	—	7) 30.000	—	207
—	11.492	11.492	—	3.000	—	—	—	8) 8.000	492	208
+ 65.942	+ 961.214	+ 954.936	+ 551.196	+ 52.752	—	+ 111.400	—	+ 145.800	+ 93.788	
- 594.174	- 13.758	- 535.712	—	—	—	—	—	—	- 535.712	

1) Értékesükkenési tartalékra. — 2) Hivatalnokok jutalékára. — 3) Ebből 375.000 K törlesztési alapokra és 8.603 K a hivatalnokok jutalékára. — 4) Törlesztési alapra. — 5) Ebből 92.000 K leírásokra és 10.000 K értékesükkenési tartalékra. — 6) Ebből 5.000 K leírásokra és 800 K a tisztviselők jutalékára. — 7) Az alapítók részére. — 8) Leírásokra.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám Laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyen- ként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital	Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie	
							korona Kronen	%
9. Villamossági ipar. Elektrizitäts-Industrie.								
209	Budapesti általános villamossági r.-t.	1893	1906. I—XII ₃₁ .	35.000	200	7.000.000	14	7—
210	Magyar villamossági r.-t.	1893	"	40.000	200	8.000.000	16	8—
211	Egyesült izzólámpa és villamossági r.-t.	1896	1905. VI—1906. IV ₃₀	15.000	200	3.000.000	16	8—
212	Budafoki villamossági r.-t.	1897	1906. I—XII ₃₁ .	2.000	200	400.000	10	5—
213	Központi gáz- és villamossági r.-t.	1899	"	37.800	200	7.560.000	10	5—
214	Budapest-vidéki villamossági r.-t.	1900	"	3.000	200	600.000	—	0—
215	Magy. Siemens-Schuckert művek vill. r.-t.	1902	"	10.000	100 ²⁾	1.000.000	5	5—
216	"Tudor" accumulator-gyár r.-t.	1904	1905. XI—1906. X ₃₁ .	1.000	500	500.000	35	7—
217	Ganz féle villamossági r.-t.	1906	1906. I—XII ₃₁ .	20.000	400	8.000.000	20	5—
218	Nagykikindai villamossági r.-t.	1906	1906. VI ₂₂ —XII ₃₁ .	1.500	200	300.000	4 ³⁾	1—
Összesen zusammen				165.300	—	36.360.000	—	4) 6·23
10. Egyéb ipar. Sonstige Industrie.								
219	Első m. gyapjúmosó és bizományi r.-t.	1867	1906. I—XII ₃₁ .	700	400	280.000	40	10—
220	Első pesti spódiom- és enyvgyár r.-t.	1868	1905. X ₁ —1906. IX ₃₀	18.000	200	3.600.000	—	0—
221	Első magyar papiripar r.-t.	1881	1906. I—XII ₃₁ .	5.000	400 ⁵⁾	2.000.000	—	0—
222	Első magyar papiripar r.-t.	1881	1906. I—XII ₃₁ .	15.000	200	3.000.000	8	4—
222	Magyar fém- és lámpaárú-gyár r.-t.	1883	"	12.500	200	2.500.000	18	9—
223	"Klotild" első magy. vegyipar r.-t.	1888	"	12.600	200	2.520.000	12	6—
224	Egyesült magyarhoni üvegyárak r.-t.	1890	1905. VII ₁ —1906. VI ₃₀	2.310	4	9.241	—	0—
225	Hungária műtrágya és kénsavgyár	1890	1906. I—XII ₃₁ .	5.000	400 ⁶⁾	2.000.000	—	0—
226	Hungária műtrágya és kénsavgyár	1890	1906. I—XII ₃₁ .	20.000	200	4.000.000	14	7—
226	Magyar ruggyantaárúgyár r.-t.	1891	"	8.000	200	1.600.000	22	11—
227	Zellerin M.-féle gyár r.-t.	1893	"	7.800	150	1.170.000	—	0—
228	Magyar gázizzófény r.-t.	1894	1905. VII ₁ —1906. VI ₃₀	3.000	200	600.000	44	22—
229	Strobentz testvérek vegy. és festékgyár r.-t.	1894	1906. I—XII ₃₁ .	3.000	200	600.000	14	7—
230	Rigler József Ede papírneműgyár r.-t.	1894	1905. VI—1906. IV ₃₀	10.000	200	2.000.000	9	4·50
231	Unio magyar ált. gyufagyár r.-t.	1894	1906. I—XII ₃₁ .	1.744	150 ⁶⁾	261.600	—	0—
232	"Artesia" bpesti vendégl. szikvizgyára	1895	"	4.200	100	420.000	6	6—
233	Zsolnay-féle porcellán-fayencegyár	1895	"	250	2.000	500.000	200	10—
234	Concordia vegyészeti ipar r.-t.	1895	"	2.500	80	200.000	—	0—
235	Kancer féle ólom- és ónárúgyár r.-t.	1895	"	1.703	200	340.600	—	0—
236	Magyar acélárúgyár r.-t.	1895	"	5.000	200	1.000.000	20	10—
237	Magyar automata-gyár és köleszövő r.-t.	1895	"	4.000	50 ²⁾	200.000	3	6—
238	Magyar gyapjúutomp- és kalapgyár	1895	1905. VI—1906. IV ₃₀	2.477	150	371.550	—	0—
239	"Flora" steeringyertya és szappangyár	1896	1905. VI—1906. V ₃₁	20.000	200	4.000.000	8	4—
240	Machlup H. fia e. m. börgyár r.-t.	1897	1906. I—XII ₃₁ .	12.000	200	2.400.000	10	5—
241	Magyar fémlemezgyár r.-t.	1899	"	1.500	100	150.000	—	0—
242	Féművek és felszerelési gyár r.-t.	1900	"	1.000	100	100.000	10	10—
243	Magy. közmühelytelep r.-t.	1900	"	3.000	200	600.000	8	4—
244	Magy. műhely- és raktártelep r.-t.	1900	"	6.000	140	840.000	4	2·86
245	E. m. kábelgyár Perci és Schacherer	1900	"	1.600	500	800.000	30	6—
246	Magyar szalmaanyag-gyár r.-t.	1901	1905. VI ₃₀ —1906. VI ₃₀	5.000	200	1.000.000	—	0—
247	Világító-, főző- és fűtő berendezési r.-t.	1901	1906. I—XII ₃₁ .	200	500	100.000	—	0—
248	Első magyar iróingyár r.-t.	1902	"	1.250	200	250.000	10	5—
249	Felten és Guillaume kábelgyár r.-t.	1902	"	2.500	400	1.000.000	48	12—
250	Hazai mechanikai palackgyár r.-t.	1902	1906. I—VII ₃₁ .	4.250	200	850.000	—	0—
				6) 2.350	200	470.000	—	0—

1) Ezenkívül 5.000 db 200 K névértékű teljesen befizetett új kibocsátású részvény 1906. évtől kezdődő kamatozással. —

2) Csak 50% van befizetve. — 3) 6 óra. — 4) Nagyikindai villamossági r.-t. 6 óra 6.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 12.000 K esik. — 5) Új kibocsátású elsőbbségi kötvények. — 6) Elsőbbségi részvények.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust —			A tiszta jövedelemből fordított, ill. a veszteség fedezésére kivételt (—) Verwendung des Reinertragnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	Folyó számla Laufende Nr.
áthozat a múlt évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalékra Dividende	rendes tartalékra Reservefond	rendkívüli tartalékra Special-Reservefond	az igazg. és a felügyelő biz. jutalékára Tantiemen d. Direct. u. d. Aufsichts.	nyugdíj- és segély- alapra Pensions- und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke			
korona Kronen											
111.624	933.142	1,044.766	490.000	29.157	—	58.314	40.000 ¹⁾	298.007	129.288	209	
119.988	939.949	1,059.937	640.000	18.799	120.000	92.115	10.000 ²⁾	50.000	129.023	210	
101.930	488.225	590.155	240.000	81.181	—	40.587	— ³⁾	165.369	63.018	211	
373	19.888	20.261	20.000	—	—	—	—	—	261	212	
44.000	380.500	424.500	378.000	1.960	—	10.000	540	—	34.000	213	
3.002	849	3.851	—	—	—	—	—	—	3.851	214	
13.292	54.053	67.345	50.000	2.702	—	1.135	—	—	13.508	215	
2.272	57.940	60.212	35.000	7.500	—	3.000	— ⁷⁾	12.620	2.092	216	
—	502.798	502.798	400.000	50.000	—	18.280	10.000	—	24.518	217	
—	6.971	6.971	6.000	—	—	418	—	—	553	218	
+ 396.481	+ 3,384.315	+ 3,780.796	+ 2,259.000	+ 191.299	+ 120.000	+ 223.849	+ 60.540	+ 525.996	+ 400.112		
3.451	46.451	49.902	28.000	1.115	5.000	9.290	—	—	6.497	219	
—	1.342	1.342	—	—	—	—	—	—	1.342	220	
45.013	153.972	198.985	120.000	7.699	—	15.397	— ⁴⁾	5.260	50.629	221	
3.200	300.117	303.317	225.000	17.512	—	15.760	15.000 ⁵⁾	25.000	5.045	222	
48.087	166.783	214.870	151.200	8.339	—	8.339	—	—	46.992	223	
— 102.034	— 23.739	— 78.295	—	—	—	—	—	—	— 78.295	224	
48.258	389.017	437.275	280.000	70.000	—	18.902	10.000	—	58.373	225	
11.603	253.826	265.429	176.000	12.691	—	46.589	— ²⁾	12.691	17.458	226	
— 285.617	— 230.156	— 515.773	—	—	—	—	—	—	— 515.773	227	
5.160	208.855	214.015	132.000	41.226	—	37.753	—	—	3.036	228	
10.526	75.517	86.043	42.000	25.000	—	9.151	2.500	—	7.392	229	
30.085	124.695	154.780	90.000	6.000	—	14.569	— ⁴⁾	9.000	35.211	230	
— 48.311	— 24.180	— 72.491	—	—	—	—	—	—	— 72.491	231	
1.783	31.232	33.015	25.200	1.651	—	5.485	— ⁴⁾	624	55	232	
7.337	47.241	54.578	50.000	—	—	—	—	—	4.578	233	
— 26.876	— 3.174	— 30.050	—	—	—	—	—	—	— 30.050	234	
— 101.478	— 11.286	— 112.764	—	—	—	—	—	—	— 112.764	235	
4.132	101.357	105.489	100.000	—	—	—	—	—	5.489	236	
356	14.119	14.475	12.000	1.500	—	—	—	—	975	237	
3.072	— 57.120	— 54.048	—	—	— 54.048	—	—	—	—	238	
— 113.292	275.436	162.144	160.000	—	—	—	—	—	2.144	239	
774	121.115	121.889	120.000	—	—	—	—	—	1.889	240	
602	388	990	—	—	—	—	—	—	990	241	
523	25.836	26.359	10.000	1.320	15.000	—	—	—	39	242	
3.617	23.671	27.288	24.000	—	—	—	—	—	3.288	243	
1.613	26.972	28.585	24.000	540	—	2.643	—	—	1.402	244	
6.315	47.705	54.020	48.000	—	—	—	—	—	6.020	245	
1.113	— 50	1.063	—	—	—	—	—	—	1.063	246	
1.007	1.507	2.514	—	100	—	2.200	—	—	214	247	
2.391	22.475	24.866	12.500	1.127	6.000	2.245	449	—	2.545	248	
30.062	236.450	266.512	120.000	11.822	40.000	33.233	20.000 ⁶⁾	20.000	21.457	249	
— 143.162	— 11.865	— 155.027	—	—	—	—	—	—	— 155.027	250	

¹⁾ Ebből 250.000 K az értékesítési alapról és 48.007 K a tisztviselők jutalékára. — ²⁾ Újítási alapról. — ³⁾ Leírásra. —
⁴⁾ A hivatalnokok jutalékára. — ⁵⁾ Értékesítési tartalékra. — ⁶⁾ Ebből 10.000 K leírásra és 10.000 K a rendelkezési alapról. —
⁷⁾ Ebből 7.120 K értékesítési tartalékra és 5.500 K jutalom a hivatalnokoknak.

2. sz. tábla. (Folytatás.)

Folyó szám, Laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyen- ként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital		Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie	
						korona	Kronen		0/0
251	Gyorstáviró r.-t.	1902	1906. I—XII ³¹ .	5.000	100	500.000	—	0.—	
252	Erőtakarmány-gyár r.-t.	1902	"	500	100	100.000	12	12.—	
253	"Turul" mézárós term. feldolg. alakult r.-t.	1903	1905. VII—1906. VI ³⁰ .	8.000	200	1.600.000	—	0.—	
254	Thék Endre butorgyár r.-t.	1903	1906. I—XII ³¹ .	5.000	500	2.500.000	—	0.—	
255	Laboratorium védőoltóanyag term. r.-t.	1904	"	600	200	120.000	—	0.—	
256	Magyar magán-telefon r.-t.	1904	1906. I—XII ³¹ .	550	200	110.000	12	6.—	
257	"Naxos" csiszolóárú-gyár r.-t.	1904	"	1.334	500	1) 667.000	—	0.—	
258	Révai Oszkár fűtőkészülék gyár r.-t.	1904	"	3.000	200	600.000	—	0.—	
259	Ipolysági gázmű r.-t. 6)	1904	"	1.200	100	120.000	—	0.—	
260	Hazai gázizzófény r.-t.	1904	"	596	200	2) 119.200	—	0.—	
261	Hazai városok vízellátására alakult r.-t.	1904	1906. I—XII ³¹ .	100	3) 2.250	4) 225.000	—	0.—	
262	Salgótarjáni palaczkgyár r.-t.	1904	1905. VII—1906. VI ³⁰ .	4.500	200	900.000	10	5.—	
263	Singer utóda-féle csiszolokorong-gyár r.-t.	1904	1906. I—XII ³¹ .	200	200	40.000	12	6.—	
264	"Hunnia" magyar géptömítő-anyag gyár r.-t.	1904	"	200	100	20.000	12	12.—	
265	Magy. küllő- és kerékgyár r.-t.	1905	"	1.500	200	300.000	—	0.—	
266	"Turul" alkoholmentes italgyár r.-t.	1905	1905. XI—1906. IX ³⁰ .	100	1.000	100.000	—	0.—	
267	Amerikai cipő r.-t.	1905	1906. I—XII ³¹ .	250	400	7) 100.000	—	0.—	
268	Joh. Klinghuber és fiai r.-t.	1905	1905. XI ¹² —1906. IV ³⁰	1.000	200	200.000	5	8) 125	
269	Hazai fémlemez bádogipar és conservgyár	1905	1905. XI ³⁰ —1906. XI ³¹	2.000	50	100.000	—	0.—	
270	Goldberger Sám. F. és fiai r.-t.	1905	1905. XI ¹² —1906. X ³¹	10.000	400	4.000.000	26	6.50	
271	Gyémánt köszörülő és keresk. r.-t.	1905	1906. I—XII ³¹ .	500	60	5) 30.000	—	0.—	
272	Magyar Minimax gyár r.-t.	1906	1906. VIII ²⁷ —XII ³¹ .	200	500	7) 100.000	—	0.—	
273	Bpesti paszomány, gyászkoesi és ravatalgyár	1006	1906. II ¹⁸ —XII ³¹ .	250	200	50.000	—	0.—	
274	Budapesti lőszőrfonoda r.-t.	1906	1906. II ¹⁹ —XII ³¹ .	1.000	400	400.000	20	9) 4.58	
275	Magyar paszomány- és szalagárúgyár r.-t.	1906	1906. III ⁷ —XII ³¹ .	900 200	100 50	90.000 10.000	—	0.—	
	Összesen zusammen			254.114	—	54.834.191	—	10) 4.20	
	Ipar főösszege Industrie zusammen			1.711.929	—	396.734.791	—	6.87	

1) Új részvények kibocsátása által felemelte tőkét 492.000 K-ról 667.000 K-ra. — 2) Tőkét leszállította 150.000 K-ról 119.000 K-ra. — 3) Csak 75% van befizetve. — 4) Új befizetés következtében a tőke 210.000 K-ról 225.000 K-ra emelkedett. — 5) A részvénytőke 100.000 K, de ebből csak 30.000 K van befizetve. 6) Jelen közlemény megírásakor közgyűlését még nem tartotta meg és így kénytelenek voltunk az előző év adatait beállítani. — 7) Csak 50% van befizetve. — 8) 6 óra. — 9) 11 óra. — 10) A Joh Klinghuber és fiai r.-t. 6 óra 5.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 10.000 K esik. — A Budapesti lőszőrfonoda r.-t. 11 óra 20.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 21.818 K esik.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust			A tiszta jövedelemből fordítatott, ill. a veszteség fedezésére kivételt (—) Verwendung des Reinertragnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							Folyó szám Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben in laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalé- lékra Divi- dende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkívüli tartalékra Special- Reserve- fond	az igazg. és a felügyelő biz. jutalékára Tantiemen d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	nyugdíj- és segély- alapra Pensions- und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	
korona Kronen										
— 81.990	— 16.296	— 98.286	—	—	—	—	—	—	— 98.286	251
676	6.528	7.204	6.000	1.000	—	—	—	—	204	252
— 14.343	8.186	— 6.157	—	—	—	—	—	—	— 6.157	253
2.334	3.981	6.315	—	—	—	—	—	—	6.315	254
—	1.569	1.569	—	1.223	—	—	—	—	346	255
—	10.241	10.241	6.600	2.000	—	726	—	—	915	256
— 54.066	— 2.857	— 56.923	—	—	—	—	—	—	— 56.923	257
— 49.829	18.780	— 31.049	—	—	—	—	—	—	— 31.049	258
— 1.462	—	— 1.462	—	—	—	—	—	—	— 1.462	259
— 37.274	— 78.938	— 116.212	—	—	—	—	—	—	— 116.212	260
—	— 19.496	— 19.496	—	—	—	—	—	—	— 19.496	261
6.833	73.903	80.736	45.000	—	—	4.300	—	1) 30.000	1.436	262
242	4.428	4.670	2.400	570	—	1.600	—	—	100	263
204	2.634	2.838	2.400	—	—	—	—	—	438	264
—	— 189.642	— 189.642	—	—	—	—	—	—	— 189.642	265
—	— 42.036	— 42.036	—	—	—	—	—	—	— 42.036	266
—	6.395	6.395	—	—	—	—	—	—	6.395	267
—	5.682	5.682	5.000	—	—	—	—	—	682	268
—	165	165	—	—	—	—	—	—	165	269
—	328.728	328.728	260.000	14.814	—	14.873	5.000 2)	12.500	21.511	270
—	300	300	—	—	—	—	—	—	300	271
—	— 1.208	— 1.208	—	—	—	—	—	—	— 1.208	272
—	1.552	1.552	—	—	—	—	—	—	1.552	273
—	29.250	29.250	20.000	2.000	—	4.200	—	2) 2.650	400	274
—	— 12.643	— 12.643	—	—	—	—	—	—	— 12.643	275
+ 280.369	+ 3.221.840	+ 3.335.090	+ 2.297.300	+ 229.279	+ 66.000	+ 247.255	+ 52.949	+ 117.725	+ 324.582	
— 1.059.734	— 701.247	— 1.593.862	—	—	— 54.048	—	—	—	— 1.539.814	
+ 5.657.635	+ 40.716.596	+ 45.316.459	+ 27.288.408	+ 2.391.170	+ 1.016.000	+ 2.927.367	+ 548.390	+ 4.773.456	+ 6.386.708	
— 4.108.223	— 3.712.641	— 6.763.092	—	— 15.040	— 54.048	—	—	—	— 6.769.044	

1) Leírásokra. — 2) A hivatalnokok jutalékára.

2. sz. lábla. (Folytatás.)

Folyó szám Laufende Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama Dauer der Geschäftsperiode	Rész- vények száma Anzahl der Actien	Be- fizetés részvé- nyen- ként Ein- zahlung per Actie	Összes részvény- tőke Actien- capital	Osztalék részvényen- ként Dividende per Actie	
							korona Kronen	%
V. Vegyes társaságok. <i>Diverse Gesellschaften.</i>								
<i>a) Szállodák. Hotels.</i>								
276	Első magyar szálloda r.-t.	1868	1906. I—XII ₃₁ .	5.550	160	888.000	25	15·63
277	Royal nagyszálloda r.-t.	1894	„	12.000	100	1.200.000	—	0—
278	Bristol szálloda r.-t.	1897	„	2.000	200	400.000	5	2·50
<i>b) Fürdők. Bäder.</i>								
279	„Siófok” Balaton fürdő r.-t.	1891	1905. XI—1906. IX ₃₀ .	2.600	100	260.000	—	0—
280	Szt. Lukácsfürdő r.-t.	1893	1906. I—XII ₃₁ .	10.000	200	2.000.000	12	6—
281	Bártfai gyógyfürdő r.-t.	1894	„	978	500	1) 489.000	—	0—
282	Magy. szálló- és fürdővállalat r.-t.	1903	1905. XI ₁₅ —1906. XI ₁₅ .	16.000	100	1.600.000	—	0—
283	Balaton-Földvár fürdő r.-t.	1904	1906. I—XII ₃₁ .	1.000	200	200.000	—	0—
284	Borszéki fürdővállalat r.-t.	1906	1906. VI—XII ₃₁ .	750	200	150.000	—	0—
<i>c) Körhelyiségek. Clubs.</i>								
285	Kereskedelmi épület r.-t.	1826	1905. III—1906. II ₁₀ .	704	420	295.680	68	10·62
286	Budapest-krisztinavárosi-casino épület r.-t.	1882	1906. I—XII ₃₁ .	600	200	120.000	8	4—
287	Fővárosi casino-épület r.-t.	1884	„	1.500	400	600.000	—	0—
288	Lipótvárosi casino-épület r.-t.	1893	„	3.000	200	600.000	—	0—
289	Kerk. csarnok körhely. építő r.-t.	1893	„	600	500	300.000	4	0·80
290	Sas- és Kör-ház r.-t.	1895	„	695	200	139.000	—	0—
291	Bpest-kőbányai casino-épület r.-t.	1899	1905. VI—1906. IV ₂₀ .	1.440	100	144.000	—	0—
<i>d) Kereskedelmi társulatok.</i> <i>Commerc. Gesellschaften.</i>								
292	Első magyar sertéshizláló r.-t.	1869	1906. I—XII ₃₁ .	2.500	400	1.000.000	30	7·50
293	„Harmonia” zeneműkiadó r.-t.	1884	1905. VI—1906. V ₃₁ .	550	120	66.000	—	0—
294	Könyves Kálmán könyvk. r.-t.	1891	1906. I—XII ₃₁ .	2.775	200	2) 555.000	13	6·50
295	Magyar dohánykereskedelmi r.-t.	1892	„	225	200	45.000	13	6·50
296	Hungária vajkiviteli r.-t.	1894	„	1.000	2.000	2.000.000	400	20—
297	Hungária vajkiviteli r.-t.	1894	„	5.000	60	3) 300.000	—	0—
297	Magyar behozatali r.-t.	1895	1905. IX—1906. VIII ₃₁ .	100	1.000	100.000	—	0—
298	Révai testvérek irodalmi intézet r.-t.	1895	1905. VII—1906. VI ₃₀ .	4.000	200	800.000	14	7—
299	Országos raktárházak r.-t.	1895	1906. I—XII ₃₁ .	2.500	200	500.000	14	7—
300	Marhavásártéri vásári pénztár r.-t.	1897	„	300	4.000	1.200.000	60	1·50
301	M. kir. szab. osztályorsjáték r.-t.	1897	„	7.200	500	3.600.000	120	24—
302	Fiumei nyilv. raktár r.-t.	1898	„	3.750	400	1.500.000	39	9·75
303	Finomított Vacuum olajok keresk. r.-t.	1901	„	100	500	50.000	—	0—
304	Kölcsény könyvkereskedési r. t.	1902	1905. VII—1906. VI ₃₀ .	150	400	60.000	—	0—
305	„Korvin Mátás” könyvkereskedő r. t.	1902	„	250	400	100.000	—	0—
306	Minerva könyvkereskedő r.-t.	1903	„	250	400	100.000	—	0—
307	Vasgerendákat árusító r.-t.	1903	1906. I—XII ₃₁ .	102	1.000	102.000	120	12—

Jegyzeteket lásd a 22*. oldalon.

Tabelle 2. (Fortsetzung.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelemből fordított, ill. a veszteség fedezésére kivételt (—) Verwendung des Reinertragnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							Folyó szám Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag vom vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalékra Dividende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkívüli tartalékra Special- Reserve- fond	az igazg. és a felügy. biz. jutalékára Tantièm. d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	nyugdíj- és segély- alapra Pensions- und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	átvitel a jövő évi számlára Vortrag für das nächste Jahr	
korona Kronen										
851	204.908	205.759	138.750	30.000	—	18.050	—	—	18.959	276
3.048	2.992	6.040	—	—	—	—	—	—	6.040	277
658	12.459	13.117	10.000	623	—	1.546	—	—	948	278
—	9.920	337	—	—	—	—	—	—	9.583	279
—	2.883	131.722	134.605	120.000	10.000	—	2.460	—	2.145	280
—	201.588	—	52.011	—	—	—	—	—	253.599	281
—	26.746	—	6.522	—	—	—	—	—	20.224	282
—	2.497	—	1.889	—	—	—	—	—	608	283
—	—	11.138	—	—	—	—	—	—	11.138	284
40	48.604	48.644	47.872	—	—	—	—	—	772	285
3.454	3.305	6.759	4.800	—	—	—	—	—	1.959	286
4.909	—	1.556	3.353	—	—	—	—	—	3.353	287
2.552	14.346	16.898	—	—	—	—	—	1) 15.000	1.898	288
—	—	2.855	2.400	—	—	—	—	2) 455	—	289
—	—	1.296	—	—	—	—	—	3) 1.296	—	290
—	—	2.560	—	160	—	—	—	4) 2.400	—	291
102.742	132.267	235.009	75.000	—	—	26.453	6.000	—	127.556	292
—	14.469	1.433	—	—	—	—	—	—	13.036	293
7.734	84.125	91.859	39.000	25.000	—	18.507	—	—	9.352	294
2.229	754.495	756.724	400.000	356.724	—	—	—	—	—	295
13.503	7.649	5.854	—	—	—	—	—	—	5.854	296
152	224	376	—	—	—	—	—	—	376	297
9.525	93.810	103.335	56.000	20.000	—	19.700	—	—	7.635	298
2.484	43.743	46.227	35.000	6.000	—	1.780	—	—	3.447	299
4.890	14.148	19.038	18.000	380	—	—	—	—	658	300
3.307	1.470.462	1.473.769	864.000	150.000	171.069	—	—	5) 285.115	3.585	301
3.905	236.989	240.894	146.250	15.000	—	16.949	—	6) 61.270	1.425	302
5.383	—	7.347	—	—	—	—	—	—	1.964	303
—	25.808	—	3.235	—	—	—	—	—	29.043	304
—	26.095	—	10.556	—	—	—	—	—	36.651	305
—	116	—	2.137	—	—	—	—	—	2.253	306
—	7.367	—	16.835	24.202	12.240	—	3.600	—	8.362	307

Jegyzetet lásd 23*. sz. oldalon.

2. sz. tábla. (Vége).

Folyó szám Laufende Nr.	Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Alapítási év Gründungsjahr	Az üzleti időszak tartama <i>Dauer der Geschäftsperiode</i>	Rész- vények száma <i>Anzahl der Actien</i>	Be- fizetés részvé- nyen- ként <i>Ein- zahlung per Actie</i>	Összes részvény- tőke <i>Actien- capital</i>	Osztalék részvényen- ként <i>Dividende- per Actie</i>		
							korona Kronen	00	
308	Katzer-féle molykár ell. védő r.-t.	1903	1906. I—XII ³¹ .	500	500	250.000	—	0—	
309	Magy. dohányjöv. gyártmány kiv. r.-t.	1903	"	500	1.000	500.000	40	4—	
310	"Agraria" m. gépforgalmi r.-t.	1903	1905. XI—1906. IX ³⁰ .	1.000	200	200.000	—	0—	
311	Globus műint. és kiadóváll. r.-t.	1903	1905. VII—1906. VI ³⁰ .	4.000	200	4) 800.000	12	6—	
312	Lampel R. könyvk. (Wodianer F. és fiai) r.-t.	1904	1906. I—XII ³¹ .	100	1.000	100.000	—	0—	
313	Szt. István társulat könyvk. r.-t.	1904	1905. III—1906. III ³¹ .	1.750	400	700.000	20	5—	
314	Magyar földbérelő r.-t.	1905	1906. I—XII ³¹ .	625	800	500.000	48	6—	
315	"Vinea" magyar borkeresk. r.-t.	1905	1906. I—IX ³⁰ .	4.375	400	1,750.000	20	7) 5—	
316	Ingtalanforgalmi és építkezési r.-t.	1905	1906. I—XII ³¹ .	280	500	140.000	—	0—	
317	Órlemény és takarmány forgalmi r.-t.	1905	"	2.500	200	500.000	—	0—	
318	Szeifricz Antal utódai r.-t.	1905	1905. IV ³¹ —1906. VI ³⁰ .	300	1.000	300.000	50	8) 5—	
319	"Magyar föld" r.-t.	1906	1906. I—XII ³¹ .	5.000	100	5) 500.000	—	0—	
e) Hirlapok. Journale.									
320	Telefon Hirmondó r.-t.	1894	1906. I—XI ³¹ .	7.177	100	717.700	—	0—	
321	Magyar Hirlap kiadó r.-t.	1894	"	{ 1.250 2) 375	160 800	200.000 300.000	—	0—	
322	Országos irodalmi r.-t.	1894	"	230	200	46.000	—	0—	
323	Magyar ujságkiadó r.-t. 6)	1902	"	1.700	200	340.000	—	0—	
324	Magyarország hirlapkiadó váll. r.-t.	1895	"	2.000	200	400.000	—	0—	
325	Magyar Estilap r.-t.	1899	1905. XI—1906. X ³¹ .	110	1.000	110.000	—	0—	
326	Pesti Napló r.-t.	1900	1906. I—XII ³¹ .	806	200	161.200	—	0—	
327	"Magyar Szó" r.-t.	1903	"	12.000	25	300.000	—	0—	
328	"N. Pol. Volksbl." hirlapkiadó r.-t.	1904	"	750	200	150.000	10	5—	
329	Az Ujság r.-t.	1904	"	325	1.000	325.000	—	0—	
330	"Borsszem Jankó" lapkiadó r.-t.	1905	1905. IX ³⁰ —1906. XII ³¹ .	300	200	60.000	—	0—	
331	Fővárosi ujságkiadó r.-t.	1905	1905. XI ³¹ —1906. III ³¹ .	1.000	100	100.000	—	0—	
332	Phönix irodalmi r.-t.	1906	1906. II ³¹ —XII ³¹ .	1.000	100	100.000	2	2—	
f) Egyéb. Sonstige.									
333	Budapesti Tattersall r.-t.	1877	1906. I—XII ³¹ .	1.000	200	200.000	35	17 50	
334	Budapesti lovasegylet	1893	"	525	400	210.000	—	0—	
335	Magyar vígszínház r.-t.	1894	"	1.735	400	694.000	—	0—	
336	"Apenta" r.-t.	1895	"	1.200	200	240.000	10	5—	
337	Magyar színház r.-t.	1897	1905. XI—1906. IX ³⁰ .	56	10.000	560.000	—	0—	
338	Szt. Lukácsfürdő kútvállalat r.-t.	1899	1906. I—XII ³¹ .	300	1.000	300.000	—	0—	
339	Uránia színház r.-t.	1899	1905. VII ³¹ —1906. VI ³⁰ .	1.000	100	100.000	4 50	4 50	
340	Idegenforg. és utazási váll. r.-t.	1902	1906. I—XII ³¹ .	{ 2.000 2) 2.000	200 200	400.000 400.000	36 24	18— 12—	
341	"A Consum" pinczerek r.-t.	1904	"	2.000	25	50.000	—	0—	
342	"Veritas" információ-vállalat r.-t.	1904	"	20	100	2.000	—	0—	
343	Budapesti közvetítési vállalat r.-t.	1905	1905. IX ³¹ —1906. IX ³⁰ .	15	200	3.000	—	0—	
344	R.-t. Typha szabadalmakra	1906	1906. III ³¹ —XII ³¹ .	200	250	50.000	—	0—	
345	Szabadalmakat értékesítő r.-t.	1906	"	20	250	50.000	—	0—	
346	Pénzügyi Mercur kereskedelmi r.-t.	1906	1906. I ²⁴ —XII ³¹ .	150	200	30.000	—	0—	
Vegyes társaságok főösszege <i>Diverse A.-G. zusammen</i>				152.523	—	34.302.580	—	9) 7 03	

1) Részvények kisorsolása által leszállította tőkét 501.500 K-ról 489.000 K-ra. — 2) Elsőbbségi részvények. — 3) A tőke 1.000.000 K; ebből 700.000 K még nincs befizetve. — 4) Azonkívül 240.000 K új befizetésű részvénytőke; 1907. évtől kezdődő kamatozással. — 5) Csak 50% van befizetve. — 6) Közgyűlését jelen közlemény megírásakor még nem tartotta meg és így kénytelenek voltunk az előző év adatait beállítani. — 7) 9 óra. — 8) 15 óra. — 9) A "Vinea" magyar borkeresk. r.-t. 9 órnál 87.500 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 116.667 K esik. — A Szeifricz Antal utódai r.-t. 15 óra 15.000 K osztalékot fizetett; egy évre tehát 12.000 K esik.

Tabelle 2. (Schluss.)

Nyereség vagy veszteség (—) Gewinn oder Verlust (—)			A tiszta jövedelemből fordított, ill. a veszteség fedezésére kivételt (—) Verwendung des Reinertrügnisses, respective Deckung des Verlustes (—)							Folyó számla Laufende Nr.
áthozat a mult évről Vortrag von vorigen Jahre	a folyó évben im laufenden Jahre	mérleg szerint laut Bilanz	osztalékra Dividende	rendes tartalékra Reserve- fond	rendkívüli tartalékra Special- Reserve- fond	az igazg. és a felügy. biz. jutalékára Tantiém. d. Direct. u. d. Aufsichtsr.	nyugdíj- és segély- alapra Pensions. und Hilfsfond	egyéb Sonstige Zwecke	átvitel a jövő évi számlára Vortrag f/ür das nächste Jahr	
korona Kronen										
1.339	215	1.554	—	—	—	—	—	—	1.554	308
382	44.040	44.422	20.000	—	—	4.142	—	7) 19.949	331	309
4.998	32.935	37.933	—	30.000	—	—	—	—	7.933	310
2.827	61.996	64.823	48.000	3.241	—	9.279	—	—	4.303	311
1.015	727	1.742	—	—	—	—	—	—	1.742	312
—	66.113	66.113	35.000	4.502	—	6.611	—	5) 20.000	—	313
—	40.972	40.972	30.000	4.097	—	1.638	—	—	5.237	314
—	107.647	107.647	87.500	10.000	—	—	—	—	10.147	315
—	15.636	15.636	—	—	—	—	—	—	15.636	316
—	2.461	2.461	—	—	—	2.000	—	—	461	317
—	25.158	25.158	15.000	3.000	—	6.750	—	—	408	318
—	37.321	37.321	—	—	—	—	—	—	37.321	319
234	29	263	—	—	—	—	—	—	263	320
1.787	326	1.461	—	—	—	—	—	—	1.461	321
10.117	4.265	14.382	—	—	—	—	—	—	14.382	322
273.176	—	273.176	—	—	—	—	—	—	273.176	323
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	324
2.710	3.100	390	—	—	—	—	—	—	390	325
46.507	971	45.536	—	—	—	—	—	—	45.536	326
137.803	9.652	147.455	—	—	—	—	—	—	147.455	327
3.722	11.586	15.308	7.500	1.158	—	3.476	—	—	3.174	328
93.932	44.327	49.605	—	—	—	—	—	—	49.605	329
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	330
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	331
—	14.440	14.440	2.000	10.000	—	—	—	8) 2.440	—	332
—	47.646	47.646	35.000	—	—	—	—	9) 2.000	10.646	333
—	1.395	1.395	—	140	—	139	—	10) 1.100	—	334
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	335
163	11.837	12.000	12.000	—	—	—	—	—	—	336
114.906	4.210	119.116	—	—	—	—	—	—	119.116	337
43.331	11.549	31.782	—	—	—	—	—	—	31.782	338
—	7.005	7.005	4.500	700	—	841	—	11) 911	53	339
4.226	255.256	259.482	120.000	60.000	—	22.371	—	12) 30.000	27.111	340
—	1.873	1.873	—	—	—	—	—	—	1.873	341
—	613	613	—	—	—	—	—	—	613	342
—	41	41	—	—	—	—	—	—	41	343
—	586	586	—	—	—	—	—	—	586	344
—	500	500	—	—	—	—	—	—	500	345
—	121	121	—	—	—	—	—	—	121	346
+ 207.632	+ 4.073.527	+ 4.196.507	+ 2.385.512	+ 740.725	+ 171.069	+ 166.292	+ 6.016	+ 441.936	+ 284.657	
- 1.024.398	- 170.977	- 1.110.723	—	—	—	—	—	—	- 1.110.723	

1) Ebből 6.000 K adótartalékba és 9.000 K házárték leírására. — 2) Értékesülési és újítási alapra. — 3) Kölcseöntörlesztésre. — 4) Értékesülési tartalékba. — 5) Az alapítóknak. — 6) A Máv részesedése. — 7) A kincstár részesedése. — 8) Ebből 1.195 K adótartalékba és 1.245 K az újabban befizetett részvénytőke kamatoztatására. — 9) Hivatalnokok pótlékaira. — 10) Leírásokra. — 11) Ebből 701 K irodalmi, művészeti és tudományos czélokra, 210 K a kezelő személyzet jutalmazására. — 12) Adótartalékra.

A bankok és takarékpénztárak mérlegeinek
Wichtigere Posten der Bilanzen der Banken

a) Teher. — Passiva.

Folyó szám Laufende Nr.	Pénzintézetek Geldinstitute	Befizetett részvénytőke*) Eingezahltes Actiencapital	Tartaléktőke Reservefond	Külön tartalék Special Reservefond	Betétek Einlagen	
					takarékpénz- tári könyvekre és pénztár- jegyekre Sparcassabücher u. Cassascheine	folyó számlára Conto-Corrent
K o r o n a Kronen						
A) Bankok Banken:						
1	Pesti magyar kereskedelmi bank	42,000.000	25,000.000	21,900.000	71,993.688	96,512.332
2	Első magyar iparbank	4,000.200	950.000	—	4,989.589	1,866.777
3	Magyar általános hitelbank	44,000.000	20,500.000	—	5,269.848	1) 172,205.298
4	Magyar jelzálog-hitelbank	47,126.653	11,781.663	10,846.251	—	—
5	Magy. leszámítoló- és pénzváltó bank	40,000.000	6,569.948	1,688.992	32,368.758	52,322.059
6	Budapesti előlegező r.-t.	40.000	8.000	—	103.000	—
7	Központi váltóüzlet	800.000	89.864	—	—	—
8	Magyar kereskedelmi r.-t.	20,000.000	6,330.000	—	—	2) 10,268.387
9	Magy. h. é. vasutak	8,000.000	300.000	—	—	—
10	M. takarékp. központi jelzálog bankja	12,000.000	1,000.767	44.960	—	—
11	„Hermes“ m. ált. váltóüzlet	2,000.000	385.000	—	724.794	5,358.318
12	Bpesti giro- és pénzt.-egylet	1,000.000	120.000	—	—	5,294.460
13	Hazai bank	20,000.000	3,404.731	—	647.000	23,225.488
14	Általános bank	1,731.440	120.000	—	1,165.644	549.203
15	Magyar agrár- és járadékbank	24,000.000	272.786	950.000	—	5,550.998
16	Mercur bank- és váltóüzlet	540.400	38.000	—	512.563	83.832
17	„Mercur“ váltóüzleti r.-t.	1,000.000	50.000	—	109.527	288.851
18	Általános óvadékbank	2,000.000	41.878	—	—	—
19	Nemzeti pénzváltó r.-t.	500.000	3.385	—	—	—
20	Bpest-Erzsébetvárosi bank	2,000.000	200.000	—	2,784.815	625.086
21	Szövetkezeti központi bank	1,000.000	24.644	—	69.314	247.179
22	Mercur bank	2.000	—	—	—	—
23	Hecht bankház	1,000.000	12.882	—	74.070	42.214
24	Budapesti bank	1,000.000	20.000	—	—	—
25	M. pénzint. közp. hitelbankja	5,000.000	20.000	—	116.166	2,432.569
26	Bank és pénzváltó r.-t.	200.000	247	—	—	—
27	Erzsébetv. népbank váltóüzlet r.-t.	500.000	5.000	—	448.344	88.565
28	Járadék-hitelbank	600.000	333	—	529.450	105.544
29	Magyar keresk. hitelbank	2,000.000	—	—	1,403.455	1,766.418
30	Országos tisztviselő bank	500.000	—	—	166.973	115.385
31	Magyar fakereskedők hitelintézete	1,000.000	—	—	—	—
32	Bpest-Józsefvárosi bank és t.-p.	500.000	—	15.039	314.889	95.150
33	Magyar Mercur bank	100.000	23	—	—	—
34	Központi keresk. és iparbank	2,000.000	—	—	756.618	344.644
35	Gazdasági bank	1,000.000	—	—	347.420	344.529
36	Bogdány S. sorsjegyiroda	200.000	1.463	—	—	—
37	Magy. telepítő és parcellázó bank	2,500.000	21.473	25.000	—	—
38	„Gaedicke A. r.-t.“	200.000	—	—	—	—
39	Valuta bank	2,000.000	—	—	524.571	—
40	Budapest-Terézvárosi bank	20.000	—	—	—	—
	Összesen Zusammen	294,060.693	77,272.087	35,470.242	125,420.496	379,733.281

*) Az új kibocsátású és osztalékra még nem jogosított részvényeket is figyelembe véve; innen az eltérés a 2. sz. tábla megfelelő adataitól.

1) Összes hitelezők. — 2) Betétek takarékpénztári könyvekre és folyószámlára.

Tabelle 3.

főbb tételei 1906 december 31-én.
und Sparcassen am 31. Dezember 1906.

b) V a g y o n. — Activa.

Készpénz Cassa	Ingatlan vagyron értéke Werth der Realitäten	Értékpapir a saját zálogleve- lekkel együtt Effecten incl. eig. Pfandbriefe	Váltótárca Wechsel- portefeuille	Értékpapi- rokra adott előlegek Lombard- Geschäft	Jelzálog kölcsonők Hypotheken- Darlehen	Községi és törvény- hatósági kölcsonők Communal- u. Municip.- Darlehen	Folyó számla Laufende Nr.
K o r o n a Kronen							
5,298.181	3,007.452	44,427.549	82,341.789	96,536.393	183,555.446	202,833.530	1
561.618	248.020	426.742	6,784.637	3,960.041	1,751.065	—	2
3,566.761	648.675	11,466.714	96,676.337	1) 120,933.919	—	—	3
1,469.601	5,186.589	59,052.211	—	6,930.859	213,785.161	260,949.800	4
3,479.633	2,350.000	11,234.351	36,514.357	41,409.923	30,646.515	—	5
1.196	—	—	137.448	—	—	—	6
25.718	—	385.711	—	2,068.438	—	—	7
1,378.995	1,250.000	10,479.620	16,866.426	2) 15,898.169	—	—	8
—	—	40,237.815	—	—	—	—	9
187.956	890.000	7,025.790	—	2,852.190	107,300.231	24,988.954	10
276.769	—	1,312.392	89.905	44.539	—	—	11
631.135	—	889.525	—	1,493.730	—	—	12
1,926.612	—	4,686.135	22,197.313	26,839.971	—	—	13
392.552	54.716	—	2,635.776	—	—	—	14
321.439	—	9,397.166	5,712.104	7,338.380	59,770.949	6,090.776	15
74.390	287.646	259.722	—	761.871	—	—	16
192.677	—	246.974	—	6,927.018	—	—	17
23.196	—	177.626	—	—	—	—	18
9.576	—	35.181	—	439.927	—	—	19
240.070	—	540.737	4,376.383	—	—	—	20
79.701	—	—	991.703	55.862	—	—	21
—	—	—	—	—	—	—	22
20.190	—	245.653	65.675	1,262.362	—	—	23
213.354	—	145.175	1,499.908	2,146.387	—	—	24
583.890	—	242.615	12,909.789	1,313.677	—	—	25
54.163	—	52.824	45.680	312.802	—	—	26
33.515	—	270.416	593.656	342.940	—	—	27
344.488	—	21.079	2,566.021	16.146	—	—	28
204.013	—	264.537	3,752.181	285.229	—	—	29
15.532	—	—	1,402.201	—	—	—	30
76.920	—	14.393	2,044.942	—	—	—	31
167.566	—	—	1,571.094	—	—	—	32
4.751	—	6.471	28.306	—	—	—	33
117.418	—	183.165	1,812.274	704.266	—	—	34
103.979	—	4.000	1,007.955	—	95.712	—	35
2.467	204.172	20.400	—	—	—	—	36
89.679	8,361.613	238.233	154.139	—	8,759.055	—	37
19.307	—	279.323	—	—	—	—	38
78.063	—	37.920	4,578.466	11.056	—	—	39
1.709	—	6.683	10.964	—	—	—	40
22,268.780	22,488.883	204,314.848	309,367.429	340,886.095	605,664.134	494,863.060	

1) Összes adósok. — 2) Előlegek értékpapirokra és árúkra.

3. sz. tábla. (Vége.)

a) Teher. — Passiva.

Folyó számla Laufende Nr.	Pénzintézetek Geldinstitute	Befizetett részvénytöke*) Eingezahltes Actien-capital	Tartaléktöke Reservefond	Külön tartalék Special Reservefond	Betétek Einlagen	
					takarékpénz- tári könyvekre és pénztár- jegyekre Sparcassabücher und Cassascheine	Folyó számlára Conto-Corrent
K o r o n a Kronen						
	Részvénytöke nélkül. Ohne Actien-Capital.					
41	Magyar földhitel intézet	—	43,460.717	—	—	—
42	Kisbirtokosok orsz. földh. intézete	—	9,483.851	—	—	5,084.150
	Bankok összesen Banken zus.	294,060.693	130,216.655	35,470.242	125,420.496	384,817.431
	B) Takarékpénztárak Sparcassen:					
43	Pesti hazai első takarékpénztár	15,000.000	15,504.314	18,054.030	257,624.559	50,512.622
44	Egyesült budapesti fővárosi t.-p.	12,000.000	18,453.340	631.545	53,258.354	15,304.975
45	Budapesti III. ker. takarékpénztár	350.000	15.000	12.000	3,122.083	—
46	Magyar orsz. központi takarékp.	10,500.000	7,627.068	800.000	23,955.033	24,200.738
47	Magyar általános takarékpénztár	12,000.000	1,350.036	—	9,099.755	7,215.361
48	Belvárosi takarékpénztár	10,000.000	1,575.000	100.000	7,028.483	8,419.947
49	Bpesti tp. és orsz. zálogkölcson r.-t.	10,000.000	1,440.368	—	7,126.085	7,513.111
50	Bpest-Erzsébetvárosi takarékpénztár	2,000.000	280.120	—	3,689.840	569.883
51	Kőbányai takarékpénztár	500.000	100.644	—	2,113.339	734.546
52	Budapesti-Lipótvárosi takarékp.	6,000.000	315.200	—	4,038.808	3,052.875
53	Budapest székesfővárosi takarékp.	300.000	8.206	—	396.588	—
54	Budapesti polgári takarékpénztár	800.000	11.000	—	193.501	276.084
55	Bpesti I. és II. ker. takarékpénztár	320.700	12.500	—	703.388	206.525
56	József- és Ferenczvárosi takarékp.	500.000	—	—	467.361	309.277
	Összesen Zusammen	80,270.700	46,692.796	19,597.575	372,822.177	118,315.944
	Pénzintézetek összesen Geldinstitute zusammen	374,331.393	176,909.451	55,067.817	498,242.673	503,133.375
	Ebből részv.-társaságok Hievon Actien-Gesellschaften	374,331.393	123,964.883	55,067.817	498,242.673	498,049.225

*) Az új kibocsátású és osztalékra még nem jogosult részvényeket is figyelembe véve; innen az eltérés a 2. sz. tábla megfelelő adataitól.

Tabelle 3. (Schluss.)

b) V a g y o n . — Activa.

Készpénz <i>Cassa</i>	Ingatlan vagyon értéke <i>Werth der Realitäten</i>	Értékpapir a saját zálogleve- lekkel együtt <i>Effecten incl. eig. Pfandbriefe</i>	Váltótárca <i>Wechsel- portefeuille</i>	Értékpapi- rokra adott előlegek <i>Lombard- Geschäft</i>	Jelzálog- kölsönök <i>Hypotheken- Darlehen</i>	Községi és törvény- hatósági kölsönök <i>Communal- u. Municip.- Darlehen</i>	Folyó szám <i>Laufende Nr.</i>
K o r o n a Kronen							
1,442.120	500.000	8,038.513	13,568.171	—	410,299.281	—	41
268.131	1,296.418	1,934.385	—	—	96,582.255	—	42
23,979.031	24,283.301	214,287.746	322,935.600	340,886.095	1,112,545.670	494,863.060	
3,818.155	5,360.071	96,095.839	90,910.596	29,904.859	125,459.349	171,869.181	43
2,219.146	2,802.956	11,678.939	43,903.853	27,033.144	131,556.606	—	44
27.142	58.096	157.218	2,952.528	516.088	528.447	—	45
1,654.479	2,172.155	6,640.142	36,848.762	20,068.776	99,625.096	—	46
438.655	1,520.000	1,720.351	13,163.886	13,229.367	24,805.438	—	47
1,502.135	2,424.003	3,386.352	10,212.125	4,502.087	47,329.079	—	48
1,891.990	1,000.000	2,045.175	7,054.602	7,806.606	—	—	49
168.255	—	88.951	5,053.403	1,244.682	—	—	50
60.834	5.433	124.750	2,373.179	—	—	—	51
379.188	—	757.226	7,474.143	3,652.412	—	—	52
17.105	—	28.262	863.653	—	—	—	53
40.367	—	137.973	428.278	32.200	—	—	54
40.225	—	1.500	1,436.647	159.535	161.770	—	55
50.666	—	—	1,533.908	—	—	—	56
12,308.342	15,342.714	122,862.678	224,209.563	108,149.756	429,465.785	171,869.181	
36,287.373	39,628.015	337,150.424	547,145.163	449,035.851	1,542,011.455	666,732.241	
34,577.122	37,831.597	327,177.526	533,576.992	449,035.851	1,035,129.919	666,732.241	

A részvénytársaságok tartaléktőkői az 1906. év végén.
Reservfonds der Actiengesellschaften am Ende des Jahres 1906.

Folyó szám Lauf. Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Rendes tartalék Reservfond	Rendkívüli tartalék Special- Reservfond	Összes tartalék Zusammen
KORONA Kronen				
I. Pénzintézetek. Geldinstitute. (Lásd a 3. sz. táblában. Siehe in Tabelle 3.)				
II. Biztosító vállalatok. Versicherungs-Anstalten.				
57	Első magyar általános biztosító társaság	6,000.000	6,006.478	12,006.478
58	Pannonia, magy. viszontbiztosító intézet	1,000.000	387.021	1,387.021
59	Foncière, pesti biztosító intézet	239.622	1.474	241.096
60	Magyar-francia biztosító r.-t.	240.000	101.465	341.465
61	Magyar jég- és viszont-biztosító r.-t.	2,314.201	176.453	2,490.654
62	„Nemzeti“ baleset-biztosító r.-t.	90.000	22.502	112.502
63	Hazai általános biztosító r.-t.	33.000	1) 37.000	70.000
	Összesen zusammen	9,916.823	6,732.393	16,649.216
III. Közlekedési vállalatok. Verkehrs-Anstalten.				
64	Budapesti alagút-társulat	69	—	69
65	Budapesti közúti vaspálya társaság	2,563.060	36,076.392	38,639.452
66	Budai hegyháza r.-t.	2) 192	—	192
67	Budapesti helyi érdekű vasutak r.-t.	—	—	—
68	Budapest-szt-lőrinczi helyi érdekű vill. vasuti r.-t.	15.068	9.794	24.862
69	Első magyar szállítási vállalat r.-t.	105.866	—	105.866
70	Budapesti villamos városi vasut r.-t.	288.807	5,214.225	5,503.032
71	Magyar kiviteli és csomagszállítási r.-t.	238.000	—	238.000
72	Budapest-újpest-rákospalotai villamos vasut r.-t.	—	14.650	14.650
73	Ferencz József földalatti villamos vasut r.-t.	20.000	3.784	23.784
74	Budapestvidéki vill. köz vasut r.-t.	—	—	—
75	Magyar vasuti forgalmi r.-t.	2,068.544	—	2,068.544
76	Részvénytársaság villamos és közlekedési vállalatok számára	150.000	—	150.000
77	Photogen forgalmi r.-t. 3)	374.027	—	374.027
78	Svábhegyi fogaskerekű vasut r.-t.	—	—	—
79	Magyar élelmiszer szállító r.-t.	79.023	—	79.023
80	Székesfővárosi közlekedési vállalat r.-t.	63.740	—	63.740
81	Budapest-budafoki helyi érdekű villamos vasuti r.-t.	—	—	—
82	Budapesti csavargőzös átkelési és hajózási r.-t.	12.677	—	12.677
83	Automobil-fuvarozó r.-t.	4.673	—	4.673
84	Nemzetközi szállítmányozási r.-t.	250	—	250
	Összesen zusammen	5,983.996	41,318.845	47,302.841

1) Magában foglalja a megsemmisített törzsrészesvények élvezeti jegyeinek 30.000 koronás osztaléktartalékát. — 2) A részvénytörlesztési alap maradványa. — 3) Biztosítási díjak címén félretett összeg tartaléknak nem tekintetik.

4. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 4. (Fortsetzung.)

Folyó szám Lauf. Nr.	Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Rendes tartalék <i>Reservefond</i>	Rendkívüli tartalék <i>Special- Reservefond</i>	Összes tartalék <i>Zusammen</i>
		k o r o n a <i>Kronen</i>		
IV. Ipar.				
<i>Industrie.</i>				
1. Malomipar. <i>Mühlenindustrie.</i>				
85	Pesti hengermalom-társaság	19.484	—	19.484
86	Concordia gőzmalom r.-t.	—	—	—
87	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1,166.424	—	1,166.424
88	Pesti Victoria gőzmalom r.-t.	1,200.000	—	1,200.000
89	Luiza gőzmalom r.-t.	316.159	—	316.159
90	Erzsébet-gőzmalom-társaság	1,052.551	—	1,052.551
91	Pesti molnárok és sütők gőzmalom r.-t.	541.584	60.481	602.065
92	Hungaria egyesült gőzmalmok r.-t.	40.000	—	40.000
93	Gizella gőzmalom r.-t.	—	—	—
	Összesen <i>zusammen</i>	4,336.202	60.481	4,396.683
2. Sör- és szeszipar. <i>Brauereien u. Brennereien.</i>				
94	Első magyar részvény-serfőződe	650.000	—	650.000
95	Gschwindt-féle szesz-, élesztő-, likőr- és rum gyár	600.000	—	600.000
96	„Gyártelep“ sörfőzde r.-t. Temesvárott	20.000	—	20.000
97	Cognac-ipar r.-t.	86.000	—	86.000
98	Kőbányai polgári serfőző	85.451	—	85.451
99	Gróf Esterházy Géza-féle cognac-gyár	—	—	—
100	Kőbányai malátagyár r.-t.	—	—	—
	Összesen <i>zusammen</i>	1,441.451	—	1,441.451
3. Egyéb mezeti termékeket feldolgozó ipar.				
<i>Industrie sonstiger landwirthschaftlicher Producte.</i>				
101	Fiumei rizshántoló és rizskeményítő gyár r.-t.	1,428.037	—	1,428.037
102	Nagy-Surányi cukorgyár és finomító	294.357	—	294.357
103	Magyar pamutipar r.-t.	18.965	—	18.965
104	Brassói cellulose-gyár r.-t.	550.000	—	550.000
105	Selypi cukorgyár r.-t.	—	—	—
106	Magyar cukoripar r.-t.	3,000.000	2,400.000	5,400.000
107	Mezőgazdasági ipar r.-t.	734.693	—	734.693
108	Erdélyi erdőipar r.-t.	32.687	—	32.687
109	Vas megyei cukorgyár	—	—	—
110	Nenschlosz-féle nasici tanningyár és gőzfűrész	450.000	—	450.000
111	Hazai pamutfonó és szövő r.-t. Dugaresa	—	—	—
112	Beszterce-naszódi faipar r.-t.	40.745	—	40.745
113	Bihari erdőipar és mészégető r.-t.	7.676	—	7.676
114	Krassói erdő r.-t.	35.208	1.260	36.468
115	Fatermelő r.-t.	115.000	—	115.000
116	Unió erdőipar r.-t.	155.000	—	155.000
117	Una faipar r.-t.	—	—	—
118	Egyesült parkétgyárak r.-t.	—	—	—
119	Slavoniai erdőipar r.-t.	3.729	—	3.729
120	Juta és kenderipar r.-t.	—	—	—
121	Magyar kender és lenipar r.-t.	—	—	—
122	Egyesült wernstadti és győri textilipar r.-t.	—	—	—
123	Magyar czirokipar r.-t.	—	—	—
124	Kisküküllővölgyi faipar r.-t.	—	—	—
	Összesen <i>zusammen</i>	6,866.097	2,401.260	9,267.357

Folyó szám Lauf. Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Rendes tartalék	Rendkívüli tartalék	Összes tartalék
		Reservefond	Special- Reservefond	Zusammen
k o r o n a Kronen				
4. Vas- és gépipar. Eisen- und Maschinenindustrie.				
125	Ganz és társa vasöntő- és gépgyár	7,000.000	¹⁾ 400.000	7,400.000
126	Schlick-féle vasöntőde	327.426	—	327.426
127	Rimamurány-Salgó-Tarjáni vasmű	13,218.392	6,800.000	20,018.392
128	Első magyar gazdasági gépgyár	350.719	—	350.719
129	Első magyar csavargyár	166.446	—	166.446
130	„Danubius“ hajó- és gépgyár	268.669	—	268.669
131	Magyar-belga fémipargyár	68.185	170.000	238.185
132	Fegyver- és gépgyár	491.040	—	491.040
133	„Vulkán“ gépgyár	60.000	310.000	370.000
134	Budapesti szivattyu- és gépgyár (Walser)	—	—	—
135	Első magyar varrógép- és kerékpárgyár	82.267	—	82.267
136	Worthington szivattyugép r. t.	52.959	—	52.959
137	„Nicholson“ gépgyár	220.000	—	220.000
138	Teudtloff K. és Dittrich T. gépgyár	11.000	—	11.000
139	Fairbanks mérleg és gépgyár	841	—	841
140	Hernádvölgyi m. vasipar r. t.	265.000	—	265.000
141	Dolha-rókamezői vasgyár és ásó-kapa-hámor r.-t.	—	—	—
142	Hirsch és Frank Bpest-S.-Tarjáni gépgyár- és vasöntő	14.500	—	14.500
143	Részv.-társ. Diesel motorok számára	11.909	—	11.909
144	Szadadalm. önműk. fékkészülék- és gépgyár	—	—	—
145	Fehér Miklós gépgyár r.-t.	—	—	—
	Összesen zusammen	22,609.353	7,680.000	30,289.353
5. Bányaipar. Montan-Industrie.				
146	Salgó-tarjáni kőszénbánya	5,060.874	²⁾ 705.207	5,766.081
147	Magyar asphalt r.-t.	296.524	—	296.524
148	Északmagyarországi egy. kőszénbánya és iparvállalat	753.737	8.120	761.857
149	Felsőmagyarországi bánya- és kohó r.-t.	500.000	—	500.000
150	Magyar ált. kőszénbánya r.-t.	1,631.200	³⁾ 550.000	2,181.200
151	Urikány-zsilvölgyi magyar kőszénbánya	532.712	—	532.712
152	Kissebesi gránitkőbányák r.-t.	55.000	—	55.000
153	Esztergomvidéki kőszénbánya r.-t.	—	—	—
154	Kazinci kőszénbánya r.-t.	—	—	—
155	Esztergom-szászvári kőszénbánya r.-t.	50.687	5.624	56.311
156	Kaláni bánya- és kohó r.-t.	22.417	—	22.417
157	Sümegei bazaltbánya r.-t.	4.099	—	4.099
158	Urikány-Zsilvölgyi Coaksgyár r.-t.	—	—	—
159	Hosszúhetényi kőszénbánya	—	—	—
160	Korláti bazaltbánya r.-t.	—	—	—
161	Magnezit-ipar r.-t.	21.000	—	21.000
162	Délmagyarországi kőszénbánya	—	—	—
163	Bihari szénbánya- és villamossági r.-t.	373.730	—	373.730
164	R.-t. Raky-féle módszer utáni furásokra	—	—	—
165	Egyesült gömöri magnezit r.-t.	—	—	—
166	Badacsonyi bazaltbánya r.-t.	—	—	—
167	„Le Charbon“ szénbánya r.-t.	—	—	—
168	Máramarosi bányavállalat r.-t.	—	—	—
169	Borkúti vasércművek r.-t.	—	—	—
170	Gyertyánligeti higanybányaművek	—	—	—
	Összesen zusammen	9,301.980	1,268.951	10,570.931

¹⁾ Építkezési tartalék. — ²⁾ Árkülbüzbuzóti tartalék 285.426 K, tartalékalap tervezett új befektetésekre 419.781 K. — ³⁾ 300.000 K külön tartalékalap és 250.000 K tartalék az elsőbbségi kölcsön szolgálatára.

4. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 4. (Fortsetzung.)

Folyó szám Lauf. Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Rendes tartalék	Rendkívüli tartalék	Összes tartalék
		Reservefond	Special- Reservefond	Zusammen
K o r o n a Kronen				
6. Petroleumipar. Petroleumindustrie.				
171	Kőolajfinomító-gyár r.-t.	1) 4,400.000	—	4,400.000
172	Magyar petroleum-ipar r.-t.	2) 200.000	—	200.000
173	Budapesti ásványolaj-gyár r.-t.	41.727	—	41.727
174	Bihar-szilágyi olajipar r.-t.	3) 100.000	—	100.000
175	„Apollo“ kőolajfinomító-gyár r.-t.	117.893	—	117.893
176	Magyar és galicizai naphtaipar r.-t.	25.753	—	25.753
177	Részvénytársaság kőolaj kutatására	—	—	—
178	Vacuum Oil Company	10.000	—	10.000
	Összesen zusammen	4,895.373	—	4,895.373
7. Építő-ipar. Bauindustrie.				
179	Kőbányai gőztéglagyár	261.477	—	261.477
180	Kőszénbánya és téglagyár (Drasche)	429.667	225.198	654.865
181	Sárospataki kovamalomkőgyár r.-t.	30.046	—	30.046
182	Ujlaki téglá- és mészégető	546.297	—	546.297
183	Magyar építő r.-t.	—	—	—
184	Budapest-szent-lőrinczi téglagyár	30.009	—	30.009
185	Magyar kerámiai gyár	37.308	—	37.308
186	Egyesült téglá- és cementgyár	268.071	—	268.071
187	„István“ téglagyár	32.500	—	32.500
188	Budapesti téglá- és mészégető gyár	—	—	—
189	Péterhegyi téglaiipar r.-t.	5.208	—	5.208
190	Lechner rákosi téglagyár r.-t.	59.081	—	59.081
191	Közönséges tömör faltéglákat árusító r.-t.	12.072	—	12.072
192	Hazai márványipar r.-t.	—	—	—
193	Mész- és műhabares-árusító r.-t.	—	—	—
194	Magyar gipszkereskedelmi r.-t.	33	—	33
195	Beocsini cementgyári unió r.-t.	—	—	—
	Összesen zusammen	1,711.769	225.198	1,936.967
8. Nyomda-ipar. Druckereien.				
196	Athenaeum	60.000	—	60.000
197	Pesti könyvnyomda	116.958	56.702	173.660
198	Franklin-társulat	488.400	—	488.400
199	Pallas r.-t.	50.848	—	50.848
200	Első magyar betűöntőde	40.000	—	40.000
201	Fővárosi nyomda és vonalzó r.-t.	9.500	—	9.500
202	Pátria irodalmi vállalat és nyomdai r.-t.	35.148	—	35.148
203	Európa irodalmi és nyomdai r.-t.	12.784	—	12.784
204	Országos közp. községi nyomda	18.738	—	18.738
205	Műszaki irodalmi és nyomdai r.-t.	—	—	—
206	Magyar földrajzi intézet r.-t.	6.429	—	6.429
207	Stephaneum nyomda r.-t.	2.516	—	2.516
208	Világosság könyvnyomda r.-t.	—	—	—
	Összesen zusammen	841.321	56,702	898.023

1)–3): Azonkívül biztosítási tartalék ezimén: 1) 203.708 K. — 2) 50.000 K. — 3) 790.000 K.

Folyó szám Lauf. Nr.	Részvénytársulatok Actiengesellschaften	Rendes tartalék	Rendkívüli tartalék	Összes tartalék
		Reservefond	Special- Reservefond	Zusammen
		k o r o n a Kronen		
9. Villamossági ipar. <i>Elektrizitäts-Industrie.</i>				
209	Budapesti általános villamossági r.-t.	924.486	120.000	1,044.486
210	Magyar villamossági r.-t.	897.642	680.000	1,577.642
211	Egyesült izzólámpa és villamossági r.-t.	318.819	—	318.819
212	Budafoki villamossági r.-t.	—	—	—
213	Központi gáz- és villamossági r.-t.	178.041	—	178.041
214	Budapest-vidéki villamossági r.-t.	—	—	—
215	Magyar Siemens-Schuckert-művek vill. r.-t.	2.883	—	2.883
216	„Tudor“ accumulator-gyár r.-t.	12.500	—	12.500
217	Ganz féle villamossági r.-t.	—	—	—
218	Nagykikindai villamossági r.-t.	—	—	—
	Összesen zusammen	2,334.371	800.000	3,134.371
10. Egyéb ipar. <i>Sonstige Industrie.</i>				
219	Első m. gyapjúmosó és bizományi r.-t.	34.748	92.424	177.172
220	Első pesti spódiüm- és enyvgyár r.-t.	135.000	80.000	215.000
221	Első magyar papiripar r.-t.	83.602	—	83.602
222	Magyar fém- és lámpaárúgyár r.-t.	168.056	—	168.056
223	„Klotild“ első magy. vegyipar r.-t.	138.700	—	138.700
224	Egyesült magyarhoni üveggyárak r.-t.	20.000	—	20.000
225	Hungária műtrágya és kénsavgyár	650.000	—	650.000
226	Magyar ruggyantaárúgyár r.-t.	548.475	—	548.475
227	Zellerin M.-féle gyár r.-t.	35.207	6.000	41.207
228	Magyar gázizzófény r.-t.	258.774	120.000	378.774
229	Strobentz testvérek vegyészeti és festékgyár r.-t.	130.000	—	130.000
230	Rigler József Ede papírneműgyár r.-t.	64.088	—	64.088
231	Unio magy. ált. gyufagyár r.-t.	801	—	801
232	„Artesia“ vendéglősök szikvizgyára	66.479	—	66.479
233	Zsolnay-féle porcellán-fayencegyár	190.000	80.000	270.000
234	Concordia vegyészeti ipar r.-t.	—	—	—
235	Kancer féle ólom- és ónárúgyár r.-t.	—	—	—
236	Magyar acélárúgyár r.-t.	—	—	—
237	Magyar automata-gyár és kölesönző r.-t.	4.007	—	4.007
238	Magyar gyapjutomp- és kalapgyár	—	60.000	60.000
239	„Flora“ stearingyertya és szappangyár	—	—	—
240	Machlup H. fiai e. m. bőrgyár r.-t.	—	—	—
241	Magyar fémlemezgyár r.-t.	—	—	—
242	Féművek és felszerelési gyár r.-t.	5.100	35.000	40.100
243	Magyar közmühelytelep r.-t.	1.000	—	1.000
244	Magyar műhely- és raktártelep r.-t.	2.186	—	2.186
245	E. magy. kábelgyár Penci és Schacherer r.-t.	14.203	—	14.203
246	Magyar szalmaanyaggyár r.-t.	—	—	—
247	Világító-, főző- és fűtő berendezési r.-t.	250	—	250
248	Első magyar írógépgyár r.-t.	18.032	—	18.032
249	Felten és Guillaume kábelgyár r.-t.	32.686	105.000	137.686
250	Hazai mechanikai palackgyár r.-t.	—	—	—

4. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 4. (Fortsetzung.)

Folyó szám	Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Rendes tartalék	Rendkívüli tartalék	Összes tartalék
		<i>Reservefond</i>	<i>Special- Reservefond</i>	<i>Zusammen</i>
<i>Lauf. Nr.</i>		k o r o n a <i>Kronen</i>		
251	Gyorstáviró r.-t.	—	—	—
252	Erőtakarmány-gyár r.-t.	5.000	—	5.000
253	„Turul“ mészáros termékek feldolg. alakult r.-t.	—	—	—
254	Thék Endre butorgyár r.-t.	—	—	—
255	Laboratorium védőoltóanyagok termel. r.-t.	2.776	—	2.776
256	Magyar magán-telefon r.-t.	—	—	—
257	„Naxos“ csiszolóárú-gyár r.-t.	—	—	—
258	Révai Oszkár fűtőkészülék és fémárúgyár r.-t.	—	—	—
259	Ipolysági gázmű r.-t.	—	—	—
260	Hazai gázizzófény r.-t.	9.417	—	9.417
261	Hazai városok vízellátására alakult r.-t.	—	—	—
262	Salgótarjáni palackgyár r.-t.	—	—	—
263	Singer utóda-féle csiszoló-koronggyár r.-t.	1.430	—	1.430
264	„Hunnia“ magyar géptömitő-anyag gyár r.-t.	2.000	—	2.000
265	Magyar küllő- és kerékgyár r.-t.	—	—	—
266	„Turul“ alkoholmentes italgyár r.-t.	—	—	—
267	Amerikai cipő r.-t.	—	—	—
268	Joh. Klinglhuber és fiai r.-t.	—	—	—
269	Hazai fémlemez bádogipar és conservgyár	—	—	—
270	Goldberger Sám. F. és fiai r.-t.	135.156	—	135.156
271	Gyémánt köszörülő és keresk. r.-t.	—	—	—
272	Magyar Minimax gyár r.-t.	—	—	—
273	Bpesti paszomány, gyászkocsi és ravatalgyár	—	—	—
274	Budapesti lószőrfonoda r.-t.	—	—	—
275	Magyar paszomány- és szalagárúgyár r.-t.	—	—	—
	Összesen Zusammen	2,807.173	578.424	3,385.597
	Ipar főösszege <i>Industrie zusammen</i>	57,145.090	13,071.016	70,216.106
V. Vegyes társaságok. <i>Diverse Gesellschaften.</i>				
a) Szállodák. <i>Hotels.</i>				
276	Első magyar szálloda r.-t.	1,100.446	—	1,100.446
277	Royal nagyszálloda r.-t.	60.000	—	60.000
278	Bristol szálloda r.-t.	3.068	—	3.068
b) Fürdők. <i>Bäder.</i>				
279	„Siófok“-Balatonfürdő r.-t.	—	—	—
280	Szt. Lukács-fürdő r.-t.	135.000	—	135.000
281	Bártfai gyógyfürdő r.-t.	—	—	—
282	Magyarországi szálló- és fürdővállalat r.-t.	—	—	—
283	Balaton-Földvár fürdő r.-t.	—	—	—
284	Borszéki fürdővállalat r.-t.	—	—	—
c) Körhelyiségek. <i>Clubs.</i>				
285	Kereskedelmi épület r.-t.	504.320	—	504.320
286	Budapest-krisztinavárosi-casino épület r.-t.	—	—	—
287	Fővárosi casino-épület r.-t.	29.728	—	29.728
288	Lipótvárosi casino-épület r.-t.	—	—	—
289	Keresked. csarnok körhelyiségeit építő r.-t.	37.897	—	37.897
290	Sas- és Kör-ház r.-t.	—	—	—
291	Budapest-kőbányai casino-épület r.-t.	5.164	—	5.164

Folyó szám Lauf. Nr.	Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Rendes tartalék	Rendkívüli tartalék	Összes tartalék
		<i>Reservefond</i>	<i>Special- Reservefond</i>	<i>Zusammen</i>
		korona Kronen		
<i>d) Kereskedelmi társulatok. Commerc. Gesellschaften.</i>				
292	Első magyar sertéshizláló r.-t.	789.559	—	789.559
293	„Harmonia“ zeneműkiadó r.-t.	794	—	794
294	Könyves Kálmán irodalmi és könyvkeresked. r.-t.	80.671	—	80.671
295	Magyar dohánykereskedelmi r.-t.	—	—	—
296	Hungária vajkiviteli r.-t.	25.072	—	25.072
297	Magyar behozatali r.-t.	—	—	—
298	Révai testvérek irodalmi intézet r. t.	200.000	—	200.000
299	Országos raktárházak r.-t.	30.000	—	30.000
300	Marhavásártéri vásári pénztár r.-t.	7.130	—	7.130
301	M. kir. szab. osztályorszjáték r.-t.	1.200.000	1.389.046	2.589.046
302	Fiumei nyilvános raktár r.-t.	113.128	—	113.123
303	Finomított Vacuum olajok keresk. r.-t.	—	—	—
304	Kölcsey könyvkereskedési r.-t.	—	—	—
305	„Korvin Mátyás“ könyvkereskedő r.-t.	—	—	—
306	Minerva könyvkereskedő r.-t.	2.000	—	2.000
307	Vasgerendákat árúsító r. t.	—	—	—
308	Katzer-féle molykár ellen védő és rakt. r.-t.	3.000	—	3.000
309	Magyar dohányjöv. gyármány kiviteli r.-t.	55.000	—	55.000
310	„Agraria“ magyar gépforgalmi r.-t.	45.000	—	45.000
311	Globus műint. és kiadóvállalat r.-t.	8.565	—	8.565
312	Lampel R. könyvkeresk. (Wodianer F. és flai) r.-t.	—	—	—
313	Szt. István társulat könyvk. r.-t.	287	—	287
314	Magyar földbérő r.-t.	—	—	—
315	„Vinea“ magyar borkeresk. r.-t.	—	—	—
316	Ingatlanforgalmi és építkezési r.-t.	—	—	—
317	Örlemény és takarmány forgalmi r.-t.	—	—	—
318	Szeifricz Antal utódai r.-t.	—	—	—
319	„Magyar föld“ r.-t.	—	—	—
<i>e) Hírlapok. Journale.</i>				
320	Telefon Hirmondó r.-t.	—	—	—
321	Magyar Hírlap kiadó r.-t.	2.873	—	2.873
322	Országos irodalmi r.-t.	—	—	—
323	Magyar ujságkiadó r.-t.	—	—	—
324	Magyarország hírlapkiadó vállalat r.-t.	—	—	—
325	Magyar Estilap r.-t.	—	—	—
326	Pesti Napló r.-t.	—	—	—
327	„Magyar Szó“ r.-t.	—	—	—
328	„Neues Politisches Volksblatt“ hírlapkiadó r.-t.	1.755	—	1.755
329	Az Ujság r.-t.	68.122	—	68.122
330	„Borsszem Jankó“ lapkiadó r.-t.	—	—	—
331	Fővárosi ujságkiadó r.-t.	—	—	—
332	Phönix irodalmi r.-t.	—	—	—
<i>f) Egyéb. Sonstige.</i>				
333	Budapesti Tattersall r.-t.	1) 161.813	149.822	311.635
334	Budapesti lovasegylet	5.264	—	5.264
335	Magyar vígszínház r.-t.	2.020	—	2.020
336	„Apenta“ r.-t.	—	—	—
337	Magyar színház r.-t.	—	—	—
338	Szt. Lukácsfürdő kutvállalat r.-t.	—	—	—
339	Uránia színház r.-t.	—	—	—
340	Idegenforgalmi és utazási vállalat r.-t.	60.000	—	60.000
341	„A Consum“ pinczerek r.-t.	541	—	541
342	„Veritas“ információ-vállalat r.-t.	—	—	—
343	Budapesti közvetítési vállalat r.-t.	—	—	—
344	R.-t. Typha szabadalmakra	—	—	—
345	Szabadalmakat értékesítő r.-t.	—	—	—
346	Pénzügyi Mercur kereskedelmi r.-t.	—	—	—
Vegyes r.-t.-ok főösszege <i>Diverse A.-G. zusammen</i>		38.2717,4	1.538.868	6.277.085

) Építkezési tartalékalap.

A budapesti tőzsdén jegyzett részvények árfolyama, árfolyamszerinti értéke és jövedelmezősége
1906-ban.

Cours, coursmässiger Werth und Rentabilität der an der Budapester Börse notirten Actien im Jahre 1906.

Pénzintézetek <i>Geldinstitute</i>	Részvények száma <i>Anzahl der Actien</i>	Névérték <i>Nominale</i>		Árfolyamszerinti érték <i>Coursmässiger Werth</i>		Osztalék <i>Dividende</i>	Jövedelmezőség <i>Rentabilität</i>
		Részvényenként <i>per Actie</i>	összesen <i>zusammen</i>	Részvényenként <i>per Actie</i>	összesen <i>zusammen</i>		
k o r o n a K r o n e n							o/o
I. Pénzintézetek.							
<i>Geldinstitute.</i>							
A) Bankok.							
<i>Banken.</i>							
Pesti magy. kereskedelmi bank	35.000	1.000	35,000.000	3.395	118,825.000	5,600.000	4.7
Első magyar iparbank	13.334	300	4,000.200	370	4,933.580	293.348	5.9
Magyar ált. hitelbank	110.000	400	44,000.000	846	93,060.000	4,400.000	4.7
Magy. leszámít. és pénzváltó bank	100.000	400	40,000.000	528 ^{1/2}	52,850.000	2,800.000	5.3
Magyar jelzálog hitelbank	200.000	100 a. f. ¹⁾	47,126.653	527 ^{1/2}	105,500.000	5,162.400	4.9
Magyar kereskedelmi r.-t.	50.000	400	20,000.000	644	32,200.000	1,800.000	5.6
Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja	12.000	1.000	12,000.000	1.050	12,600.000	660.000	5.2
Magyar h. é. vasutak	50.000	200	10,000.000	280	14,000.000	520.000	3.7
„Hermes“ váltóüzlet	10.000	200	2,000.000	420	4,200.000	180.000	4.3
Házai bank	100.000	200	20,000.000	304 ^{5/10}	30,460.000	1,500.000	4.9
M. agrár- és járadékbank	60.000	400	24,000.000	450	27,000.000	1,440.000	5.3
Magy. pénzünt. közp. hitelbankja	5.000	1.000	5,000.000	1.025	5,125.000	—	0.0
Magy. telepítő és parcellázó bank	12.500	200	2,500.000	400	5,000.000	187.500	3.8
Összesen <i>Zusammen</i>	757.834	—	265,626.853	190.400	505,753.580	24,543.248	4.8
B) Takarékpénztárak.							
<i>Sparcassen.</i>							
Pesti hazai első takarékpénztár	7.500	2.000	15,000.000	20.540	154,050.000	5,625.000	3.6
Egyesült Budapesti fővárosi takarékpénztár	20.000	600	12,000.000	2.326	46,520.000	2,320.000	5.0
Magyar országos központi takarékpénztár	17.500	600	10,500.000	1.700	29,750.000	1,487.500	5.0
Magyar ált. takarékpénztár	24.000	500	12,000.000	628	15,072.000	768.000	5.1
Belvárosi takarékpénztár	20.000	500	10,000.000	618	12,360.000	650.000	5.3
Budapesti takarékpénztár és országos zálogkölesön r.-t.	25.000	400	10,000.000	452	11,300.000	600.000	5.3
Erzsébetvárosi takarékpénztár	10.000	200	2,000.000	220	2,200.000	120.000	5.5
Budapest III. ker. takarékpénztár	1.750	200	350.000	200	350.000	21.000	6.0
Budapest Lipótvárosi takarékpénztár	20.000	200	4,000.000	226	4,520.000	240.000	5.3
Összesen <i>Zusammen</i>	145.750	—	75,850.000	364.000	276,122.000	11,831.500	4.3
Pénzintézetek összesen <i>Geldinstitute zus.</i>	903.584	—	341,476.853	229.000	781,875.580	36,374.748	4.7

¹⁾ Aranyforint.

Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Részvények száma Anzahl der Actien	Névérték Nominale		Árfolyamérték Coursmäßiger Werth		Osztalék Dividende	Jöve- delme- zőség Rentabi- litás
		Rész- vényen- ként Per Actie	összesen zusammen	Rész- vényen- ként per Actie	összesen zusammen		
		1906. XII. 31.					
k o r o n a K r o n e n							
II. Biztosító vállalatok.							
<i>Versicherungs-Anstalten.</i>							
Els. magy. ált. biztosító-társaság	3.000	2.000	6,000.000	9.900	29,700.000	1,200.000	4.0
Pannonia, magy. viszontbiztosító	2.000	600	1,200.000	2.425	4,850.000	240.000	4.9
Foncière, biztosító-intézet	15.000	200	3,000.000	250	3,750.000	210.000	5.6
M. jég- és viszontbiztosító r.-t.	15.000	200	3,000.000	373	5,595.000	300.000	5.4
„Nemzeti“ baleset-biztosító r.-t.	5.000	200	1,000.000	243	1,215.000	50.000	4.1
Összesen Zusammen	40.000	—	14,200.000	317.7⁰/₀	45,110.000	2,000.000	4.4
III. Közlekedési vállalatok.							
<i>Verkehrs-Anstalten.</i>							
Budapesti közuti vaspálya t.	99.628	200	19,925.600	584 ¹ / ₄	58,207.659	1)2,590.328	4.4
Budapesti vill. városi vasút r.-t.	79.409	200	15,881.800	332	26,363.788	1)1,111.726	4.2
Bpest-Ujpest R.-Palotai vasút	24.569	200	4,913.800	182	4,471.558	208.837	4.7
Magy. vasúti forgalmi r.-t.	25.000	200	5,000.000	365	9,125.000	500.000	5.5
Bpest—szt. Lőrinczi h. é. v.	14.706	200	2,941.200	250	3,676.500	147.060	4.0
R. t. villamos és közlekedési vállalatok számára	46.500	200	9,300.000	250	11,625.000	651.000	5.6
Összesen Zusammen	289.812	—	57,962.400	195.8⁰/₀	113,469.505	5,208.951	4.6
IV. Ipar.							
<i>Industrie.</i>							
1. Malmok. Mühlen.							
Pesti hengermalom-társaság	5.000	300	1,500.000	375	1,875.000	—	0.—
Concordia gőzmalom r.-t.	10.000	200	2,000.000	186	1,860.000	—	0.—
Első budapesti gőzmalom r.-t.	9.000	500	4,500.000	1.120	10,080.000	540.000	5.4
Pesti Victória gőzmalom r. t.	8.000	300	2,400.000	640	5,120.000	240.000	4.7
Erzsébet-gőzmalom-társaság	6.750	400	2,700.000	380	2,565.000	—	0.—
Összesen Zusammen	38.750	—	13,100.000	164.1⁰/₀	21,500.000	780.000	3.6
2. Sör- és szeszipar.							
<i>Brauereien u. Brennereien.</i>							
Első magy. részvény-serfőződe	3.000	600	1,800.000	3.600	10,800.000	420.000	3.9
Gschwindt-féle szeszgyár	3.000	400	1,200.000	1.170	3,510.000	210.000	6.0
Kőbányai polgári serfőző r.-t.	20.000	200	4,000.000	353	7,060.000	280.000	4.0
Összesen Zusammen	26.000	—	7,000.000	305.3⁰/₀	21,370.000	910.000	4.3

1) Élvezeti jegyek nélkül.

5. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 5. (Fortsetzung.)

Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Részvények száma Anzahl der Actien	Névérték Nominale		Árfolyamérték Coursmäss. Werth		Osztalék Dividende	Jövedel- mező- ség Ren- tabilitás	
		Rész- vényen- ként per Actie	összesen zusammen	Rész- vényen- ként per Act.	összesen zusammen			1906. XII _{31.}
3. Egyéb mezői termék-ipar. <i>Industrie landwirthschaftlicher Producte.</i>								
Fiumei rizshántoló és keményítő-gyár	2.895	1.000	2,895.000	3.085	8,931.075	434.250	4·9	
Brassói cellulose-gyár r.-t.	11.250	200	2,250.000	645	7,256.250	337.500	4·7	
Magyar cukoripar r.-t.	10.000	1.200	12,000.000	1.840	18,400.000	960.000	5·2	
Neuschlosz-féle tanningyár	20.000	200	4,000.000	445	8,900.000	440.000	4·9	
Besztercze-naszódi faipar r.-t.	3.000	400	1,200.000	420	1,260.000	120.000	9·5	
Összesen Zusammen	47.145	—	22,345.000	200·30%	44,747.325	2,291.750	5·1	
4. Vas- és gépipar. <i>Eisen- u. Maschinenindustrie.</i>								
Ganz és társa vasöntő r.-t.	6.000	800	4,800.000	3.170	19,020.000	840.000	4·4	
Schlick-féle vasöntőde és gépgyár r.-t.	10.000	400	4,000.000	425	4,250.000	200.000	4·7	
R.-Murány-S.-Tarjáni vasmű r.-t.	160.000	200	32,000.000	572·5	91,600.000	4,160.000	4·5	
Első magy. gazdasági gépgyár r.-t.	7.500	200	1,500.000	274	2,055.000	120.000	5·8	
„Danubius“ hajó- és gépgyár r.-t.	30.000	150	4,500.000	239·5	7,185.000	270.000	3·8	
Magyar-belga fémipargyár r.-t.	5.000	200	1,000.000	242	1,210.000	1) 70.000	5·8	
Fegyver- és gépgyár r.-t.	18.000	300	5,400.000	343	6,174.000	216.000	3·5	
„Nicholson“ gépgyár r.-t.	10.000	200	2,000.000	232	2,320.000	140.000	6·0	
Teudloff és Dittrich gépgyár r.-t.	6.000	200	1,200.000	86	516.000	—	0·—	
Összesen Zusammen	252.500	—	56,400.000	238·20%	134,330.000	6,016.000	4·5	
5. Bányaipar. Montan-Industrie.								
Salgó Tarjáni kőszénbánya r.-t.	70.000	200	14,000.000	645	45,150.000	2,240.000	5·0	
Magyar asphalt r.-t.	19.000	200	3,800.000	208	3,952.000	190.000	4·8	
Északmagyarorsz. kőszénbánya r.-t.	20.000	200	4,000.000	292	5,840.000	240.000	4·1	
Felsőmagyarorsz. bánya- és kohó r.-t.	20.000	200	4,000.000	740	14,800.000	380.000	2·6	
Magy. ált. kőszénbánya r.-t.	60.000	200	12,000.000	495	29,700.000	960.000	3·2	
Kisbesei gránitkőbányák r.-t.	5.000	200	1,000.000	240	1,200.000	60.000	5·0	
Esztergom-szászávári kőszénbánya r.-t.	30.000	200	6,000.000	160	4,800.000	—	0·—	
Összesen Zusammen	224.000	—	44,800.000	235·40%	105,442.000	4,070.000	4·8	
6. Petroleumipar. Petroleumindustrie.								
Bihar-szilágyi olajipar r.-t.	4.000	200	800.000	410	1,640.000	96.000	5·9	
Összesen Zusammen	4.000	—	800.000	205·0%	1,640.000	96.000	5·9	
7. Építő-ipar. Bauindustrie.								
Kőbányai gőztéglagyár r.-t.	2.100	320	672.000	1.320	2,772.000	84.000	3·0	
Kőszénbánya és téglagyár r.-t.	17.000	20	340.000	548	9,316.000	340.000	3·6	
Ujlaki téglá- és mészégető r.-t.	13.000	300	3,900.000	368	4,784.000	195.000	4·1	
Bpest-szent-lőrinczi téglagyár r.-t.	2.000	20	40.000	384	768.000	40.000	5·2	
Magyar kerámiai gyár r.-t.	15.000	200	3,000.000	230	3,450.000	150.000	4·3	
Egyesült téglá- és cementgyár r.-t.	15.000	200	3,000.000	75	1,125.000	—	0·—	
„István“ téglagyár r.-t.	3.500	150	525.000	150	525.000	21.000	4·0	
Lechner rákosi téglagyár r.-t.	5.000	175	875.000	100	500.000	—	0·—	
Összesen Zusammen	72.600	—	12,352.000	188·10%	23,240.000	830.000	3·6	

1) Elvezeti jegyek nélkül.

Részvénytársulatok <i>Actiengesellschaften</i>	Részvények száma Anzahl der Actien	Névérték Nominale		Árfolyamérték Coursmäss. Werth		Osztalék Dividende	Jöve- del- mező- ség Ren- tabili- tás
		Rész- vényen- ként per Actie	összesen zusammen	Rész- vényen- ként per Act.	összesen zusammen		
		1904. XII. 31.					
8. Nyomda-ipar. Druckereien.							
Athenaeum	7.200	200	1,440.000	190	1,368.000	72.000	5-2
Pesti könyvnyomda	441	1.000	441.000	3.500	1,543.500	70.560	4-6
Franklin-társulat	8.140	300	2,442.000	528	4,297.920	260.480	6-7
Pallas r.-t.	3.000	400	1,200.000	120	360.000	—	0-
Első magyar betűöntőde	3.000	200	600.000	305	915.000	54.000	5-9
Összesen Zusammen	21.781	—	6,123.000	138-6%	8,484.420	467.040	5-4
9. Villamossági ipar. Elektrizitäts-Industrie.							
Budapesti ált. villamossági r.-t.	35.000	200	7,000.000	312	10,920.000	490.000	4-5
Magy. villamossági r.-t.	40.000	200	8,000.000	296	11,840.000	640.000	5-4
Egyes. izzólámpa és villamossági r.-t.	15.000	200	3,000.000	390	5,850.000	240.000	4-1
Összesen Zusammen	90.000	—	18,000.000	158-4%	28,610.000	1,370.000	4-8
10. Egyéb ipar. Sonstige Industrie.							
Gyapjumosó és bizományi r.-t.	700	400	280.000	960	672.000	28.000	4-2
Első pesti spódium és enyvgyár	18.000	200	3,600.000	165	2,970.000	—	0-
Magy. fém- és lámpaárúgyár	12.500	200	2,500.000	331	4,137.500	225.000	4-1
Hungária műtrágya-gyár	20.000	200	4,000.000	300	6,000.000	280.000	4-7
Magy. ruggyantaárú-gyár	8.000	200	1,600.000	390	3,120.000	176.000	5-6
Összesen Zusammen	59.200	—	11,980.000	141-1%	16,899.500	709.000	4-2
Ipar összesen Ind. zusammen	835.976	—	192,900.000	221-0%	406,263.245	17,529.790	4-3
V. Vegyes társaságok. Diverse Gesellschaften.							
Első magyar szálloda r.-t.	5.550	160	888.000	490	2,719.500	138.750	5-1
Első magyar sertéshizláló r.-t.	2.500	400	1,000.000	535	1,337.500	75.000	5-6
Könyves Kálmán könyvk. r.-t.	2.775	200	555.000	210	582.750	36.075	6-2
Révai testvérek irodalmi int. r.-t.	4.000	200	800.000	222	888.000	56.000	6-3
M. kir. szab. osztályosorsjáték r.-t.	7.200	500	3,600.000	1.800	12,960.000	864.000	6-7
Összesen Zusammen	22.025	—	6,843.000	270-2%	18,487.750	1,169.825	3-6

Év	Részvénytársaságok száma	Tulajdonosi viszonyok		Tulajdonosi viszonyok		Részvénytársaságok száma	Részvénytársaságok száma
		Magyarországi	Magyarországi	Magyarországi	Magyarországi		

A részvénytársaságok statisztikája.

1873—1906. években.

Év	Részvénytársaságok száma	Tulajdonosi viszonyok	Tulajdonosi viszonyok	Tulajdonosi viszonyok	Tulajdonosi viszonyok	Részvénytársaságok száma	Részvénytársaságok száma
----	--------------------------	-----------------------	-----------------------	-----------------------	-----------------------	--------------------------	--------------------------

II. A RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK STATISZTIKÁJA
AZ 1873—1906. ÉVEKBEN.

STATISTIK DER ACTIENGESELLSCHAFTEN
IN DEN JAHREN 1873—1906.

A részvénytársaságok állapota és pénzügyi eredményei az 1873—1906. években.
Stand und finanzielle Ergebnisse der Actiengesellschaften in den Jahren 1873—1906.

A) Üzletágak szerint. Nach Geschäftszweigen.

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actien-capital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Endresultat K	Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften K	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften K	K		Osztalékot fize- tett társulat Dividende zahlten Gesellschaften K	0/0	
I. Pénzintézetek. Geldinstitute.												
A) Bankok. Banken.												
1873	14	102,901.800	8,965.680	78.594	9	4,784.090	5	7,690.528	2,906.438	9	3,851.214	3-7
1874	15	104,936.800	7,635.620	22.396	12	4,343.312	3	9,338.358	4,995.046	10	3,735.208	3-6
1875	14	70,805.200	997.848	40.000	11	2,167.812	3	2,767.504	599.692	9	2,247.500	3-2
1876	14	68,064.200	613.416	—	9	1,417.398	5	11,635.172	10,217.774	8	1,249.478	1-8
1877	13	57,668.000	892.706	432.414	11	3,477.102	2	506.214	2,970.888	10	2,838.260	4-9
1878	13	55,747.480	1,249.330	401.194	13	4,171.140	—	—	4,171.140	8	2,873.900	5-2
1879	13	47,831.800	1,472.548	906.052	12	4,978.370	1	371.320	4,607.050	10	4,191.442	8-8
1880	11	50,753.600	2,293.296	878.302	10	4,410.298	1	4.690	4,405.608	10	3,855.720	7-6
1881	10	75,094.252	2,948.032	95.378	10	6,342.562	—	—	6,342.562	8	5,473.436	7-3
1882	11	103,988.240	3,204.744	2,419.216	10	8,275.776	1	175.436	8,100.340	10	7,459.120	7-2
1883	10	104,990.060	3,462.234	2,422.074	10	6,728.268	—	—	6,728.268	9	6,524.680	6-3
1884	9	101,895.034	3,300.570	1,988.786	9	6,796.118	—	—	6,796.118	7	5,803.664	5-7
1885	8	101,581.443	3,675.964	2,019.262	7	7,003.306	1	3,140.676	3,862.630	7	5,815.130	5-7
1886	8	97,980.752	4,282.822	322.520	8	8,501.490	—	—	8,501.490	8	6,866.514	7-0
1887	8	78,380.752	4,473.976	585.968	7	7,175.494	1	7.730	7,167.764	7	5,603.156	7-1
1888	9	78,980.752	5,858.542	1,783.306	9	8,564.276	—	—	8,564.276	8	6,263.528	7-9
1889	9	84,980.752	6,496.432	2,847.582	9	10,030.488	—	—	10,030.488	8	7,665.170	9-0
1890	11	87,760.652	7,350.410	3,404.494	11	10,481.198	—	—	10,481.198	10	7,997.540	10-0
1891	12	108,129.752	11,606.602	4,236.786	12	12,151.400	—	—	12,151.400	10	9,087.644	8-5
1892	12	112,333.752	13,686.414	5,561.492	12	13,421.516	—	—	13,421.516	9	9,724.512	8-1
1893	12	128,580.752	15,227.050	6,400.708	12	16,393.130	—	—	16,393.130	10	11,690.528	9-1
1894	14	132,580.852	16,604.062	7,164.372	14	16,610.524	—	—	16,610.524	12	12,195.992	9-2
1895	16	162,880.852	26,320.750	8,041.706	16	20,105.938	—	—	20,105.938	16	14,676.802	8-7
1896	17	193,080.852	27,498.194	9,758.530	17	20,845.254	—	—	20,845.254	17	15,684.360	8-1
1897	18	199,280.852	34,941.580	15,349.460	18	19,979.232	—	—	19,979.232	18	15,708.024	7-7
1898	18	215,466.852	46,130.890	16,617.358	17	21,827.286	1	417.641	21,409.845	16	17,493.880	8-1
1899	19	215,337.853	40,865.132	22,707.386	18	22,138.403	1	89.684	22,048.719	16	17,958.430	8-3
1900	20	223,346.853	42,518.371	21,418.231	19	21,107.152	1	124.241	20,982.911	18	17,392.180	7-8
1901	21	235,546.853	45,816.025	24,154.337	18	19,605.282	3	5,204.418	14,400.864	16	16,273.680	6-9
1902	19	203,126.853	43,196.345	25,017.312	19	21,096.826	—	—	21,096.826	16	16,903.280	8-3
1903	21	209,726.853	44,221.960	26,317.312	20	22,649.086	1	393.182	22,255.904	20	17,697.820	8-4
1904	22	210,126.853	45,576.604	27,438.241	22	23,909.174	—	—	23,909.174	21	18,064.780	8-6
1905	29	241,926.853	64,243.112	27,017.917	29	26,875.136	—	—	26,875.136	26	21,291.080	8-8
1906	40	284,375.293	77,272.087	35,470.242	39	33,463.442	—	—	33,463.442	37	25,651.244	9-0
Földhitelintézetek. Bodencreditanstalten. (Tőke nélkül. Ohne Actien-Capital.)												
1878	1	—	10,348.912	—	1	974.575	—	—	974.575	—	—	—
1879	1	—	11,614.272	—	1	1,161.198	—	—	1,161.198	—	—	—
1880	2	—	16,062.898	—	2	986.074	—	—	986.074	—	—	—
1881	2	—	16,831.476	—	2	949.808	—	—	949.808	1	29.364	5-0
1882	2	—	17,587.110	—	2	774.360	—	—	774.360	1	32.574	5-0
1883	2	—	18,531.110	—	2	822.262	—	—	822.262	1	34.990	5-0
1884	2	—	19,465.090	—	2	874.024	—	—	874.024	1	37.382	5-0
1885	2	—	20,304.010	—	2	887.036	—	—	887.036	1	37.998	5-0
1886	2	—	21,187.524	—	2	907.396	—	—	907.396	1	38.406	5-0
1887	2	—	21,974.110	—	2	852.198	—	—	852.198	1	38.558	5-0
1888	2	—	22,724.694	—	2	914.660	—	—	914.660	1	39.102	5-0
1889	2	—	23,421.756	—	2	801.356	—	—	801.356	1	39.446	5-0
1890	2	—	27,011.122	—	2	775.442	—	—	775.442	1	39.784	5-0
1891	2	—	27,955.138	—	2	850.040	—	—	850.040	1	40.568	5-0
1892	2	—	27,551.908	—	2	911.888	—	—	911.888	1	40.558	5-0
1893	2	—	29,052.566	—	2	1,144.120	—	—	1,144.120	1	42.504	5-0
1894	2	—	30,597.836	—	2	1,110.134	—	—	1,110.134	1	43.102	5-0
1895	2	—	32,197.078	—	2	1,232.580	—	—	1,232.580	1	43.204	5-0
1896	2	—	33,539.334	—	2	1,321.298	—	—	1,321.298	1	43.320	5-0
1897	2	—	34,407.540	—	2	1,279.862	—	—	1,279.862	1	43.364	5-0
1898	2	—	36,487.484	—	2	1,208.996	—	—	1,208.996	1	43.372	5-0
1899	2	—	37,702.823	—	2	1,155.772	—	—	1,155.772	1	43.405	5-0
1900	2	—	40,979.728	—	2	1,287.865	—	—	1,287.865	1	44.015	5-0
1901	2	—	42,296.201	—	2	1,383.862	—	—	1,383.862	1	44.423	5-0
1902	2	—	43,293.221	—	2	1,433.569	—	—	1,433.569	1	44.587	5-0
1903	2	—	45,091.970	—	2	1,393.105	—	—	1,393.105	1	44.610	5-0
1904	2	—	46,431.190	—	2	1,372.491	—	—	1,372.491	1	47.121	5-0
1905	2	—	50,860.509	—	2	1,453.894	—	—	1,453.894	1	137.812	5-0
1906	2	—	52,944.568	—	2	1,616.926	—	—	1,616.926	1	209.008	5-0

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actienkapital	Tartalékok Reservfonds		Nyereség Gewinn K	Veszteség Verlust		Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende			
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Osztalékot fizetett társulatok Dividende zahlten Gesellschaften	K
B) Takarékpénztárak. Sparcassen.												
1873.	7	12,360.000	462.534	28.916	6	1,811.698	1	6.774	1,804.924	6	1,497.334	122
1874.	7	13,360.000	550.024	—	7	2,114.002	—	—	2,114.002	5	1,651.000	124
1875.	5	11,600.000	731.048	937.666	5	2,098.326	—	—	2,098.326	5	1,511.000	130
1876.	5	9,899.200	970.932	435.202	5	1,913.698	—	—	1,913.698	5	1,467.920	148
1877.	5	9,899.200	685.388	1,573.000	5	2,045.128	—	—	2,045.128	5	1,462.452	148
1878.	5	9,899.200	892.218	1,912.810	5	2,086.562	—	—	2,086.562	5	1,477.920	149
1879.	5	9,899.200	1,107.496	5,259.832	5	2,237.832	—	—	2,237.832	5	1,618.944	164
1880.	5	9,899.200	1,437.800	9,201.590	5	2,487.942	—	—	2,487.942	5	1,763.936	178
1881.	4	10,299.200	1,776.074	12,877.840	4	2,963.748	—	—	2,963.748	4	2,197.936	213
1882.	5	12,299.200	2,161.896	11,018.230	5	3,179.848	—	—	3,179.848	5	2,278.912	185
1883.	5	12,299.200	2,397.446	11,203.076	5	2,976.086	—	—	2,976.086	5	2,253.904	183
1884.	5	12,299.200	3,669.284	13,293.834	5	3,333.678	—	—	3,333.678	5	2,397.904	195
1885.	5	12,299.200	4,091.688	14,452.108	5	3,583.342	—	—	3,583.342	5	2,531.904	206
1886.	5	12,299.200	4,742.682	14,576.090	5	3,545.754	—	—	3,545.754	5	2,603.888	212
1887.	5	12,899.200	5,394.540	12,601.044	5	3,687.614	—	—	3,687.614	5	2,705.888	210
1888.	5	12,899.200	5,896.670	14,133.348	5	3,861.132	—	—	3,861.132	5	2,749.888	214
1889.	5	14,099.200	6,408.788	15,660.794	5	4,208.270	—	—	4,208.270	5	3,177.888	226
1890.	5	17,299.200	9,483.652	15,984.166	5	5,215.272	—	—	5,215.272	5	3,933.888	227
1891.	5	19,699.200	12,198.238	18,010.772	5	5,565.064	—	—	5,565.064	5	4,633.888	235
1892.	5	19,699.200	12,294.796	19,648.284	5	5,560.652	—	—	5,560.652	5	4,729.888	240
1893.	7	26,599.200	15,276.026	19,554.002	7	6,945.866	—	—	6,945.866	6	5,313.888	199
1894.	9	35,499.200	20,096.108	20,602.684	9	7,579.706	—	—	7,579.706	9	6,237.888	176
1895.	10	45,999.200	24,922.842	21,016.364	10	9,463.466	—	—	9,463.466	9	7,568.888	165
1896.	10	45,999.200	21,948.550	21,395.662	10	9,695.408	—	—	9,695.408	10	7,668.888	167
1897.	10	45,999.200	26,327.038	21,562.430	10	9,618.894	—	—	9,618.894	10	7,697.888	167
1898.	10	49,999.200	30,271.948	22,643.670	10	10,452.316	—	—	10,452.316	10	8,449.888	169
1899.	10	50,999.200	30,657.031	22,493.051	10	10,859.041	—	—	10,859.041	10	8,671.888	170
1900.	11	51,099.200	33,026.579	19,404.679	11	10,163.462	—	—	10,163.462	11	8,680.888	170
1901.	11	51,099.200	33,195.101	19,320.362	10	9,374.495	1	208.288	9,166.207	10	8,262.000	162
1902.	11	51,198.400	33,361.277	20,208.553	11	9,721.466	—	—	9,721.466	11	8,203.000	160
1903.	10	51,098.400	33,632.619	20,456.527	10	10,072.667	—	—	10,072.667	10	8,274.920	162
1904.	11	61,898.400	36,209.547	20,760.811	11	11,614.278	—	—	11,614.278	11	9,452.420	153
1905.	14	72,448.400	45,429.685	19,559.175	14	13,446.857	—	—	13,446.857	14	11,097.420	153
1906.	14	77,700.000	46,692.796	19,597.575	14	15,181.776	—	—	15,181.776	14	11,924.500	154
Pénztintézetek összesen. Geldinstitute zusammen.												
1873.	21	115,261.800	9,428.214	107.510	15	6,595.788	6	7,697.302	1,101.514	15	5,348.548	47
1874.	22	118,296.800	8,185.644	22.396	19	6,457.314	3	9,338.358	2,881.044	15	5,386.208	46
1875.	19	82,405.200	1,728.896	977.666	16	4,266.138	3	2,767.504	1,498.634	14	3,758.500	46
1876.	19	77,963.400	1,584.348	435.202	14	3,331.096	5	11,635.172	8,304.076	13	2,717.398	35
1877.	18	67,567.200	1,578.094	2,005.414	16	5,522.230	2	506.214	5,016.016	15	4,300.712	64
1878.	19	65,646.680	12,490.460	2,314.004	19	7,232.277	—	—	7,232.277	13	4,351.820	66
1879.	19	57,731.000	14,194.316	6,165.884	18	8,377.400	1	371.320	8,006.080	15	5,810.386	100
1880.	18	60,652.800	19,793.994	10,079.892	17	7,884.314	1	4.690	7,879.624	15	5,619.656	93
1881.	16	85,393.452	21,555.582	12,973.218	16	10,256.118	—	—	10,256.118	13	7,700.736	90
1882.	18	116,287.440	22,953.750	13,437.446	17	12,229.984	1	175.436	12,054.548	16	9,770.606	83
1883.	17	117,289.260	24,390.790	13,625.150	17	10,526.616	—	—	10,526.616	15	8,813.574	75
1884.	16	114,194.234	26,434.944	15,282.620	16	11,003.820	—	—	11,003.820	13	8,238.950	72
1885.	15	113,880.643	28,071.662	16,471.370	14	11,473.684	1	3,140.676	8,333.008	13	8,385.032	73
1886.	15	110,279.952	30,213.028	14,898.610	15	12,954.640	—	—	12,954.640	14	9,508.808	86
1887.	15	91,279.952	31,842.626	13,187.012	14	11,715.306	1	7.730	11,707.576	13	8,347.602	91
1888.	16	91,879.952	34,479.906	15,916.654	16	13,340.068	—	—	13,340.068	14	9,052.518	98
1889.	16	99,079.952	36,326.976	18,508.376	16	15,040.114	—	—	15,040.114	14	10,882.504	110
1890.	18	105,059.852	43,845.184	19,388.660	18	16,471.912	—	—	16,471.912	16	11,971.212	114
1891.	19	127,828.952	51,759.978	22,247.558	19	18,566.504	—	—	18,566.504	16	13,762.100	107
1892.	19	132,032.952	53,533.118	25,209.776	19	19,894.056	—	—	19,894.056	15	14,494.958	109
1893.	21	155,179.952	60,156.642	25,954.710	21	24,483.116	—	—	24,483.116	17	17,046.920	110
1894.	25	168,080.052	67,298.006	27,767.056	25	25,300.364	—	—	25,300.364	22	18,476.924	110
1895.	28	208,880.052	83,440.670	29,058.070	28	30,801.984	—	—	30,801.984	26	22,288.894	105
1896.	29	239,080.052	82,986.078	31,154.192	29	31,861.960	—	—	31,861.960	28	23,306.568	98
1897.	30	245,280.052	95,676.158	36,911.890	30	30,877.988	—	—	30,877.988	29	23,449.276	95
1898.	30	265,466.052	112,890.241	39,261.028	29	33,488.798	1	417.641	33,071.157	27	25,987.140	98
1899.	31	266,337.053	109,224.986	45,200.437	30	34,153.216	—	—	34,063.532	27	26,673.723	100
1900.	33	274,446.053	116,524.678	40,822.910	32	32,558.479	1	124.241	32,434.238	30	26,117.083	95
1901.	34	286,646.053	121,307.327	43,474.699	30	30,363.639	4	5,412.706	24,950.933	27	24,580.103	86
1902.	32	254,325.253	119,850.843	45,225.865	32	32,251.861	—	—	32,251.861	28	25,150.867	99
1903.	33	260,825.253	122,946.549	46,773.839	32	34,114.858	1	393.182	33,721.676	31	26,017.350	100
1904.	35	272,025.253	128,217.341	48,199.052	35	36,895.943	—	—	36,895.943	33	27,564.321	100
1905.	45	314,375.253	160,533.306	46,577.092	45	41,775.887	—	—	41,775.887	41	32,526.312	103
1906.	56	362,075.293	176,909.451	55,067.817	55	50,262.144	—	—	50,262.144	52	37,784.752	104

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actien-capital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Ergebnis		Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	K	K	Osztalékok fizetett társulat Dividende zahl- ten Gesellschaften	K	0/0
II. Biztosító vállalatok. Versicherungs-Anstalten.													
1873.	6	9,286.240			4	1,560.764	2	734.168		826.596	4	1,119.200	12.1
1874.	6	8,708.740			5	2,036.246	1	198.744		1,837.502	4	1,341.800	15.4
1875.	5	10,000.000			3	2,080.658	2	302.920		1,777.738	2	796.000	8.0
1876.	5	10,000.000			4	2,218.178	1	295.184		1,922.994	4	1,564.674	15.6
1877.	4	9,000.000			4	2,555.008				2,555.008	4	1,562.010	17.4
1878.	4	9,000.000			3	3,629.680	1	28.980		3,600.700	3	1,640.000	18.2
1879.	3	8,200.000			3	2,561.538				2,561.538	2	1,560.000	19.0
1880.	6	29,637.598			5	2,882.800				2,882.800	3	1,820.000	6.4
1881.	5	28,758.894			4	2,988.586	1	156.200		2,832.386	3	2,241.374	8.8
1882.	5	23,070.976			4	2,432.346		11.276		2,421.070	3	1,810.500	7.8
1883.	4	22,729.816			4	2,815.558				2,815.558	4	1,940.000	8.5
1884.	4	22,791.008			4	3,860.290				3,860.290	4	2,405.600	10.6
1885.	4	22,870.558			4	2,406.628				2,406.628	4	2,056.000	8.9
1886.	4	22,954.086			4	3,280.652				3,280.652	4	2,240.000	9.8
1887.	4	23,041.790			4	1,280.902				1,280.902	3	1,324.000	5.7
1888.	5	24,133.880			3	2,034.520	2	5,465.066		3,430.546	3	1,290.000	5.2
1889.	5	16,200.000			4	2,198.446	1	881.520		1,316.926	4	1,528.000	9.4
1890.	6	17,200.000			5	1,160.548	1	259.366		901.182	4	698.000	4.1
1891.	6	17,200.000	7,664.826	1,265.386	5	2,206.226	1	2.822		2,203.404	4	1,596.000	9.3
1892.	6	16,700.000	6,983.888	532.258	5	2,531.082	1	384.676		2,146.406	4	1,812.000	10.9
1893.	6	17,200.000	7,775.200	87.490	5	2,929.468	1	442.100		2,487.368	4	2,020.000	11.7
1894.	7	17,700.000	7,447.192	731.582	7	2,993.458				2,993.458	6	2,150.000	12.1
1895.	7	18,700.000	7,695.400	1,102.870	7	2,936.484				2,936.484	5	2,165.000	11.6
1896.	8	20,700.000	7,499.200	1,566.288	8	3,351.020				3,351.020	8	2,515.000	12.1
1897.	8	20,700.000	7,607.256	2,426.738	7	1,776.476	1	601.392		1,175.084	7	1,825.000	8.8
1898.	8	20,100.000	7,377.854	2,109.964	2	95.308	6	4,612.280		4,516.972	3	496.000	2.5
1899.	7	18,700.000	7,351.388	116.376	6	1,628.159	1	355.138		1,273.021	6	1,030.000	5.6
1900.	7	18,700.000	7,104.250	50.263	7	1,694.319				1,694.319	7	1,237.000	6.6
1901.	7	17,700.000	7,279.895	1,051.693	7	3,046.048				3,046.048	7	1,760.000	9.9
1902.	7	17,700.000	8,557.734	5,116.247	7	5,173.286				5,173.286	7	2,180.000	12.3
1903.	7	17,700.000	9,056.216	7,213.622	7	4,323.976				4,323.976	7	2,150.000	12.1
1904.	7	17,700.000	9,526.702	7,877.419	7	3,250.988				3,250.988	7	2,105.000	11.9
1905.	7	17,700.000	9,691.988	7,387.736	7	4,996.804				4,996.804	7	2,185.000	12.3
1906.	7	17,700.000	9,916.823	6,732.393	7	5,552.960				5,552.960	7	2,210.000	12.5
III. Közlekedési vállalatok. Verkehrs-Anstalten.													
1873.	6	9,667.200			5	1,135.318	1	3.966		1,131.352	5	928.460	9.6
1874.	6	9,816.400			5	718.064	1	21.152		696.912	4	568.928	5.6
1875.	6	9,733.360			4	593.958	1	41.826		552.132	4	473.622	4.9
1876.	5	9,425.000			4	579.868	1	32.068		547.800	3	339.060	3.6
1877.	5	9,400.400			4	571.120	1	40.442		530.678	4	514.500	5.5
1878.	5	7,985.800			4	593.934	1	73.664		520.270	4	500.878	6.3
1879.	4	6,701.800			4	678.320				678.320	4	601.882	9.0
1880.	4	6,711.800			4	921.944				921.944	4	667.298	9.9
1881.	4	6,759.600			4	1,038.056				1,038.056	4	710.556	10.5
1882.	4	6,766.400			4	951.874				951.874	4	726.682	10.7
1883.	5	10,016.000			5	1,833.338				1,833.338	5	1,250.016	12.5
1884.	5	10,030.200			5	1,544.160				1,544.160	5	1,107.968	11.0
1885.	5	9,965.200			5	1,400.346				1,400.346	5	1,022.048	10.3
1886.	5	10,017.000			5	847.196				847.196	5	797.970	7.9
1887.	5	9,992.084			5	737.654				737.654	5	673.592	6.7
1888.	5	9,565.200			5	1,073.092				1,073.092	5	756.340	7.9
1889.	6	10,473.484			6	1,237.418				1,237.418	6	857.132	8.2
1890.	8	18,117.600			8	1,328.918				1,328.918	7	963.478	6.3
1891.	8	18,080.400	606.290	202.178	8	1,619.826				1,619.826	7	1,054.982	6.9
1892.	11	25,605.400	1,345.184	647.202	10	2,171.414	1	120.000		2,051.414	10	1,605.322	6.9
1893.	12	31,855.900	991.856	1,711.750	12	2,713.912				2,713.912	11	2,176.894	7.4
1894.	12	33,763.950	1,048.340	3,418.880	12	3,061.332				3,061.332	11	2,470.846	10.4
1895.	14	36,327.600	1,229.554	3,765.776	12	3,938.942	1	544.252		3,394.690	11	2,849.098	7.8
1896.	17	58,498.500	1,417.244	8,206.672	17	5,243.004				5,243.004	13	3,947.680	6.9
1897.	18	67,437.400	1,392.744	22,465.586	17	6,247.106	1	59.280		6,187.826	16	5,479.792	8.2
1898.	19	97,169.000	1,745.500	30,075.467	19	7,095.004				7,095.004	18	5,578.362	7.8
1899.	21	108,653.800	2,000.701	35,150.908	21	8,626.868				8,626.868	18	7,300.579	8.3
1900.	22	105,434.000	4,336.154	34,656.047	22	7,365.331				7,365.331	18	6,598.967	7.5
1901.	24	107,771.500	4,790.970	35,003.960	20	6,719.121	4	123.709		6,595.412	20	6,265.232	7.0
1902.	23	87,339.600	4,970.361	34,591.180	22	6,573.263	1	363		6,572.900	19	6,094.869	6.9
1903.	23	89,368.500	5,943.268	34,921.458	23	6,667.253				6,667.253	20	5,954.538	6.7
1904.	23	89,724.100	6,086.230	34,828.937	21	6,644.140	2	2.885		6,641.255	20	6,121.657	6.8
1905.	21	83,301.600	5,393.232	35,446.686	21	6,698.826				6,698.826	18	5,898.092	6.9
1906.	21	87,392.450	5,983.996	41,318.845	20	7,431.436	1	21.240		7,410.196	19	6,472.401	7.2

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actiencapital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Osztalékot fize- zett társulat Dividende zahl- ten Gesellschaften
IV. Ipar. Industrie.												
1. Malomipar. Mühlenindustrie.												
1873.	11	18,508.000			8	2,869.368	3	250.788	2,618.580	6	1,611.000	8-7
1874.	9	15,414.000			6	1,497.402	3	976.688	520.714	6	1,252.000	8-4
1875.	8	14,007.600			8	2,601.184	—	—	2,601.184	7	1,732.760	12-4
1876.	8	13,843.600			8	3,467.890	—	—	3,467.890	7	1,797.934	13-6
1877.	8	13,820.000			8	8,255.864	—	—	3,255.864	8	2,402.000	17-4
1878.	8	13,800.000			8	4,952.928	—	—	4,952.928	8	3,005.600	21-8
1879.	8	14,380.000			7	3,908.366	—	—	3,908.366	8	2,688.000	18-7
1880.	8	14,960.000			7	1,236.422	1	131.858	1,104.564	5	1,133.000	7-6
1881.	8	14,920.000			6	781.430	2	344.086	437.344	3	344.800	2-3
1882.	8	14,900.000			8	3,453.672	—	—	3,453.672	8	2,296.000	15-4
1883.	8	14,900.000			8	2,727.206	—	—	2,727.206	8	2,070.000	13-9
1884.	8	14,900.000			8	2,053.042	—	—	2,053.042	8	1,596.000	10-7
1885.	8	14,900.000			6	1,672.096	2	80.740	1,591.356	6	1,329.000	8-9
1886.	8	14,900.000			5	517.196	3	456.922	60.274	4	540.000	3-6
1887.	8	14,180.000			6	1,305.842	2	128.384	1,177.458	6	845.000	5-9
1888.	8	14,180.000			8	1,647.546	—	—	1,647.546	8	1,133.200	7-9
1889.	8	14,180.000			8	1,038.686	—	—	1,038.686	5	723.600	5-1
1890.	8	13,780.000			8	2,873.346	—	—	2,873.346	8	1,641.000	11-9
1891.	8	14,860.000	5,532.444	889.372	8	2,438.508	—	—	2,438.508	8	1,702.400	11-5
1892.	8	14,860.000	5,714.466	800.000	7	1,649.372	1	527.874	1,121.502	6	1,147.200	7-7
1893.	8	14,400.000	5,683.208	950.000	8	2,160.450	—	—	2,160.450	7	1,454.000	10-1
1894.	8	15,000.000	5,050.730	2,000.000	6	1,030.790	2	315.860	714.930	6	957.200	6-4
1895.	7	16,800.000	4,355.372	910.000	7	1,172.342	—	—	1,172.342	6	884.000	5-3
1896.	7	16,800.000	4,443.222	910.000	6	1,389.258	1	307.372	1,081.886	5	996.200	5-8
1897.	7	16,800.000	4,209.522	910.000	6	1,270.754	1	55.770	1,214.984	6	1,022.300	6-1
1898.	8	19,200.000	4,304.636	880.000	7	1,625.684	1	123.548	1,502.136	6	1,184.000	6-2
1899.	8	19,200.000	4,254.500	820.000	4	791.686	4	1,026.576	—234.890	3	568.000	2-96
1900.	8	19,200.000	4,152.204	220.000	7	1,706.825	1	1,339.458	367.367	7	1,160.500	6-04
1901.	8	18,844.000	4,322.064	220.000	5	891.808	3	594.861	296.947	4	659.000	3-5
1902.	8	18,844.000	4,266.977	167.524	6	1,687.622	2	150.971	1,536.651	6	1,038.140	5-5
1903.	8	19,000.000	4,546.857	60.481	8	1,507.634	—	—	1,507.634	6	960.000	5-1
1904.	8	20,635.000	4,581.006	60.481	7	1,617.179	1	75.765	1,541.414	5	1,104.750	5-4
1905.	8	20,800.000	4,612.379	60.481	5	1,070.191	3	1,134.375	-64.184	3	884.000	4-3
1906.	9	23,900.000	4,336.202	60.481	8	2,037.363	1	48.684	1,988.679	4	1,090.000	4-6
2. Sör- és szeszipar. Brauereien und Brennereien.												
1873.	1	1,400.000			1	164.562	—	—	164.562	1	140.000	10-0
1874.	2	4,400.000			2	514.508	—	—	514.508	2	440.000	10-0
1875.	2	4,400.000			2	417.364	—	—	417.364	2	380.000	8-6
1876.	2	4,380.000			2	345.518	—	—	345.518	2	288.000	6-6
1877.	2	4,340.000			2	229.062	—	—	229.062	2	197.500	4-6
1878.	2	4,320.000			2	426.292	—	—	426.292	2	355.200	8-2
1879.	2	4,200.000			2	389.264	—	—	389.264	2	324.000	7-7
1880.	2	4,200.000			2	420.266	—	—	420.266	2	354.000	8-4
1881.	2	3,600.000			2	439.224	—	—	439.224	2	366.000	10-2
1882.	2	3,600.000			2	502.862	—	—	502.862	2	408.000	11-4
1883.	3	5,100.000			3	729.422	—	—	729.422	3	570.000	11-2
1884.	3	5,100.000			2	547.604	1	72.284	475.320	2	468.000	10-7
1885.	4	5,700.000			2	556.562	1	111.866	444.696	2	450.000	7-9
1886.	4	5,400.000			2	515.578	1	224.424	291.154	2	438.000	8-1
1887.	4	5,400.000			2	509.706	1	210.976	298.730	2	438.000	6-2
1888.	4	5,400.000			2	495.482	1	61.688	433.794	2	378.000	7-0
1889.	4	4,900.000			3	524.748	—	—	524.748	2	384.000	7-8
1890.	4	4,600.000			2	499.880	2	291.608	208.272	2	414.000	9-0
1891.	4	4,350.000	1,016.032	—	3	588.802	1	34.954	553.848	2	414.000	9-5
1892.	4	3,879.000	1,026.506	—	4	781.650	—	—	781.650	4	538.000	13-9
1893.	5	6,879.000	1,058.000	50.000	5	820.418	—	—	820.418	4	565.950	8-2
1894.	6	8,524.000	1,090.000	—	5	865.900	1	35.142	830.758	5	623.936	7-3
1895.	7	12,928.000	1,139.314	—	4	1,084.940	3	252.562	832.378	4	790.978	6-1
1896.	7	12,858.000	1,160.318	—	5	829.514	1	13.276	816.238	2	570.000	4-4
1897.	7	13,658.000	1,163.344	—	6	1,108.496	1	304	1,108.192	4	832.000	7-1
1898.	7	13,692.000	1,280.865	—	5	1,144.752	2	276.506	868.246	4	864.000	6-3
1899.	7	13,692.000	1,232.792	—	5	1,014.539	2	110.063	904.476	3	768.000	5-6
1900.	7	13,385.500	1,275.391	—	5	888.785	2	322.173	566.612	4	764.740	5-7
1901.	7	11,185.500	1,295.306	—	5	892.423	2	69.100	823.323	4	739.000	6-6
1902.	6	9,762.500	1,227.046	—	4	941.384	2	132.756	808.628	3	756.000	7-7
1903.	7	10,041.500	1,355.777	—	4	976.888	3	224.802	752.086	4	812.000	8-1
1904.	7	9,625.500	1,383.192	—	6	1,304.349	1	3.413	1,300.936	4	864.000	8-9
1905.	7	9,625.500	1,391.966	—	7	1,440.327	—	—	1,440.327	6	1,011.400	10-5
1906.	7	9,625.500	1,441.451	—	6	1,323.465	1	14.899	1,308.566	5	1,041.600	10-8

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actienkapital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		Osztalékot fretett társulat Dividende zahlten Gesellschaften	K	0/0
3. Egyéb mezői termékeket feldolgozó ipar. Industrie landwirthschaftl. Producte.												
1876.	1	4,000.000			—	—	—	—	—	—	—	—
1877.	1	4,000.000			—	—	—	—	—	—	—	—
1878.	1	4,000.000			1	672	—	—	672	—	—	00
1879.	1	4,000.000			—	—	1	626.300	-626.300	—	—	00
1880.	1	4,000.000			—	—	—	—	—	—	—	00
1881.	1	4,000.000			—	—	—	—	—	—	—	00
1882.	2	5,600.000			1	50.034	1	21.132	28.902	—	—	00
1883.	4	9,080.000			3	172.762	1	88.676	84.086	2	114.000	13
1884.	5	10,280.000			2	83.916	1	39.294	44.622	—	—	00
1885.	4	9,080.000			2	290.718	1	1.760	288.958	2	234.000	26
1886.	4	9,080.000			3	381.460	—	—	381.460	2	294.000	32
1887.	3	5,080.000			3	302.416	—	—	302.416	2	264.000	52
1888.	3	5,080.000			3	520.790	—	—	520.790	2	410.000	72
1889.	3	4,080.000			3	403.638	—	—	403.638	3	384.000	94
1890.	7	19,080.000			4	581.240	2	251.298	329.942	3	381.600	20
1891.	7	20,100.000	1,439.282	178.826	4	785.696	3	1,350.034	-564.338	3	376.000	19
1892.	10	29,225.000	878.762	72.554	8	1,084.768	2	783.752	301.016	3	534.000	18
1893.	11	33,295.200	313.880	107.682	10	2,366.394	1	998	2,355.396	7	1,610.138	48
1894.	13	36,442.600	760.746	134.066	9	2,340.376	4	372.052	1,968.324	7	1,731.130	48
1895.	13	38,814.000	856.570	176.800	8	1,706.830	5	760.222	946.608	7	1,351.200	35
1896.	17	47,714.000	1,947.120	—	12	3,823.478	5	348.316	3,475.162	8	1,908.200	37
1897.	17	50,119.800	1,989.800	—	10	2,377.512	7	1,039.866	1,337.646	7	1,847.200	37
1898.	19	52,114.000	2,119.127	24.924	13	3,793.044	6	299.518	3,493.526	9	2,581.500	50
1899.	18	46,914.000	3,104.580	10.600	14	5,091.891	4	554.840	4,537.051	11	3,522.200	78
1900.	19	60,714.000	3,791.491	10.600	16	6,266.311	3	622.673	5,643.638	13	4,623.500	71
1901.	21	62,331.400	4,170.945	500.725	16	5,670.163	4	528.911	5,141.252	14	4,468.200	72
1902.	21	60,884.000	4,394.796	940.000	16	4,173.263	4	1,249.751	2,923.512	11	3,111.600	51
1903.	19	58,812.000	4,560.531	1,260.352	16	4,735.404	2	2,198.760	2,536.644	11	3,261.500	56
1904.	18	51,087.000	5,022.510	1,700.000	17	4,272.186	—	—	4,272.186	13	3,425.000	67
1905.	21	55,264.000	5,318.725	2,001.130	19	5,673.568	1	1.720	5,671.848	13	4,026.600	73
1906.	24	58,209.000	6,866.097	2,401.260	20	5,047.933	2	31.858	5,016.075	14	3,982.370	68
4. Vas- és gépipar. Eisen- und Maschinenindustrie.												
1873.	2	6,000.000			2	502.628	—	—	502.628	2	430.000	72
1874.	3	8,000.000			3	163.500	—	—	163.500	1	100.000	12
1875.	3	8,000.000			2	74.542	1	495.338	-420.796	1	60.000	07
1876.	3	6,840.000			2	203.532	1	133.948	69.584	2	183.600	27
1877.	4	10,040.000			3	514.136	1	7.464	506.672	2	384.000	38
1878.	4	10,040.000			4	732.042	—	—	732.042	2	550.400	55
1879.	3	8,040.000			3	1,142.850	—	—	1,142.850	2	768.000	95
1880.	3	7,940.000			3	1,109.298	—	—	1,109.298	3	767.000	97
1881.	3	19,740.000			3	2,405.990	—	—	2,405.990	3	1,950.000	99
1882.	3	20,540.000			3	2,564.504	—	—	2,564.504	3	2,070.000	101
1883.	3	20,540.000			3	2,890.550	—	—	2,890.550	3	2,246.000	109
1884.	4	33,504.000			4	2,471.282	—	—	2,471.282	3	1,840.000	55
1885.	4	33,504.000			3	2,182.812	1	76.522	2,106.290	2	1,624.000	48
1886.	4	33,504.000			4	2,559.876	—	—	2,559.876	3	1,800.000	54
1887.	4	33,504.000			4	2,699.380	—	—	2,699.380	3	1,788.000	54
1888.	4	34,240.000			4	3,515.352	—	—	3,515.352	3	2,144.000	63
1889.	5	40,240.000			4	4,399.852	—	—	4,399.852	4	2,656.000	66
1890.	5	35,840.000			5	6,011.698	—	—	6,011.698	4	3,688.000	103
1891.	9	38,840.000	5,008.376	4,951.492	8	6,061.104	1	150.012	5,911.092	5	3,828.000	99
1892.	11	46,040.000	5,842.316	5,138.650	9	6,103.628	2	1,667.238	4,436.390	6	3,986.000	87
1893.	12	47,140.000	6,071.922	5,762.078	9	6,340.590	3	101.958	6,238.632	8	4,116.800	88
1894.	13	54,180.000	6,646.040	6,480.598	11	6,692.902	1	116.266	6,576.636	10	4,736.700	87
1895.	20	70,431.000	7,124.060	6,945.408	16	6,884.260	4	837.354	6,046.906	11	4,950.650	99
1896.	20	72,878.200	7,521.438	7,632.106	15	6,850.500	5	589.026	6,261.474	13	5,193.750	71
1897.	20	74,158.200	8,109.430	8,022.620	17	6,982.184	3	440.834	6,541.350	14	5,028.054	68
1898.	19	72,577.200	7,816.577	5,800.000	14	7,220.986	4	1,297.186	5,923.800	12	5,027.744	69
1899.	21	74,278.000	9,779.618	5,201.000	14	7,887.444	7	2,096.589	5,790.855	10	5,536.837	75
1900.	21	84,425.000	20,585.085	6,215.977	15	7,153.831	6	1,891.707	5,262.124	10	5,078.892	70
1901.	24	83,504.900	20,721.711	6,371.000	14	6,195.613	9	390.203	5,805.410	8	5,153.390	62
1902.	23	85,605.000	21,049.483	6,810.000	15	6,179.315	7	1,311.974	4,867.341	8	4,765.000	55
1903.	21	80,525.000	21,231.747	6,830.000	15	7,471.650	5	239.680	7,231.970	12	5,707.200	71
1904.	21	80,525.000	21,699.417	6,850.000	17	8,712.026	4	197.281	8,514.745	15	6,937.850	86
1905.	21	80,525.000	22,109.713	7,150.000	17	9,106.736	4	163.434	8,943.302	15	6,998.850	87
1906.	21	80,525.000	22,600.353	7,880.000	19	11,163.224	2	3.313	11,159.911	16	8,031.030	99

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytöke Dividende berechtigtes Actiencapital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Endresultat K	Osztalék Dividende		0 0
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		K	K	
5. Bányáipar. <i>Montan-Industrie.</i>												
1873.	1	6,000.000			1	562.064	—	—	562.064	1		
1874.	1	6,000.000			1	346.910	—	—	346.910	1	540.000	9 0
1875.	2	9,000.000			1	364.164	—	—	364.164	1	360.000	6 0
1876.	4	10,400.000			1	428.194	—	—	428.194	1	392.000	3 8
1877.	4	10,186.000			1	426.552	—	106.098	320.454	1	378.000	3 7
1878.	4	10,086.000			2	451.924	—	—	451.924	2	379.370	3 8
1879.	5	10,206.000			1	396.240	—	38.000	358.240	1	364.000	3 6
1880.	4	7,148.000			1	313.316	—	63.240	250.076	1	309.600	4 3
1881.	3	5,548.000			1	362.928	—	76.802	286.126	1	361.200	6 5
1882.	4	8,708.000			3	426.346	—	7.262	419.084	1	369.560	4 2
1883.	4	8,708.000			3	610.700	—	85.148	525.552	2	421.224	4 8
1884.	4	8,708.000			2	534.574	—	131.382	403.192	2	471.960	5 5
1885.	4	8,906.000			2	475.914	—	77.820	398.094	2	472.890	5 3
1886.	4	8,906.000			3	792.584	—	162.668	629.916	3	696.424	7 8
1887.	4	8,906.000			3	820.252	—	—	820.252	2	684.800	7 9
1888.	4	8,082.000			4	1,017.140	—	—	1,017.140	3	870.190	10 8
1889.	4	8,016.000			3	1,279.982	—	2.716	1,277.266	3	1,105.200	13 8
1890.	4	6,992.000			4	1,512.804	—	—	1,512.804	4	1,322.800	18 9
1891.	5	11,178.500	190.020	1,549.388	5	2,301.660	—	—	2,301.660	5	1,977.420	17 7
1892.	8	21,557.440	885.248	1,148.710	7	2,613.932	—	143.440	2,470.492	6	2,202.250	10 2
1893.	8	22,207.440	1,648.004	1,289.924	7	3,188.766	—	213.950	2,974.816	6	2,386.830	10 7
1894.	10	26,383.440	2,914.360	1,776.570	8	3,720.132	—	95.894	3,624.238	7	2,915.506	11 1
1895.	14	37,382.970	1,979.958	2,487.256	7	3,847.540	—	449.410	3,398.130	8	3,433.000	9 2
1896.	16	41,717.970	4,225.382	678.378	10	4,140.802	—	885.214	3,255.588	9	3,535.584	8 5
1897.	19	46,717.970	4,475.718	2,217.268	12	4,188.794	—	909.406	3,279.388	10	3,642.940	7 8
1898.	21	58,836.690	4,596.032	1,611.548	13	4,339.264	—	2,444.300	1,894.964	10	3,652.200	6 2
1899.	23	72,512.970	5,749.553	988.258	16	5,059.750	—	436.612	4,623.138	10	4,243.425	5 9
1900.	27	76,766.500	5,963.510	898.129	17	6,180.690	—	660.243	5,520.447	12	4,355.785	5 9
1901.	28	85,166.499	6,233.088	894.082	15	4,927.206	—	2,250.359	2,676.847	9	3,683.300	4 3
1902.	26	83,966.500	6,831.709	981.346	12	5,053.314	—	1,517.882	3,535.432	9	3,559.235	4 2
1903.	23	71,295.000	5,848.164	1,573.704	13	5,420.215	—	1,193.477	4,226.738	9	3,691.200	5 2
1904.	23	71,160.000	6,293.101	1,323.704	13	5,379.702	—	274.814	5,104.888	8	3,693.200	5 2
1905.	24	70,641.250	8,644.031	1,341.586	12	5,982.953	—	550.949	5,432.004	8	4,006.000	5 7
1906.	25	71,145.200	9,301.980	1,268.951	14	7,072.689	—	782.356	6,290.333	9	4,590.412	6 5
6. Petroleumipar. <i>Petroleumindustrie.</i>												
1883.	1	3,000.000			—	—	—	159.470	—159.470	—	—	—
1884.	1	3,000.000			1	502.970	—	—	502.970	1	375.000	12 5
1885.	2	4,500.000			2	534.550	—	—	534.550	2	420.000	9 3
1886.	2	4,500.000			2	945.224	—	—	945.224	2	570.000	12 7
1887.	2	4,500.000			2	1,201.914	—	—	1,201.914	2	690.000	13 1
1888.	3	5,300.000			3	1,508.240	—	—	1,508.240	2	840.000	15 8
1889.	2	4,500.000			2	1,501.440	—	—	1,501.440	2	890.000	19 8
1890.	2	3,500.000			2	1,510.160	—	—	1,510.160	2	800.000	25 4
1891.	3	4,200.000	1,158.228	—	2	1,380.838	—	—	1,380.838	2	690.000	16 4
1892.	2	3,500.000	1,208.228	1,454.542	2	1,423.062	—	—	1,423.062	2	690.000	19 7
1893.	3	4,200.000	1,325.772	1,454.542	3	1,768.556	—	—	1,768.556	2	1,150.000	27 4
1894.	4	5,200.000	1,457.250	1,963.444	2	1,876.170	—	40.070	1,836.100	2	1,230.000	23 7
1895.	5	7,560.000	1,601.092	78.592	4	3,026.918	—	35.800	2,991.118	4	1,748.000	23 1
1896.	9	19,500.000	4,403.660	83.654	7	3,572.148	—	62.746	3,509.402	5	1,915.200	9 8
1897.	10	19,450.000	4,540.648	203.708	9	1,832.692	—	—	1,832.692	5	1,269.200	6 6
1898.	10	19,850.000	4,549.929	203.708	5	264.726	—	372.398	—107.672	2	470.000	2 4
1899.	10	19,610.000	5,262.096	203.708	7	1,517.834	—	201.018	1,316.816	6	963.000	4 9
1900.	12	20,310.000	4,534.172	203.708	7	3,671.200	—	367.976	3,303.224	6	1,845.000	9 1
1901.	11	19,300.000	4,688.203	—	7	2,556.667	—	1,105.671	1,450.996	5	1,274.000	6 6
1902.	9	16,300.000	4,748.730	—	4	550.263	—	545.700	4.563	5	635.000	3 9
1903.	9	16,300.000	4,641.490	—	8	955.606	—	30.798	924.808	4	461.000	2 8
1904.	9	20,180.000	4,657.267	—	6	3,459.659	—	59.526	3,400.133	6	1,976.000	9 8
1905.	9	22,875.000	4,728.232	—	8	3,169.594	—	96.855	3,072.739	5	2,116.000	9 3
1906.	8	28,275.000	4,895.373	—	8	3,305.361	—	—	3,305.361	5	1,556.000	5 5

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actiencapital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende			
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		K	K	K	%
7. Építő-ipar. Bauindustrie.													
1873	9	16,623.320			7	980.598	1	74.982	905.616	4	596.666	36	
1874	8	15,103.320			5	59.956	1	47.374	12.582	1	26.320	0.2	
1875	8	13,508.920			4	68.224	2	414.598	-346.374	1	31.228	0.2	
1876	6	9,261.440			4	28.178	2	1,147.660	-1,119.482	1	20.320	0.2	
1877	6	9,251.840			2	30.070	3	726.188	-696.118	2	28.524	0.3	
1878	7	9,444.600			3	31.438	3	342.276	-310.838	1	25.200	0.3	
1879	7	7,716.400			3	63.444	2	133.208	-69.764	2	43.650	0.6	
1880	7	7,594.900			3	167.718	3	101.880	65.838	2	81.040	1.1	
1881	7	6,418.900			5	409.090	1	85.392	323.698	3	314.170	5.1	
1882	7	6,372.700			6	372.678	—	—	372.678	4	304.900	4.8	
1883	6	6,066.500			5	374.478	1	8.328	366.150	3	295.300	4.9	
1884	4	4,938.000			4	479.156	—	—	479.156	4	400.550	9.7	
1885	4	4,938.000			3	450.490	1	10.896	439.594	3	385.950	7.8	
1886	4	4,938.000			3	508.560	1	60.220	448.340	3	436.950	8.8	
1887	3	4,698.000			3	669.896	—	—	669.896	3	461.560	9.8	
1888	3	4,698.000			3	623.178	—	—	623.178	3	421.300	8.9	
1889	3	4,698.000			3	755.004	—	—	755.004	3	455.300	9.7	
1890	4	6,698.000			3	584.688	1	74.404	510.284	3	497.300	7.4	
1891	5	7,232.000	369.182	244.028	4	735.488	1	232.310	503.178	4	565.584	8.0	
1892	7	7,188.200	408.986	256.454	6	1,068.086	1	163.494	904.592	5	756.200	10.5	
1893	10	11,894.000	737.848	335.198	9	1,621.656	1	46.554	1,575.102	7	1,289.000	10.8	
1894	14	21,144.000	1,337,738	385.198	12	2,356.192	2	93.730	2,262.462	12	1,937.000	9.3	
1895	15	22,144.000	1,245.102	405.198	14	2,190.946	1	9.802	2,181.144	11	1,825.000	8.2	
1896	13	21,744.000	1,584.444	431.438	10	1,917.814	3	224.146	1,693.668	10	1,632.000	7.5	
1897	13	22,572.000	1,645.288	452.930	10	2,243.664	3	83.480	2,160.184	10	1,835.000	8.1	
1898	12	19,552.000	1,994.391	1,841.560	11	2,832.580	1	98.002	2,734.578	10	2,129.000	10.9	
1899	12	20,152.000	2,053.506	1,850.215	6	1,133.441	6	2,147.008	-1,013.567	6	1,102.000	5.5	
1900	15	31,952.000	2,299.929	1,840.040	5	751.180	10	3,687.702	-2,936.522	4	675.000	2.1	
1901	14	21,527.000	2,138.299	1,702.427	5	494.829	9	1,122.003	-627.774	3	447.000	2.1	
1902	14	20,837.000	2,181.781	225.198	6	338.641	8	2,425.284	2,086.643	3	331.600	1.6	
1903	13	16,702.000	1,934.536	229.198	12	463.716	—	—	463.716	4	326.600	2.0	
1904	12	16,502.000	1,941.268	229.198	10	671.895	2	21.751	650.144	5	504.500	3.3	
1905	12	16,377.000	1,571.766	225.198	11	988.952	—	—	988.952	7	825.500	5.0	
1906	17	25,666.500	1,711.769	225.198	13	3,199.192	4	2,116.526	1,082.666	10	1,889.480	7.4	
8. Nyomda-ipar. Druckereien.													
1873	3	3,101.000			3	541.936	—	—	541.936	3	399.580	12.5	
1874	3	3,301.000			3	431.342	—	—	431.342	3	373.240	11.7	
1875	3	3,301.000			2	272.732	1	34.180	238.552	2	223.800	7.2	
1876	3	3,101.000			3	359.858	—	—	359.858	3	283.448	9.2	
1877	3	2,831.000			3	229.130	—	—	229.130	3	207.300	7.9	
1878	3	2,751.000			3	432.740	—	—	432.740	3	291.690	11.2	
1879	3	2,751.000			3	418.202	—	—	418.202	3	320.100	12.3	
1880	3	2,751.000			3	533.000	—	—	533.000	3	328.920	12.6	
1881	3	2,751.000			3	398.786	—	—	398.786	3	324.510	12.5	
1882	3	2,751.000			3	428.714	—	—	428.714	3	340.920	13.1	
1883	3	2,511.000			3	452.238	—	—	452.238	3	361.740	15.3	
1884	4	3,311.000			4	477.908	—	—	477.908	4	381.150	12.1	
1885	4	3,311.000			4	527.716	—	—	527.716	4	415.814	13.9	
1886	4	3,071.000			4	475.110	—	—	475.110	3	346.560	12.6	
1887	4	3,071.000			4	454.650	—	—	454.650	3	322.560	11.7	
1888	4	3,071.000			4	470.746	—	—	470.746	3	336.960	12.2	
1889	4	3,071.000			4	489.162	—	—	489.162	3	336.960	11.5	
1890	4	3,071.000			4	462.254	—	—	462.254	4	368.160	12.6	
1891	5	3,446.000	438.242	236.630	5	426.200	—	—	426.200	4	346.560	10.5	
1892	6	3,971.000	455.638	240.702	6	502.312	—	—	502.312	6	392.560	10.3	
1893	8	5,071.000	477.344	243.702	8	577.658	—	—	577.658	8	466.560	9.5	
1894	11	6,824.000	511.182	246.702	9	568.174	2	238.134	330.040	8	445.560	6.6	
1895	12	7,302.950	523.450	249.702	7	494.818	4	158.474	336.344	7	396.060	5.5	
1896	12	8,213.100	782.150	252.702	11	627.714	1	2.838	624.876	7	424.160	6.0	
1897	12	8,533.100	894.496	276.702	11	621.070	1	89.712	531.358	7	474.960	5.7	
1898	11	8,472.700	906.893	276.702	9	548.336	2	56.786	491.550	7	443.394	5.3	
1899	12	8,591.300	916.246	286.702	10	578.857	1	118.131	460.726	8	462.394	5.4	
1900	12	8,591.300	927.046	286.702	9	517.642	3	2,269.581	-1,751.939	8	409.304	4.8	
1901	12	6,549.900	730.309	256.702	9	418.203	3	553.625	-135.422	6	300.070	4.6	
1902	12	6,639.900	761.045	256.702	11	420.264	1	22.054	398.210	6	305.260	4.5	
1903	11	5,723.400	542.049	56.702	11	578.012	—	—	578.012	8	353.821	6.2	
1904	12	6,394.400	771.380	56.702	11	580.798	1	282	580.516	8	387.916	6.1	
1905	12	7,886.400	803.537	56.702	12	799.533	—	—	799.533	8	514.040	6.5	
1906	13	8,194.400	841.321	56.702	11	961.214	2	13.758	947.456	9	551.196	6.6	

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actien-capital K	Tartalékok Reservefonds		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Nyeresség Gewinn K	Veszteség Verlust		Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende		O/0
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K			Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	
9. Villamossági ipar. <i>Elektrizitäts-Industrie.</i>												
1890.	1	800.000	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1891.	1	800.000	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1892.	1	560.000	—	—	1	16.276	—	—	16.276	—	—	—
1893.	2	860.000	—	—	1	12.638	1	26.762	-14.124	—	—	—
1894.	4	11,760.000	172.902	—	3	946.512	1	38.562	907.950	3	729.600	6,2
1895.	4	13,960.000	159.884	—	3	1,576.314	1	21.536	1,554.778	2	740.000	5,3
1896.	4	15,960.000	1,536.464	—	3	1,511.816	—	—	1,511.816	3	1,055.000	6,6
1897.	4	18,200.000	1,562.838	200.000	3	1,242.634	1	18.964	1,223.670	3	1,080.000	5,9
1898.	5	19,100.000	1,644.528	200.000	4	1,612.708	1	22.086	1,590.622	3	1,214.000	6,4
1899.	6	20,415.000	1,791.757	291.909	5	1,792.465	1	7.315	1,785.150	4	1,354.000	6,6
1900.	7	21,300.000	1,617.911	293.460	6	1,862.006	1	9.801	1,852.205	5	1,444.000	6,8
1901.	8	27,260.000	1,744.280	333.460	6	2,043.940	2	181.726	1,862.214	4	1,638.000	6,0
1902.	6	26,560.000	1,777.914	373.460	6	1,879.591	—	—	1,879.591	4	1,441.000	5,4
1903.	7	27,160.000	1,811,140	373.460	5	2,207.352	2	236.495	1,970.857	4	1,517.000	5,6
1904.	8	27,260.000	2,040.708	473.460	7	2,710.089	1	4.126	2,705.963	5	1,676.000	6,1
1905.	8	27,660.000	2,092.525	674.460	7	2,510.654	1	1.026	2,509.628	6	1,718.000	6,2
1906.	10	36,360.000	2,334.371	800.000	10	3,384.315	—	—	3,384.315	9	2,259.000	6,2
10. Egyéb ipar. <i>Sonstige Industrie.</i>												
1873.	2	1,173.400	—	—	1	41.634	1	25.290	16.344	1	30.600	1,5
1874.	3	1,477.398	—	—	2	104.364	1	27.958	76.406	2	50.360	3,7
1875.	3	3,664.800	—	—	3	107.610	—	—	107.610	1	70.200	2,0
1876.	5	3,188.000	—	—	3	106.562	1	17.148	89.414	2	70.200	2,2
1877.	4	1,484.200	—	—	3	100.256	1	65.404	34.852	2	69.600	4,7
1878.	3	960.000	—	—	3	104.230	—	—	104.230	3	84.400	8,8
1879.	3	960.000	—	—	3	101.158	—	—	101.158	3	74.800	7,8
1880.	3	960.000	—	—	3	89.482	—	—	89.482	3	79.600	8,3
1881.	5	2,360.000	Adatok hiányoznak. Angaben fehlen.	Adatok hiányoznak. Angaben fehlen.	5	130.964	—	—	130.964	3	94.800	4,0
1882.	5	2,360.000	—	—	4	125.794	—	—	125.794	4	105.600	4,5
1883.	5	2,460.000	—	—	5	279.776	—	—	279.776	4	123.200	2,3
1884.	6	2,760.000	—	—	4	88.582	1	178.952	-90.370	3	68.000	2,5
1885.	7	3,060.000	—	—	3	93.216	3	353.362	-260.146	3	58.000	1,8
1886.	9	3,378.000	—	—	6	126.484	2	507.850	-381.366	4	76.000	2,2
1887.	9	3,928.000	—	—	6	125.296	2	125.820	-524	4	82.500	2,1
1888.	9	4,360.000	—	—	8	251.814	—	—	251.814	5	118.900	2,7
1889.	10	7,242.400	—	—	7	241.320	3	61.890	179.430	4	96.000	1,3
1890.	11	8,942.400	—	—	6	225.890	3	68.460	157.430	4	152.000	1,7
1891.	15	16,082.400	378.074	88.000	10	390.986	3	186.068	204.918	7	223.000	1,4
1892.	14	13,040.000	321.714	211.102	6	319.930	8	508.156	-188.226	5	208.824	1,6
1893.	15	16,011.600	326.580	452.570	12	800.920	3	81.830	719.090	8	384.012	2,4
1894.	15	19,000.000	471.784	194.102	14	1,535.396	1	46.392	1,489.004	8	731.200	3,9
1895.	25	29,677.734	333.862	121.000	15	1,400.766	6	705.658	695.108	9	579.500	2,0
1896.	34	39,608.400	424.546	124.600	14	1,220.526	19	5,319.204	-4,098.678	10	619.640	1,6
1897.	33	40,995.700	448.926	124.000	17	1,543.340	15	1,508.738	34.602	11	750.600	1,8
1898.	36	41,427.300	512.365	124.000	19	2,079.132	17	1,511.560	567.572	14	1,058.200	2,6
1899.	32	38,897.620	842.186	144.000	16	2,131.447	16	914.985	1,216.462	15	1,336.200	3,4
1900.	35	40,799.570	1,073.284	144.000	19	2,044.994	16	1,389.350	655.644	13	1,144.800	2,8
1901.	34	38,341.280	1,308.336	78.424	24	2,197.317	10	491.543	1,705.774	10	1,176.880	3,1
1902.	39	37,159.280	1,412.154	203.424	25	2,086.523	14	1,403.310	683.213	16	1,140.300	3,0
1903.	35	35,766.160	1,600.044	228.424	26	2,219.071	9	241.960	1,977.111	19	1,254.900	3,5
1904.	37	45,061.160	1,968.120	308.424	25	2,435.929	11	815.724	1,620.205	20	1,522.100	3,4
1905.	43	47,574.991	2,279.379	333.424	29	2,650.101	12	494.852	2,155.249	22	1,767.700	3,8
1906.	57	54,834.191	2,807.173	578.424	40	3,221.840	16	701.247	2,520.593	29	2,297.300	4,2

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytőke Dividende berechtigtes Actiencapital	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég- eredmény Endresultat	Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche	rendkívüli special	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		K	K	K
Ipar összesen. Industrie insgesamt.												
1873.	29	52,805.720			23	5,662.790	5	351.060	5,311.730	18	3,747.846	7.1
1874.	29	53,695.718			22	3,117.982	5	1,052.020	2,065.962	16	2,601.920	4.9
1875.	29	55,882.320			22	3,905.820	4	944.116	2,961.704	15	2,857.988	5.1
1876.	32	55,014.040			23	4,939.732	4	1,298.756	3,640.976	18	3,035.502	5.7
1877.	32	55,953.040			22	4,785.070	6	901.154	3,879.916	20	3,666.924	6.6
1878.	32	55,401.600			26	7,132.266	3	342.276	6,789.990	21	4,691.860	8.8
1879.	32	52,253.400			22	6,419.524	4	797.508	5,622.016	20	4,582.550	8.8
1880.	31	49,553.900			22	3,869.502	5	296.978	3,572.524	19	3,053.160	6.2
1881.	32	59,337.900			25	4,928.412	4	506.280	4,422.132	18	3,755.480	6.3
1882.	34	64,831.700			30	7,924.604	2	28.394	7,896.210	26	5,894.980	9.1
1883.	37	72,365.500			33	8,237.132	4	341.622	7,895.510	28	6,201.464	8.6
1884.	39	86,501.000			31	7,239.034	4	421.912	6,817.122	27	5,600.660	6.5
1885.	41	87,899.000			27	6,784.074	10	712.966	6,071.108	26	5,389.654	6.2
1886.	43	87,677.000			32	6,822.072	8	1,412.084	5,409.988	26	5,197.934	5.9
1887.	41	83,267.000			33	8,089.352	5	465.180	7,624.172	27	5,576.420	6.7
1888.	42	84,411.000			39	10,050.288	1	61.688	9,988.600	31	6,655.570	7.9
1889.	43	90,927.400			37	10,633.842	4	64.606	10,569.236	29	7,031.060	7.7
1890.	50	103,303.400			38	14,261.960	8	685.770	13,576.190	34	9,354.860	9.1
1891.	62	121,088.900	15,529.980	8,137.736	49	15,109.282	9	1,953.378	13,155.904	40	10,122.964	8.4
1892.	71	143,820.640	16,741.864	9,372.714	56	15,563.020	15	3,793.954	11,769.066	43	10,455.034	7.3
1893.	82	161,958.240	17,642.558	10,595.696	72	19,658.046	10	472.052	19,185.994	57	13,423.290	8.3
1894.	98	204,458.040	20,412.732	13,180.680	79	21,932.544	18	1,392.102	20,540.442	68	16,037.832	7.8
1895.	122	257,000.654	19,318.664	11,373.956	85	23,385.674	31	3,230.818	20,154.856	69	16,698.388	6.5
1896.	139	296,993.670	28,028.744	10,112.878	93	25,883.570	43	7,752.138	18,131.432	72	17,849.734	6.0
1897.	142	311,204.770	29,040.010	12,407.228	101	23,411.140	38	4,147.074	19,264.066	77	17,782.254	5.7
1898.	149	324,821.890	29,725.343	10,962.442	100	25,461.212	45	6,501.890	18,959.322	77	18,624.038	5.7
1899.	149	334,263.090	34,986.834	9,796.392	97	26,999.354	48	7,613.137	19,386.217	76	19,856.056	6.0
1900.	163	377,443.870	46,220.023	10,112.616	106	31,043.464	55	12,560.664	18,482.800	82	21,501.521	5.9
1901.	167	374,010.479	47,352.561	10,356.820	106	26,288.169	55	7,288.602	18,999.567	73	19,538.840	5.2
1902.	164	366,558.180	48,651.635	9,957.654	105	23,310.180	55	8,759.682	14,550.498	71	17,083.135	4.6
1903.	153	341,325.060	48,072.335	10,612.321	118	26,535.548	30	4,365.972	22,169.576	81	18,345.221	5.4
1904.	155	348,430.060	50,357.969	11,001.969	119	31,143.812	31	1,452.682	29,691.130	89	22,127.266	6.3
1905.	165	359,229.141	53,552.253	11,842.981	127	33,392.609	31	2,443.211	30,949.398	93	23,868.090	6.7
1906.	191	396,734.791	57,145.090	13,071.016	149	40,716.596	36	3,712.641	37,003.955	110	27,288.408	6.9
V. Vegyes társaságok. Diverse Gesellschaften.												
1873.	1	1,000.000			1	99.052	—	—	99.052	1	80.000	8.0
1874.	1	1,000.000			1	60.290	—	—	60.290	1	50.000	5.0
1875.	3	2,647.600			3	154.270	—	—	154.270	3	140.704	5.3
1876.	4	2,943.280			3	196.526	—	—	196.526	3	179.056	6.1
1877.	4	2,943.280			3	176.810	—	—	176.810	3	157.056	5.3
1878.	4	2,943.280			4	155.164	—	—	155.164	4	140.972	4.8
1879.	5	3,043.280			3	218.198	1	3.090	215.108	3	179.240	6.2
1880.	5	3,043.280			3	195.288	—	—	195.288	3	138.200	4.5
1881.	5	3,043.280			4	270.082	—	—	270.082	4	227.228	7.7
1882.	5	3,043.280			4	239.780	1	382	239.398	3	195.290	6.4
1883.	6	2,571.280			6	277.920	—	—	277.920	5	218.806	8.5
1884.	6	2,671.280			5	260.988	1	17.918	243.070	4	196.206	7.3
1885.	6	3,193.680			4	298.326	1	17.918	280.408	4	248.740	7.8
1886.	6	3,093.680			6	326.058	—	—	326.058	6	267.972	8.7
1887.	6	3,093.680			5	273.306	—	—	273.306	5	231.372	7.3
1888.	6	3,103.680			5	327.206	—	—	327.206	5	233.964	7.5
1889.	6	3,103.680			6	316.906	—	—	316.906	6	231.740	7.5
1890.	6	3,103.680			6	393.736	—	—	393.736	5	265.040	8.5
1891.	6	3,103.680	816.554	54.000	5	427.656	1	5.406	422.250	4	255.040	8.2
1892.	7	3,249.680	936.784	64.000	6	489.102	1	3.106	485.996	5	263.040	8.1
1893.	11	4,425.680	1,062.592	255.888	10	641.838	1	5.660	636.178	7	352.440	8.0
1894.	13	7,045.680	1,189.698	251.812	11	871.290	1	11.878	859.412	11	490.890	7.2
1895.	22	14,111.680	1,478.184	108.866	13	917.480	8	532.280	385.200	9	539.756	3.8
1896.	27	16,192.880	1,642.424	267.812	17	885.878	7	1,379.788	—493.810	11	512.656	3.2
1897.	29	17,641.880	2,070.900	248.640	16	976.888	10	459.718	517.170	12	634.300	3.6
1898.	37	25,021.780	1,908.959	257.776	24	2,793.812	10	393.774	2,400.042	16	1,618.748	6.4
1899.	36	25,133.780	2,225.073	306.298	27	3,091.968	7	132.102	2,959.866	15	1,774.280	7.1
1900.	39	24,807.380	2,557.190	497.593	27	3,091.946	8	424.811	2,667.135	17	1,676.680	6.8
1901.	38	23,657.180	2,803.007	692.560	28	2,797.072	8	459.203	2,337.869	18	1,726.938	7.3
1902.	37	23,450.380	3,440.393	885.926	27	2,934.814	6	102.188	2,832.626	18	1,821.588	7.8
1903.	41	26,610.480	3,837.581	1,074.629	32	3,164.494	7	254.376	2,910.118	22	2,097.438	7.9
1904.	47	27,693.380	4,368.818	1,252.736	35	3,506.096	10	432.087	3,074.009	21	2,233.088	8.1
1905.	47	28,808.080	4,334.909	1,456.263	36	3,651.046	9	417.730	3,233.316	20	2,229.170	7.7
1906.	71	34,302.580	4,738.217	1,538.868	49	4,073.527	17	170.977	3,902.550	27	2,385.812	7.0

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év Jahr	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytöke Dividende berechtigtes Actien-capital K	Tartalékok Reservefonds		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Nyereség Gewinn K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Veszteség Verlust K	Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K						Osztalékot fizet- tett társulat Dividende-zahlten Gesellschaften	K	o/o
Összes társaságok. Sämtliche Actiengesellschaften.												
1873.	63	188,020.960			48	15,053.712	14	8,786.496	6,267.216	43	11,224.054	6.0
1874.	64	191,517.658			52	12,389.896	10	10,610.274	1,779.622	40	9,948.856	5.2
1875.	62	160,668.480			48	11,000.844	10	4,056.366	6,944.478	38	8,026.814	5.0
1876.	65	155,345.720			48	11,265.400	11	13,261.180	-1,995.780	41	7,835.690	5.1
1877.	63	144,863.920			49	13,610.238	9	1,451.810	12,158.428	46	10,201.202	7.1
1878.	64	140,977.360			56	18,743.321	5	444.920	18,298.401	45	11,325.530	8.1
1879.	63	127,929.480			50	18,254.980	6	1,171.918	17,083.062	44	12,734.058	10.0
1880.	64	149,599.378			51	15,753.848	6	301.668	15,452.180	44	11,298.314	7.6
1881.	62	183,293.126			53	19,481.254	5	662.480	18,818.774	42	14,635.374	8.0
1882.	66	213,999.796			59	23,778.588	5	215.488	23,563.100	52	18,398.058	8.6
1883.	69	224,971.856			65	23,690.564	4	341.622	23,348.942	57	18,423.860	8.2
1884.	70	236,187.722			61	23,908.292	5	439.830	23,468.462	53	17,549.384	7.4
1885.	71	237,809.081			54	22,363.058	12	3,871.560	18,491.498	52	17,101.474	7.2
1886.	73	234,021.718			62	24,230.618	8	1,412.084	22,818.534	55	18,012.684	7.7
1887.	71	210,674.506			61	22,096.520	6	472.910	21,623.610	53	16,152.986	7.7
1888.	74	213,093.712			68	26,825.174	3	5,526.754	21,298.420	58	17,988.372	8.4
1889.	76	219,784.516			69	29,426.726	5	946.126	28,480.600	59	20,530.436	9.3
1890.	88	246,784.532			75	33,617.074	9	945.136	32,671.938	66	23,252.590	9.5
1891.	101	287,301.932	76,377.628	31,906.858	86	37,929.494	11	1,961.606	35,967.888	71	26,791.086	9.4
1892.	114	321,409.672	79,540.838	35,825.950	96	40,648.674	18	4,301.736	36,346.938	77	28,630.354	9.0
1893.	132	370,619.772	87,627.848	38,605.534	120	50,426.380	12	919.812	49,506.568	96	35,019.544	9.5
1894.	155	431,047.722	97,395.968	45,350.010	134	54,158.988	19	1,403.980	52,755.008	118	39,626.550	9.2
1895.	193	535,019.986	113,162.472	45,409.538	145	61,980.564	40	4,307.350	57,673.214	120	44,541.136	8.3
1896.	220	631,465.102	121,573.690	51,307.842	164	67,225.432	50	9,131.926	58,093.506	132	48,221.638	7.6
1897.	227	662,264.102	135,787.068	74,460.082	171	63,289.598	50	5,267.464	58,022.134	141	49,170.622	7.1
1898.	243	732,578.722	153,647.897	82,666.677	174	68,934.138	62	11,925.585	57,008.553	141	52,304.288	7.4
1899.	244	753,087.723	155,788.982	90,570.411	181	74,499.565	57	8,190.061	66,309.504	142	56,634.638	7.7
1900.	264	800,831.303	176,742.295	86,139.429	194	75,753.539	64	13,109.716	62,643.823	154	57,131.251	7.4
1901.	270	809,785.212	183,533.760	90,579.732	191	69,214.049	71	13,284.220	55,929.829	145	53,871.113	6.8
1902.	263	749,373.413	185,470.966	95,776.872	193	70,243.404	62	8,862.233	61,381.171	143	52,330.459	6.9
1903.	257	735,829.293	189,855.949	100,595.869	212	74,806.129	38	5,013.530	69,792.599	161	54,564.547	7.4
1904.	267	755,572.793	198,557.060	103,160.113	217	81,440.979	43	1,887.654	79,553.325	170	60,151.332	7.9
1905.	285	803,414.074	233,505.688	102,710.758	236	90,515.172	40	2,860.941	87,654.231	179	66,706.664	8.3
1906.	346	898,205.114	254,693.577	117,728.939	280	108,036.663	54	3,904.858	104,131.805	215	76,141.373	8.4

B) Évek szerint. Nach Jahren.

Év és csoport*) Jahr u. Gruppe*)	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytöke Dividende berechtigtes Actien-capital K	Tartalékok Reservefonds		Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Nyereség Gewinn K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Veszteség Verlust K	Vég- eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende		
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K						Osztalékot fizet- tett társulat Dividende-zahlten Gesellschaften	K	o/o
1873 I.	21	115,261.800			15	6,595.788	6	7,697.302	-1,101.514	15	5,348.548	4.7
II.	6	9,286.240			4	1,560.764	2	734.168	826.596	4	1,119.200	12.1
III.	6	9,667.200			5	1,135.318	1	3.966	1,131.352	5	928.460	9.6
IV.	29	52,805.720			23	5,662.790	5	351.000	5,311.730	18	3,747.846	7.1
V.	1	1,000.000			1	99.052	1	—	99.052	1	80.000	8.0
Össz. Zus.	63	188,020.960			48	15,053.712	14	8,786.496	6,267.216	43	11,224.054	6.0
1874 I.	22	118,296.800			19	6,457.314	3	9,338.358	-2,881.044	15	5,386.208	4.6
II.	6	8,708.740			5	2,036.246	1	198.744	1,837.502	4	1,341.800	15.4
III.	6	9,816.400			5	718.064	1	21.152	696.912	4	568.928	5.8
IV.	29	53,695.718			22	3,117.982	5	1,052.020	2,065.962	16	2,601.920	4.9
V.	1	1,000.000			1	60.290	1	—	60.290	1	50.000	5.0
Össz. Zus.	64	191,517.658			52	12,389.896	10	10,610.274	1,779.622	40	9,948.856	5.2

*) I. = Pénzüntézetek Geldinstitute, II. = Biztosító vállalatok Versicherungs-Anstalten, III. = Közlekedési vállalatok Verkehrs-Anstalten, IV. = Ipar Industrie, V. = Vegyes társaságok Diverse Gesellschaften.

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év és csoport Jahr und Gruppe	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvénytöke Dividende berechtigtes Actien-capital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég-eredmény Endresultat	Osztalék Dividende			
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	K	K	Osztalékot fizetett társulatok Dividendezahlten Gesellschaften	K	o/o
1875 I.	19	82,405.200			16	4,266.138	3	2,767.504	1,498.634	14	3,758.500	4.6	
II.	5	10,000.000			3	2,080.658	2	302.920	1,777.738	2	796.000	8.0	
III.	6	9,733.360			4	593.958	1	41.826	552.132	4	473.622	4.9	
IV.	29	55,882.320			22	3,905.820	4	944.116	2,961.704	15	2,857.988	5.1	
V.	3	2,647.000			3	154.270	—	—	154.270	3	140.704	5.3	
Össz. Zús.	62	160,668.480			48	11,800.544	10	4,056.366	6,944.478	38	8,026.814	5.0	
1876 I.	19	77,963.400			14	3,331.096	5	11,635.172	-8,304.076	13	2,717.398	3.5	
II.	5	10,000.000			4	2,218.178	1	295.184	1,922.994	4	1,564.674	15.6	
III.	5	9,425.000			4	579.868	1	32.068	547.800	3	339.060	3.6	
IV.	32	55,014.040			23	4,939.732	4	1,298.756	3,640.976	18	3,035.502	5.7	
V.	4	2,943.280			3	196.526	—	—	196.526	3	179.056	6.1	
Össz. Zús.	65	155,345.720			48	11,265.400	11	13,261.180	-1,995.780	41	7,835.690	5.1	
1877 I.	18	67,567.200			16	5,522.230	2	506.214	5,016.016	15	4,300.712	6.4	
II.	4	9,000.000			4	2,555.008	—	—	2,555.008	4	1,562.010	17.4	
III.	5	9,400.400			4	571.120	1	40.442	530.678	4	514.500	5.5	
IV.	32	55,953.040			22	4,785.070	6	905.154	3,879.916	20	3,666.924	6.6	
V.	4	2,943.280			3	176.810	—	—	176.810	3	157.056	5.3	
Össz. Zús.	63	144,868.920			49	13,610.238	9	1,451.810	12,158.428	46	10,201.202	7.1	
1878 I.	19	65,646.680			19	7,232.277	—	—	7,232.277	13	4,351.820	6.6	
II.	4	9,000.000			3	3,629.680	1	28.980	3,600.700	3	1,640.000	18.2	
III.	5	7,985.800			4	593.934	1	73.664	520.270	4	500.878	6.3	
IV.	32	55,401.600			26	7,132.266	3	342.276	6,789.990	21	4,691.860	8.8	
V.	4	2,943.280			4	155.164	—	—	155.164	4	140.972	4.8	
Össz. Zús.	64	140,977.360			56	18,743.321	5	444.920	18,298.401	45	11,325.530	8.1	
1879 I.	19	57,731.000			18	8,377.400	1	371.320	8,006.080	15	5,810.386	10.0	
II.	3	8,200.000			3	2,561.538	—	—	2,561.538	2	1,560.000	19.0	
III.	4	6,701.800			4	678.320	—	—	678.320	4	601.882	9.0	
IV.	32	52,253.400			22	6,419.524	4	797.508	5,622.016	20	4,582.550	8.8	
V.	5	3,043.280			3	218.198	1	3,090	215.108	3	179.240	6.2	
Össz. Zús.	63	127,929.480			50	18,254.980	6	1,171.918	17,083.062	44	12,734.058	10.0	
1880 I.	18	60,652.800			17	7,884.314	1	4.690	7,879.624	15	5,619.656	9.3	
II.	6	29,637.598			5	2,882.800	—	—	2,882.800	3	1,820.000	6.4	
III.	4	6,711.800			4	921.944	—	—	921.944	4	667.298	9.9	
IV.	31	49,553.900			22	3,869.502	5	296.978	3,572.524	19	3,053.160	6.2	
V.	5	3,043.280			3	195.288	—	—	195.288	3	138.200	4.5	
Össz. Zús.	64	149,599.378			51	15,753.848	6	301.668	15,452.180	44	11,298.314	7.6	
1881 I.	16	85,393.452			16	10,256.118	—	—	10,256.118	13	7,700.736	9.0	
II.	5	28,758.894			4	2,988.586	—	—	2,832.386	3	2,241.374	8.8	
III.	4	6,759.600			4	1,038.056	1	156.200	1,038.056	4	710.556	10.5	
IV.	32	59,337.900			25	4,928.412	4	506.280	4,422.132	18	3,755.480	6.3	
V.	5	3,043.280			4	270.082	—	—	270.082	4	227.228	7.7	
Össz. Zús.	62	183,293.126			53	19,481.254	5	662.480	18,818.774	42	14,635.374	8.0	
1882 I.	18	116,287.440			17	12,229.984	1	175.436	12,054.548	16	9,770.606	8.3	
II.	5	23,070.976			4	2,432.346	1	11.276	2,421.070	3	1,810.500	7.8	
III.	4	6,766.400			4	951.874	—	—	951.874	4	726.682	10.7	
IV.	34	64,831.700			30	7,924.604	2	28.394	7,896.210	26	5,894.980	9.1	
V.	5	3,043.280			4	239.780	1	382	239.398	3	195.290	6.4	
Össz. Zús.	66	213,999.796			59	23,778.588	5	215.488	23,563.100	52	18,398.058	8.6	
1883 I.	17	117,289.260			17	10,526.616	—	—	10,526.616	15	8,813.574	7.5	
II.	4	22,729.816			4	2,815.558	—	—	2,815.558	4	1,940.000	8.5	
III.	5	10,016.000			5	1,833.338	—	—	1,833.338	5	1,250.016	12.5	
IV.	37	72,365.500			33	8,237.132	4	341.622	7,895.510	28	6,201.464	8.6	
V.	6	2,571.280			6	277.920	—	—	277.920	5	218.806	8.5	
Össz. Zús.	69	224,971.856			65	23,690.564	4	341.622	23,348.942	57	18,423.860	8.2	
1884 I.	16	114,194.234			16	11,003.820	—	—	11,003.820	13	8,238.950	7.2	
II.	4	22,791.008			4	3,860.290	—	—	3,860.290	4	2,405.600	10.6	
III.	5	10,030.200			5	1,544.160	—	—	1,544.160	5	1,107.968	11.0	
IV.	39	86,501.000			31	7,239.034	4	421.912	6,817.122	27	5,600.660	6.5	
V.	6	2,671.280			5	260.988	1	17.918	243.070	4	196.206	7.3	
Össz. Zús.	70	236,187.722			61	23,908.292	5	439.830	23,468.462	53	17,549.334	7.4	
1885 I.	15	113,880.643			14	11,473.684	1	3,140.676	8,333.008	13	8,335.032	7.3	
II.	4	22,870.558			4	2,406.628	—	—	2,406.628	4	2,056.000	8.9	
III.	5	9,965.200			5	1,400.346	—	—	1,400.346	5	1,022.048	10.3	
IV.	41	87,899.000			27	6,784.074	10	712.966	6,071.108	26	5,339.654	6.2	
V.	6	3,193.680			4	298.326	1	17.918	280.408	4	248.740	7.8	
Össz. Zús.	71	237,509.081			54	22,363.058	12	3,871.560	18,491.498	52	17,101.474	7.2	

6. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 6. (Fortsetzung.)

Év és csoport Jahr und Gruppe	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvény-töke Dividende berechtigtes Actienkapital K	Tartalékok Reservefonds		Nyereség Gewinn		Veszteség Verlust		Vég-eredmény Ergebnis K	Osztalék Dividende				
			rendes ordentliche K	rendkívüli special K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	K		K	K	Osztalékok fizetett társulat Dividende-zahlenden Gesellschaften	K	o/o
1886 I.	15	110,279.952			15	12,954.640	—	—	12,954.640	14	9,508.808	8.6		
II.	4	22,954.086			4	3,280.652	—	—	3,280.652	4	2,240.000	9.8		
III.	4	10,017.000			5	847.196	—	—	847.196	5	797.970	7.9		
IV.	43	87,677.000			32	6,822.072	8	1,412.084	5,409.988	26	5,197.934	5.9		
V.	6	3,093.680			6	326.058	—	—	326.058	6	267.972	8.7		
Össz. Zus.	73	234,021.618			62	24,230.618	8	1,412.084	22,818.534	55	18,012.684	7.7		
1887 I.	15	91,279.952			14	11,715.306	1	7.730	11,707.576	13	8,347.602	9.1		
II.	4	23,041.790			4	1,280.902	—	—	1,280.902	3	1,324.000	5.7		
III.	5	9,992.084			5	737.654	—	—	737.654	5	673.592	6.7		
IV.	41	83,267.000			33	8,089.352	5	465.180	7,624.172	27	5,576.420	6.7		
V.	6	3,093.680			5	273.306	—	—	273.306	5	231.372	7.3		
Össz. Zus.	71	210,674.506			61	22,006.520	6	472.910	21,623.610	53	16,152.986	7.7		
1888 I.	16	91,879.952			16	13,340.068	—	—	13,340.068	14	9,052.518	9.8		
II.	5	24,133.880			3	2,034.520	2	5,465.066	3,430.546	3	1,290.000	5.2		
III.	5	9,565.200			5	1,073.092	—	—	1,073.092	5	756.340	7.0		
IV.	42	84,411.000			39	10,050.288	1	61.688	9,988.600	31	6,655.570	7.0		
V.	6	3,103.680			5	327.206	—	—	327.206	5	233.964	7.5		
Össz. Zus.	74	213,093.712			68	26,825.174	3	5,526.754	21,298.420	58	17,988.372	8.4		
1889 I.	16	99,079.952			16	15,040.114	—	—	15,040.114	14	10,882.504	11.0		
II.	5	16,200.000			4	2,198.446	1	881.520	1,316.926	4	1,528.000	9.4		
III.	6	10,473.484			6	1,237.418	—	—	1,237.418	6	857.132	8.2		
IV.	43	90,927.400			37	10,633.842	4	64.606	10,569.236	29	7,031.060	7.7		
V.	6	3,103.680			6	316.906	—	—	316.906	6	231.740	7.5		
Össz. Zus.	76	219,784.516			69	29,426.726	5	946.126	28,480.600	59	20,530.436	9.3		
1890 I.	18	105,059.852			18	16,471.912	—	—	16,471.912	16	11,971.212	11.4		
II.	6	17,200.000			5	1,160.548	1	259.366	901.182	4	698.000	4.1		
III.	8	18,117.600			8	1,328.918	—	—	1,328.918	7	963.478	6.3		
IV.	50	103,303.400			38	14,261.960	8	685.770	13,576.190	34	9,354.860	9.1		
V.	6	3,103.680			6	393.736	—	—	393.736	5	265.040	8.5		
Össz. Zus.	88	246,784.532			75	33,617.074	9	945.136	32,671.938	66	23,252.590	9.6		
1891 I.	19	127,828.952	51,759.978	22,247.558	19	18,566.504	—	—	18,566.504	16	13,762.100	10.7		
II.	6	17,200.000	7,663.826	1,265.386	5	2,206.226	1	2.822	2,203.404	4	1,590.000	9.3		
III.	8	18,080.400	606.290	202.178	8	1,619.826	—	—	1,619.826	7	1,054.982	6.9		
IV.	62	121,088.900	15,529.980	8,137.736	49	15,109.282	9	1,953.378	13,155.904	40	10,122.964	8.4		
V.	6	3,103.680	816.554	54.000	5	427.656	1	5.406	422.250	4	255.040	8.2		
Össz. Zus.	101	287,301.932	76,377.628	31,906.858	86	37,929.494	11	1,961.606	35,967.888	71	26,791.086	9.4		
1892 I.	19	132,032.952	53,533.118	25,209.776	19	19,894.056	—	—	19,894.056	15	14,494.958	10.9		
II.	6	16,700.000	6,983.888	532.258	5	2,531.082	1	334.676	2,146.406	4	1,812.000	10.9		
III.	11	25,606.400	1,345.184	647.202	10	2,171.414	1	120.000	2,051.414	10	1,605.322	6.9		
IV.	71	143,820.640	16,741.864	9,372.714	56	15,563.020	15	3,793.954	11,769.066	43	10,455.034	7.3		
V.	7	3,249.680	936.784	64.000	6	489.102	1	3.106	485.996	5	263.040	8.1		
Össz. Zus.	114	321,409.672	79,540.838	35,825.950	96	40,648.674	18	4,301.736	36,346.938	77	28,630.354	9.0		
1893 I.	21	155,179.952	60,155.642	25,954.710	21	24,483.116	—	—	24,483.116	17	17,046.920	11.0		
II.	6	17,200.000	7,775.200	87.490	5	2,929.468	1	442.100	2,487.368	4	2,020.000	11.7		
III.	12	31,855.900	991.856	1,711.750	12	2,713.912	—	—	2,713.912	11	2,176.894	7.4		
IV.	82	161,958.240	17,642.558	10,595.696	72	19,658.046	10	472.052	19,185.994	57	13,423.290	8.3		
V.	11	4,425.680	1,062.592	255.888	10	641.838	1	5.660	636.178	7	352.440	8.0		
Össz. Zus.	132	370,619.772	87,627.848	38,605.534	120	50,426.380	12	919.812	49,506.568	96	35,019.544	9.6		
1894 I.	25	168,080.052	67,298.006	27,767.056	25	25,300.364	—	—	25,300.364	22	18,476.982	11.0		
II.	7	17,700.000	7,447.192	731.582	7	2,993.458	—	—	2,993.458	6	2,150.000	12.1		
III.	12	33,763.950	1,048.340	3,418.880	12	3,061.332	—	—	3,061.332	11	2,470.846	10.4		
IV.	98	204,458.040	20,412.732	13,180.680	79	21,932.544	18	1,392.102	20,540.442	68	16,037.832	7.8		
V.	13	7,045.680	1,189.698	251.812	11	871.290	1	11.878	859.412	11	490.890	7.2		
Össz. Zus.	155	431,047.722	97,395.968	45,350.010	134	54,158.988	19	1,403.980	52,765.008	118	39,626.550	9.2		
1895 I.	23	203,880.052	83,440.670	29,053.070	28	30,801.984	—	—	30,801.984	26	22,288.894	10.5		
II.	7	18,700.000	7,695.400	1,102.870	7	2,936.484	—	—	2,936.484	5	2,105.000	11.6		
III.	14	33,327.600	1,229.534	3,765.776	12	3,933.942	1	544.252	3,394.690	11	2,849.008	7.8		
IV.	122	257,000.654	19,318.664	11,373.956	85	23,335.674	31	3,230.818	20,154.856	69	16,698.398	6.5		
V.	22	14,111.630	1,478.184	108.866	13	917.480	4	532.250	385.200	9	539.756	3.8		
Össz. Zus.	193	535,919.986	113,162.472	45,409.538	145	61,980.564	10	4,307.350	57,673.214	120	44,541.136	8.3		
1896 I.	29	233,030.052	82,986.078	31,154.192	29	31,861.960	—	—	31,861.960	28	23,396.568	9.8		
II.	8	20,700.000	7,499.200	1,566.288	8	3,351.020	—	—	3,351.020	8	2,515.000	12.1		
III.	17	53,498.500	1,417.244	8,206.672	17	5,243.004	—	—	5,243.004	13	3,947.680	6.9		
IV.	139	296,993.670	28,028.744	10,112.878	93	25,883.570	43	7,752.138	18,131.432	72	17,849.734	6.0		
V.	27	16,192.880	1,642.424	267.812	17	885.878	7	1,379.788	—493.910	11	512.656	3.2		
Össz. Zus.	220	631,465.192	121,573.690	51,307.842	164	67,225.432	50	9,131.926	58,093.506	132	48,221.638	7.6		

6. sz. tábla. (Vége.)

Tabelle 6. (Schluss.)

Év és csoport	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Osztalékra jogosult részvény- tőke	Tartalékok		Nyereség	Veszteség		Vég- eredmény	Osztalék		
			Reservefonds			Gewinn	Verlust		Dividende		
			rendes	rendkívüli			Társulatok		Társulatok	Osztalékot fő- ként társulat Dividende záróiban Gesellschaften	K
Jahr und Gruppe	Társulatok száma Anzahl der Gesellschaften	Dividende berechtigtes Actien-capital	ordentliche	special	K	K	K	K	0/0		
1897 I.	30	245,280.052	95,676.158	36,911.890	30	30,877.988	—	30,877.988	29	23,449.276	9.5
II.	8	20,700.000	7,607.256	2,426.738	7	1,776.476	1	601.392	7	1,825.000	8.8
III.	18	67,437.400	1,392.744	22,465.586	17	6,247.106	1	59.280	16	5,479.792	8.2
IV.	142	311,204.770	29,040.010	12,407.228	101	23,411.140	38	4,147.074	77	17,782.254	5.7
V.	29	17,641.880	2,070.900	248.640	16	976.888	10	459.718	12	634.300	3.6
Ossz. Zús.	227	662,264.102	135,787.068	74,460.082	171	63,289.598	50	5,267.464	141	49,170.622	7.4
1898 I.	30	265,466.052	112,890.241	39,261.028	29	33,488.798	1	417.641	27	25,987.140	9.8
II.	8	20,100.000	7,377.854	2,109.964	2	95.308	6	4,612.280	3	496.000	2.5
III.	19	97,169.000	1,745.500	30,075.467	19	7,095.004	—	7,095.004	18	5,578.362	7.8
IV.	149	324,821.890	29,725.343	10,962.442	100	25,461.212	45	6,501.890	77	18,624.038	5.7
V.	37	25,021.780	1,908.959	257.776	24	2,793.816	10	393.774	16	1,618.748	6.4
Össz. Zús.	243	732,578.722	153,647,897	82,666.677	174	68,934.188	62	11,925.585	141	52,304.288	7.4
1899 I.	31	266,337.053	109,224.986	45,200.437	30	34,153.216	1	89.684	27	26,673.723	10.0
II.	7	18,700.000	7,351.388	116.376	6	1,628.159	1	355.138	6	1,030.000	5.7
III.	21	108,653.800	2,000.701	35,150.908	21	8,626.868	—	8,626.868	18	7,300.579	8.3
IV.	149	334,263.090	34,986.834	9,796.392	97	26,999.354	48	7,613.137	66	19,856.056	6.0
V.	36	25,133.780	2,225.073	306.298	27	3,091.968	7	132.102	15	1,774.280	7.1
Össz. Zús.	244	753,087.723	155,788.982	90,570.411	181	74,499.565	57	8,190.061	142	56,634.638	7.7
1900 I.	33	274,446.053	116,524.678	40,822.910	32	32,558.479	1	124.241	30	26,117.083	9.5
II.	7	18,700.000	7,104.250	50.263	7	1,694.319	—	—	7	1,237.000	6.6
III.	22	105,434.000	4,336.154	34,656.047	22	7,365.331	—	—	18	6,598.967	7.5
IV.	163	377,443.870	46,220.023	10,112.616	106	31,043.464	55	12,560.664	82	21,501.521	5.9
V.	39	24,807.380	2,557.190	497.593	27	3,091.968	8	424.811	17	1,676.680	6.8
Össz. Zús.	264	800,831.303	176,742.295	86,139.429	194	75,753.539	64	13,109.716	154	57,131.251	7.4
1901 I.	34	286,646.053	121,307.327	43,474.699	30	30,363.639	4	5,412.706	27	24,580.103	8.6
II.	7	17,700.000	7,279.895	1,051.693	7	3,046.048	—	—	7	1,760.000	9.9
III.	24	107,771.500	4,790.970	35,003.960	20	6,719.121	4	123.709	20	6,265.232	7.0
IV.	167	374,010.479	47,352.561	10,356.820	106	26,288.169	55	7,283.602	73	19,538.840	5.2
V.	38	23,657.180	2,803.077	692.560	28	2,797.072	8	459.203	18	1,726.938	7.3
Össz. Zús.	270	809,785.212	183,533.760	90,579.732	191	69,214.049	71	13,284.220	145	53,871.113	8.8
1902 I.	32	254,325.253	119,850.843	45,225.865	32	32,251.861	—	—	28	25,150.867	9.9
II.	7	17,700.000	8,557.734	5,116.247	7	5,173.286	—	—	7	2,180.000	12.3
III.	23	87,339.600	4,970.361	34,591.180	22	6,573.263	1	363	19	6,094.869	6.9
IV.	164	366,558.180	48,651.635	9,957.654	105	23,310.180	55	8,759.682	71	17,083.135	4.6
V.	37	23,450.380	3,440.393	885.926	27	2,934.814	6	102.188	18	1,821.588	7.8
Össz. Zús.	263	749,373.413	185,470.966	95,776.872	193	70,243.404	62	8,862.233	143	52,330.459	6.9
1903 I.	33	260,825.253	122,946.549	46,773.839	32	34,114.858	1	393.182	31	26,017.350	10.0
II.	7	17,700.000	9,056.216	7,213.622	7	4,323.976	—	—	7	2,150.000	12.1
III.	23	89,369.500	5,943.268	34,921.458	23	6,667.253	—	—	20	5,954.538	6.7
IV.	153	341,325.060	48,072.335	10,612.321	118	26,535.548	40	4,365.972	81	18,345.221	5.4
V.	41	26,610.480	3,837.581	1,074.629	32	3,164.494	7	254.376	22	2,097.438	7.9
Össz. Zús.	257	735,829.293	189,855.949	100,595.869	212	74,806.129	38	5,013.530	161	54,564.547	7.4
1904 I.	35	272,025.253	128,217.341	48,199.052	35	36,895.943	—	—	33	27,564.321	10.0
II.	7	17,700.000	9,526.702	7,877.419	7	3,250.988	—	—	7	2,105.000	11.9
III.	23	89,724.100	6,086.230	34,828.937	21	6,644.140	2	2.885	20	6,121.657	6.8
IV.	155	348,430.060	50,357.969	11,001.969	119	31,143.812	31	1,452.682	89	22,127.266	6.3
V.	47	27,693.380	4,368.818	1,252.736	35	3,506.096	10	432.087	21	2,233.088	8.1
Össz. Zús.	267	755,572.793	198,557.060	103,160.113	217	81,440.979	43	1,887.654	170	60,151.332	7.9
1905 I.	45	314,375.253	160,533.306	46,577.092	45	41,775.887	—	—	41	32,526.312	10.3
II.	7	17,700.000	9,691.988	7,387.736	7	4,996.804	—	—	7	2,185.000	12.3
III.	21	83,301.600	5,393.232	35,446.686	21	6,698.826	—	—	18	5,898.092	6.9
IV.	165	359,229.141	53,552.253	11,842.981	127	33,392.609	31	2,443.211	93	23,868.090	6.7
V.	47	28,808.080	4,334.909	1,456.263	36	3,651.046	9	417.730	20	2,229.170	7.7
Össz. Zús.	285	803,414.074	233,506.688	102,710.758	236	90,515.172	40	2,860.941	179	66,706.664	8.3
1906 I.	56	362,075.293	176,909.451	55,067.817	55	50,262.144	—	—	52	37,784.752	10.4
II.	7	17,700.000	9,916.823	6,732.393	7	5,552.960	—	—	7	2,210.000	12.5
III.	21	87,392.450	5,983.906	41,318.845	20	7,431.436	1	21.240	19	6,472.401	7.2
IV.	191	306,734.791	57,145.060	13,071.016	149	40,716.596	36	3,712.641	110	27,288.408	6.9
V.	71	34,302.580	4,738.217	1,538.868	49	4,073.527	17	170.977	27	2,395.812	7.0
Össz. Zús.	346	898,205.114	254,693.577	117,728.939	280	108,036.663	54	3,904.858	215	76,141.373	8.4

A pénzüintézetek mérlegeinek főbb tételei 1873—1906.
Wichtigere Bilanzposten der Geldinstitute 1873—1906.

Év Jahr	Betétek Einlagen		Készpénz Cassa	Váltótárca Wechsel- portfeuille	Értékpapi- rokra adott előlegek Lombard- Geschäft	Jelzálog kölesönök Hypotheken- Parteien	Küzségi és törvény- hatósági kölesönök Communal- u. Municip.- Darlehen
	takarékpénz- tári könyvekre és pénztár- jegyekre Sparcassabücher u. Cassascheine	folyó számlára Conto-Corrent					
B a n k o k. Banken.							
1873	22,557.832		3,042.556	35,088.464	10,811.247	24,446.088	—
1874	21,850.222		3,073.552	42,982.857	8,165.649	28,366.807	—
1875	20,031.658		3,180.818	34,680.241	7,047.679	16,399.317	—
1876	17,487.944		1,802.549	31,487.689	3,566.658	24,830.760	—
1877	11,725.809		1,778.796	33,747.107	3,908.427	23,209.589	—
1878	10,144.664		1,526.088	29,438.137	1,751.567	21,145.979	—
1879	12,787.568		2,939.788	27,202.242	5,637.987	19,349.560	—
1880	14,717.299		3,339.567	30,351.092	8,443.878	18,786.322	—
1881	15,078.514		7,388.571	33,496.434	23,750.362	30,126.378	—
1882	18,808.578		5,061.212	45,431.420	17,205.834	50,905.330	—
1883	19,512.370		7,409.446	41,262.252	18,917.834	61,064.184	—
1884	28,074.378		6,833.728	49,806.956	20,098.092	86,972.584	—
1885	36,954.282		5,672.436	49,770.554	18,863.846	112,997.736	—
1886	38,530.884		6,318.868	47,399.596	23,255.896	129,581.250	—
1887	41,198.714		5,905.208	46,677.290	26,700.064	145,585.560	—
1888	57,542.616		6,461.690	50,423.508	32,480.784	182,822.210	—
1889	63,050.146		10,371.628	47,938.330	43,585.280	221,122.442	—
1890	69,533.414		9,961.620	53,493.546	57,323.290	232,431.202	—
1891	55,719.412	35,750.516	9,616.998	76,929.656	68,828.794	262,325.408	—
1892	59,642.524	47,676.024	11,716.900	109,781.276	80,254.238	149,736.250	—
1893	56,100.958	42,876.032	11,512.522	112,674.944	91,494.086	171,645.150	203,438.626
1894	54,240.126	74,932.610	11,235.632	102,509.762	98,659.484	200,760.660	235,623.866
1895	57,200.888	117,693.278	14,202.138	129,411.002	125,281.244	242,023.850	288,785.334
1896	79,095.654	107,641.252	12,266.330	138,052.518	115,787.138	276,984.960	297,120.658
1897	82,523.278	173,768.180	16,447.330	148,879.272	124,014.718	313,633.518	314,567.390
1898	87,951.944	157,111.719	13,611.211	169,573.479	153,494.738	351,825.197	338,535.667
1899	88,005.492	175,800.972	16,416.657	183,010.175	110,246.134	367,785.932	348,842.414
1900	94,895.720	148,243.104	12,762.666	176,658.488	172,562.075	359,197.203	360,939.096
1901	88,902.506	132,727.035	13,492.641	182,587.787	182,681.545	402,966.311	374,222.021
1902	82,888.339	148,514.909	11,281.729	187,040.081	163,128.732	443,739.175	397,064.384
1903	107,990.968	157,248.286	12,829.789	177,815.055	138,187.751	463,105.893	432,075.130
1904	115,472.784	169,298.843	14,644.987	197,184.912	148,168.377	512,148.509	440,871.473
1905	122,947.697	176,719.053	15,299.325	201,044.212	151,795.696	570,139.642	483,271.377
1906	125,420.496	1) 379,733.281	22,268.780	309,367.429	340,886.095	605,664.134	494,863.060
Földhitelintézetek. Bodencreditanstalten.							
1873	1,217.344		984.002	3,604.538	20.970	81,572.842	—
1874	1,651.577		1,735.682	6,771.042	56.716	92,542.478	—
1875	1,689.706		1,262.353	6,573.880	66.916	119,451.143	—
1876	1,021.443		1,170.369	8,838.464	16.210	111,629.480	—
1877	875.358		975.770	2,979.166	5.810	114,449.234	—
1878	949.375		998.035	2,674.965	6.330	119,995.464	—
1879	776.084		1,448.527	6,483.986	6.160	122,072.458	—
1880	639.354		1,711.229	5,446.414	1,244.367	138,236.173	—
1881	175.400		1,018.189	4,018.680	—	145,515.412	—
1882	37.800		1,197.066	5,268.166	—	151,856.798	—
1883	221.400		1,231.554	5,680.820	—	166,531.634	—
1884	9.400		1,136.392	6,191.874	—	173,127.756	—
1885	5.200		1,246.676	4,550.034	—	184,077.904	—
1886	5.200		1,621.748	5,773.518	—	192,414.626	—
1887	5.200		1,385.370	5,128.544	—	196,607.158	—
1888	5.200		2,460.650	5,518.758	—	195,684.078	—
1889	3.200		867.218	6,874.560	—	199,594.204	—
1890	3.200		1,117.680	3,880.172	—	207,930.918	—
1891	3.200	—	4,132.866	5,849.398	—	211,415.132	—
1892	—	—	1,108.178	7,968.674	—	240,987.472	—
1893	—	—	1,363.462	7,345.232	—	261,460.226	—
1894	—	206.324	2,150.090	10,148.352	—	273,306.952	—
1895	—	100.274	1,008.168	5,671.442	—	313,914.318	—
1896	—	136.056	1,074.702	8,645.742	—	342,160.870	—
1897	—	72.000	2,121.946	7,485.568	—	367,490.006	—
1898	—	83.051	2,102.387	6,590.709	19.000	379,025.700	—
1899	—	103.342	2,581.813	10,057.679	—	383,337.422	—
1900	—	87.157	1,303.990	8,348.042	—	380,669.371	—
1901	—	140.966	1,150.169	9,512.590	—	398,860.741	—
1902	—	10,511.549	4,036.304	11,775.723	—	415,476.556	—
1903	—	1,907.731	2,008.398	13,469.697	1.000	447,090.281	—
1904	—	1,977.307	2,131.406	10,548.098	1.000	471,304.200	—
1905	—	2,011.710	1,649.343	13,264.244	—	486,576.281	—
1906	—	5,084.150	1,710.251	13,568.171	—	506,881.536	—

1) A nagy emelkedés onnan ered, hogy a Magyar általános hitelbank, mely folyószámláját azelőtt nem mutatta ki, 1906-tól kezdve szintén szerepel kimutatásunkban. — 2) Die grosse Steigerung von 1905 auf 1906 findet ihre Erklärung in dem Umstande, dass die Ungar. Allgemeine Creditbank, welche in den Vorjahren ihr Conto-Corrent nicht nachgewiesen hat, vom Jahre 1906 an in unserem Ausweise enthalten ist.

7. sz. tábla. (Vége.)

Tabelle 7. (Schluss.)

Év Jahr	Betétek Einlagen		Készpénz Cassa	Váltótárca Wechsel- portefeuille	Értékpapi- rokra adott előlegek Lombard- Geschäft	Jelzálog kölesőnök Hypotheken- Darlehen	Községi és törvény- hatósági kölesőnök Communal- u. Municip.- Darlehen
	takarékpénz- tári könyvekre és pénztár- jegyekre Sparcassabücher u. Cassascheine	folyó számlára Conto-Corrent					
Takarékpénztárak. Sparcassen.							
1873	87,306.498		3,369.483	23,013.964	5,298.972	46,303.684	—
1874	106,631.519		2,525.478	27,120.724	4,812.888	46,825.936	—
1875	108,764.550		2,393.619	26,505.680	4,674.330	47,414.928	—
1876	118,655.767		2,189.098	30,317.628	2,881.600	51,109.546	—
1877	128,333.562		2,527.460	32,114.416	4,061.544	48,872.159	—
1878	128,975.651		4,011.045	32,375.086	4,527.349	45,660.879	—
1879	149,586.117		3,145.121	38,684.522	2,353.547	44,487.366	—
1880	154,398.047		3,815.793	37,607.122	2,219.403	43,047.837	—
1881	167,600.006		5,152.110	41,182.306	10,272.104	39,887.154	—
1882	161,908.458		4,708.112	39,130.704	8,818.166	47,719.068	—
1883	173,829.216		9,072.354	42,680.006	10,669.888	56,439.160	—
1884	181,779.910		4,135.264	46,600.530	11,744.074	56,973.232	—
1885	196,365.910		4,856.014	54,172.786	10,342.096	58,612.528	—
1886	204,569.270		5,692.928	56,700.846	9,557.722	62,475.526	—
1887	203,051.958		5,161.692	51,717.842	9,690.862	71,930.336	—
1888	223,942.358		5,509.230	63,210.878	11,767.612	80,029.088	—
1889	240,999.092		6,684.644	61,964.734	13,898.380	91,161.974	—
1890	251,779.468		6,010.226	66,379.724	29,773.122	93,346.900	—
1891	246,348.814	46,131.266	6,226.430	69,512.746	24,344.250	99,360.010	—
1892	252,695.790	43,841.260	6,269.630	68,847.990	23,116.850	106,334.894	—
1893	244,163.466	59,405.806	7,152.770	79,706.806	29,605.736	132,001.540	37,416.990
1894	264,463.080	54,131.446	7,109.418	105,463.986	38,527.504	140,729.598	38,993.690
1895	279,067.192	58,730.516	8,151.870	109,606.866	51,221.872	151,586.980	47,737.494
1896	298,683.770	58,282.088	8,553.484	126,944.794	39,470.670	233,197.468	69,435.676
1897	328,218.332	59,934.396	8,701.632	132,444.000	48,905.488	284,811.654	93,034.682
1898	341,911.632	66,179.901	9,126.777	169,887.674	54,129.220	311,424.659	120,697.862
1899	338,738.995	61,230.171	8,864.425	159,181.114	50,772.114	321,650.779	118,669.385
1900	345,907.766	57,539.239	8,198.437	177,223.075	51,221.872	322,360.367	124,726.179
1901	347,211.425	72,759.821	8,529.342	190,178.924	48,609.154	324,477.385	137,043.472
1902	349,813.618	84,577.588	9,725.713	185,963.971	53,225.035	337,472.965	144,045.706
1903	345,968.314	86,747.813	11,194.075	189,615.712	56,669.994	367,189.283	147,514.537
1904	347,299.615	89,221.410	10,380.177	199,952.944	63,704.423	391,668.108	153,368.018
1905	358,161.178	93,369.416	11,391.886	215,840.986	76,523.427	415,185.145	168,512.209
1906	372,822.177	118,315.944	12,308.342	224,209.563	108,149.756	429,465.785	171,869.181
Összes pénztintézetek. Geldinstitute insgesamt.							
1873	111,081.674		7,396.041	61,706.966	16,131.189	152,322.614	—
1874	130,133.318		7,334.712	76,874.623	13,035.253	167,735.221	—
1875	130,485.014		6,836.790	67,759.801	11,788.925	183,265.388	—
1876	137,165.154		5,162.016	70,643.781	6,464.468	187,569.786	—
1877	140,934.729		5,282.026	68,840.689	7,975.781	186,530.982	—
1878	140,069.690		6,535.168	64,488.188	6,285.246	186,802.322	—
1879	163,149.769		7,533.436	72,370.750	7,997.694	185,909.384	—
1880	169,754.700		8,866.589	73,404.628	11,907.648	200,070.332	—
1881	182,853.920		13,558.870	78,697.420	34,022.466	215,528.944	—
1882	180,754.836		10,966.390	89,830.290	26,024.000	250,481.196	—
1883	193,562.986		17,713.354	89,623.078	29,587.722	284,034.978	—
1884	209,863.688		12,105.384	102,599.360	31,842.166	317,073.572	—
1885	233,325.392		11,775.126	108,493.374	29,205.942	355,688.168	—
1886	243,105.354		13,633.544	109,863.960	32,813.618	384,471.602	—
1887	244,255.872		12,452.270	103,523.676	36,390.926	414,123.054	—
1888	281,490.174		14,431.570	119,153.144	44,248.396	458,535.376	—
1889	304,052.438		17,923.490	116,777.624	57,483.660	511,878.620	—
1890	321,316.082		17,089.526	123,753.442	87,096.412	533,709.020	—
1891	302,071.426	81,881.782	19,976.294	152,291.800	93,173.044	573,100.550	—
1892	312,338.314	91,517.284	19,094.708	186,597.940	103,371.088	497,058.616	—
1893	300,264.424	102,281.838	20,028.754	199,726.982	121,099.822	565,106.916	240,855.616
1894	318,703.206	129,270.380	20,495.140	218,122.100	137,186.988	614,797.210	274,617.556
1895	336,268.080	176,524.068	23,362.176	244,689.310	173,851.300	747,525.148	336,522.828
1896	377,779.424	166,059.396	21,894.516	273,643.054	155,257.808	852,343.298	366,556.334
1897	410,741.610	233,774.576	27,270.908	288,808.840	172,920.206	965,935.178	407,602.072
1898	429,863.576	223,374.671	24,840.375	346,051.862	207,642.958	1,042,275.556	459,233.529
1899	426,744.487	237,134.485	27,862.895	352,248.968	161,018.248	1,072,824.133	467,511.799
1900	440,803.486	205,869.500	22,265.093	362,229.605	223,783.947	1,092,226.941	485,665.275
1901	436,113.931	205,627.822	23,172.152	382,279.301	231,290.699	1,126,304.437	511,265.493
1902	432,701.957	243,604.046	25,043.746	384,779.775	216,353.767	1,196,688.696	541,110.090
1903	453,959.282	245,903.830	26,032.262	380,900.464	194,858.745	1,277,385.577	579,589.667
1904	462,772.399	260,497.560	27,156.570	407,685.954	211,873.800	1,375,120.817	594,239.491
1905	481,108.875	272,100.179	28,340.554	430,149.442	228,319.123	1,471,901.068	651,783.586
1906	498,242.673	1) 503,133.375	36,287.373	547,145.163	449,035.851	1,542,011.455	666,732.241

1) Lásd a jegyzetet az 54*. Inpon.— 1) Siehe die Fussnote auf Seite 54*.

Osztalékok 1873—1906 (százalékokban).*) — Dividenden 1873—1906 (in Percenten).

Év Jahr	I. A) Bankok Banken											I. B) Takarékpénztárak Sparcassen					II. Biztosító vállalatok Versicherungs-Anstalten						
	M. ált. hitel	Pesti m. keresk.	Első m. iparbank	M. leszá- mitoló	M. jelzá- l. hitel	Bpesti bankgy.	Fővárosi bank	M. ipar- és keres.	Bpesti előleg. rt.	Kp. válló- üzleti rt.	Bpesti k. és iparb.	M. orszá- gos bank	Pesti ha- zai első	Bpesti III. kerületi	Egyes. Bpest. IV.	M. orsz. közpon- ti	M. áltá- lános	Első m. ált. bizt.	Pannonia m. m. vizs.	Poncziére pesti	Magyar- francia	M. jég- és viszontb.	Lloyd viszontb.
1873	5.6	17.	15.	0.	5.												42.2	17.3					
1874	8.5	16.	15.	0.	5.												53.3	14.3					
1875	5.	14.	6.	4.	5.												12.7	15.3					
1876	2.5	8.	5.	8.	5.												24.7	20.					
1877	10.5	8.2	4.	9.	9.3												24.	15.					
1878	10.2	9.	4.	11.	0.				6.								25.	20.					
1879	12.5	8.	0.	12.5	5.				12.0								20.	30.					
1880	9.7	9.	8.	9.	9.	8.			10.								17.	20.	0.	6.			
1881	10.5	9.	8.7	6.	5.5	9.1			10.								22.2	26.7	5.	5.	0.	6.	
1882	9.7	9.	8.7	5.	5.4	9.1			10.								19.2	15.3	0.	0.	5.	5.	
1883	9.7	9.	7.3	5.	5.3	8.			6.								15.2	20.7	5.	5.	5.	5.	
1884	10.5	9.	7.6	5.5	5.3	8.			6.								4.4	16.7	5.	5.	5.	5.	
1885	9.5	9.	6.	6.	6.	7.			6.								16.6	18.3	4.	6.	6.	6.	
1886	9.	9.	6.7	6.5	6.	7.5			5.								20.	21.7	3.	6.	6.	6.	
1887	8.	10.	7.3	5.5	6.2	7.5			5.	0.							15.	10.3	0.	3.	6.	6.	
1888	9.2	10.	8.	7.	6.6	8.			0.	7.							15.2	24.	0.	0.	0.	0.	6.
1889	12.	11.	7.	7.	7.	10.			0.	6.							16.	24.	5.	0.	0.	0.	6.
1890	12.	11.	8.	7.5	7.4	10.	0.		0.	6.							7.	15.7	0.	0.	0.	0.	6.
1891	9.5	11.	8.	7.	7.4	10.	7.	8.	0.	6.							16.6	25.	5.	0.	0.	0.	6.
1892	10.	12.	8.	6.5	7.6	10.	7.	7.	0.	5.							20.	22.7	5.	0.	0.	0.	6.
1893	12.	12.	8.	7.5	8.	9.	6.5	7.	0.	5.							23.	16.7	7.	0.	0.	0.	6.
1894	11.	12.	8.	8.	9.6	6.5	7.	7.	0.	5.							23.	16.7	7.	0.	0.	0.	6.
1895	11.	13.	8.	8.	9.6	7.	7.	7.	0.	5.							23.	16.7	7.	0.	0.	0.	6.
1896	10.5	13.	8.	7.	9.6	6.5	5.	5.	0.	5.							16.	23.3	5.	5.	5.	5.	6.
1897	9.	14.	6.7	7.	9.6	6.5	5.	5.	0.	5.							23.	23.3	7.	5.	5.	5.	6.
1898	9.	14.	6.7	7.	9.6	6.	6.	6.	0.	5.							6.2	5.3	0.	0.	0.	0.	6.
1899	9.	15.	6.7	7.	10.	6.	6.	6.	0.	5.							7.2	7.5	0.	4.	4.	4.	6.
1900	9.	14.	6.7	6.	10.	5.	5.	5.	0.	4.							8.4	5.7	5.	5.	5.	5.	6.
1901	7.5	14.	6.7	5.5	10.4	0.	0.	0.	0.	4.							16.	12.5	6.	5.	5.	5.	6.
1902	8.5	14.	6.7	5.5	10.4	0.	0.	0.	0.	4.							6.	20.	7.	5.	5.	5.	10.
1903	9.	14.	6.7	5.5	10.4	0.	0.	0.	0.	4.							6.	20.	6.	6.	6.	6.	10.
1904	9.5	14.	6.7	6.3	10.4	0.	0.	0.	0.	4.							6.	20.	6.	6.	6.	6.	10.
1905	9.5	15.	6.7	6.5	10.4	0.	0.	0.	0.	4.							6.	20.	7.	5.	5.	5.	10.
1906	10.	16.	7.3	7.	10.8	0.	0.	0.	7.5	4.							6.	20.	7.	6.	6.	6.	10.

Év Jahr	I. A) Bankok Banken								I. B) Takarékpénzt. Sparcassen					II. Biztosító vállalatok Versicherungs-Anstalten							
	Ált. magy. municipál	Budapesti iparbank	Magy. ált. földhitel	Pest-budai kézműves	Angol- magyar	Budai ker. és ipar	lp. tak. és hitelint.	Budai-ó- budai nyp.	Kp. ipar- hitelint.	Francia- magyar	Lipót. városi	Pest- külvárosi	Ált. Pest- ipótvárosi	Budai ált. polgári	Óbudai - pilis kerül.	Unio's viszontb.	Pesti biztosító	Hazai élet- bizt. és hitel	Hunnia m. viszontb.	Centrale ált. bizt.	Agricoln ¹⁾ jégbizt.
1873	0.	0.	5.	7.5	0.	6.5	14.	8.							13	4.	0.	0.	0.	0.	
1874	0.	7.	0.	6.	0.	7.	10.		3.3	0.					13	6.	0.	0.	0.	0.	
1875	0.	7.	0.	6.	0.	7.	10.		3.3	0.					13	6.	0.	0.	0.	0.	
1876	0.	3.	0.	6.	0.	0.			4.5						3.7	5.	0.	0.	0.	0.	
1877	3.	3.	0.	6.	0.	0.			3.						5.	9.	0.	0.	0.	0.	
1878	6.	4.	0.	7.	0.	0.			0.						0.	10.					
1879	6.	4.	0.	7.	0.	0.			0.						0.						
1880	6.	0.	5.						4.4						0.						0.
1881	6.	0.							0.						0.						0.
1882	6.	0.							2.5						0.						0.
1883	6.	0.							0.						0.						0.
1884	6.	0.							0.						0.						0.

Év Jahr	I. A) Bankok Banken											I. B) Takarékpénztárak Sparcassen					II. Bizt. vállalatok Versich- Anstalten							
	Disconto és értékp.	M keres- kedelmi	M. tp. kp. jelzálog	Magy. h. é. vasut	Hernes váltó-üzl	Giró-üzl pénzi. e.	Hazai bank	Általán. bank	Bankgy. váltóüzl.	M. agrár és járad.	Mercur ¹⁾ b. és v. ü.	Általán. óvadék	Folyósz. leszáml.	Nemzeti pénzvált.	Mercur váltóüzl.	Bpest Er- zsébetv.	Belvárosi	Bpesti tp. zalogk. f.	Közbán- nyai	Erzsébet- városi	Bp. lipót- városi	Bpest sz. fővár.	Nem- zeti	Haz. ált.
1890	7.2	0.																						
1891	0.																							
1892	0.																							
1893	5.	0.	6.																					
1894	5.	5.	5.	10.	0.																			
1895	6.	5.	5.	6.	6.	5.4	6.	6.5																6.
1896	6.	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.														6.5
1897	6.	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.														6.
1898	6.	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.														6.
1899	7.5	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	12.	5.												6.
1900	7.5	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	12.	6.8												6.
1901	7.5	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	8.	7.3	0.											6.
1902	8.8	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	6.	6.	0.											6.
1903	8.8	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	6.	6.	0.											6.
1904	8.8	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	6.	6.	0.											6.
1905	8.8	5.	5.	6.	6.	6.	6.	5.	5.	5.	6.	6.	0.											6.
1906	9.	5.	5.	9.	9.	7.5	6.	6.	6.	6.	6.	6.	7.	8.	5.	6.5	6.	6.	6.	6.	6.	6.	5.	6.

*) A mely részvények osztalékra még nem voltak jogosítva, azoknál az osztalék rovatába vízszintes húzást tettünk; ha a jog megvolt, de osztalék még sem fizettetett, az illető rovatba zérót írtunk. — Ein waagrechter Strich (—) in der Rubrik bedeutet, dass die betreffenden Actien noch nicht dividenden-berechtigt waren; eine Null in der Rubrik zeigt an, dass die Berechtigung zwar bereits bestand, jedoch keine Dividende entfiel.

1) 1894-ig Budapest-Terézvárosi takarékpénztár r.-t.

8. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 8. (Fortsetzung.)

Év Jahr	IV. 3. Egyéb mezei termékeket feldolgozó ipar Industrie sonstiger landwirtschaftlicher Producte											IV. 4. Vas- és gépipar Eisen- und Maschinenindustrie															
	Magyar-német erdőipar egyes.	Fümei első m. zish. és kom. gy.	Nagysurányi cukorgyár	„Union“ kemé- nyítő gyár	Első m. pamut- fonó gyár	Első szegedi kenderkésztő	M. faipar és palatábla gyár	Kender és len- ipar r.-t.	Selypi cukor- gyár	Brassói cellu- los gyár	Magyar pamut- ipar r.-t.	Magyar cukor- ipar r.-t.	Schlieck-f. vas- öntő és gépgyár	Gana és tea vas- öntő és gépgyár	Első nagy vas- öntő kocsigyár	R.-Múrányi S- Tarjáni vasmű)	Brassói bánya és kohó	Magyar fegyver és löszergyár	Gazdasági gép- gyár	Danubius hajó- gyár	Magyar-belga fémipargyár)	Első magyar csavargyár	Bükklet- és mű- lakatosokgyára	Fegyver- és gépgyár	Hunniaipargyár és vasöntőde)		
1873																											
1874																											
1875																											
1876	0																										
1877	0																										
1878	0																										
1879	0																										
1880	0																										
1881	0																										
1882	0	0																									
1883	0	0																									
1884	0	0																									
1885	0	0	9																								
1886	0	9	3																								
1887	0	9	4																								
1888		7	7																								
1889		12 5	8																								
1890		12 5	8																								
1891		14	7																								
1892		14	12 5																								
1893		12	58 3																								
1894		14	50																								
1895		12	10																								
1896		17	10																								
1897		20	8 6																								
1898		20	16																								
1899		20	23																								
1900		20	25																								
1901		14	25																								
1902		12	20																								
1903		15	18 8																								
1904		15	15 8																								
1905		17	15																								
1906		15	15																								

Év Jahr	IV. 3. Egyéb mezei termékeket feldolgozó ipar Industrie sonstiger landwirtschaftlicher Producte											IV. 4. Vas- és gépipar Eisen- u. Masch. Ind.															
	Mezőgazdasági ipar r.-t.	Popper Lipót faipar r.-t.	Erdélyi erdő- ipar r.-t.	Hungária. árpa- gyógyingy hántoló	Máramarosi faipar r.-t.	Fournér és asz- talos kell. gyára	Magyar föld- művelési r.-t.	Neuschloss-féle nassici tanniny	Vasmezei cukorgyár	Csikmezei erdőipar r.-t.	Polke-féle szal, hordók gyára	Izasi pamutfonó és szöv. r.-t. Bugeaca	Beszterce-na- szodi faipar r.-t.	Bihari erdőip. és mezőgazd. r.-t.	M. préselt zab és takarm. conserv	Krassói erdő r.-t.	Fatermelő r.-t.	Unio erdőipar r.-t.	Northrop szövö- vő r.-t.	Körösövígyi fa- ipar r.-t.	Una faipar r.-t.	Gép- és kazán- felszerelés-gyár	Vulkan gép- gyár	Bjestr szilvafü- és gépgy. (Waiser)	Hyrica“ fém- ipar r.-t.		
1892	1	0																									
1893	0	3																									
1894	4	0																									
1895	0	4																									
1896	0	0																									
1897	0	0																									
1898	3	0																									
1899	7	3																									
1900	7 5	3 8																									
1901	8	0																									
1902	5	0																									
1903	7	0																									
1904	7	0																									
1905	10	0																									
1906	8		5 5																								

Év Jahr	IV. 3. Egyéb mezei term. feldolgo. ipar Industrie sonstiger landw. Producte											IV. 4. Vas- és gépipar Eisen- und Maschinenindustrie																
	Egyes, parkét- gyárak r.-t.	Slavoniai erdő- ipar r.-t.	Jata- és kender- ipar r.-t.	M. kender és lenipar r.-t.	Egyes, vernastóli és gyóni textilipar r.-t.	Magyar cirók- ipar r.-t.	Kisküküllői- gyi faipar r.-t.	Schönichen-Hart- mann-féle hajógyár	Első m. varrógép és kerékpárgyár	Nicholson gép- gyár	Teudloff és Dittrich gépgy.	Unio gépgyár és vasöntőde	Worthington szí- vattyú és gépgyár	Fairbanks mér- leg és gépgyár	Hernádvígyi m. vasipar r.-t.	Malomipar r.-t.	Gépgyár r.-t. Galicia	Dolha-rókame- zói vasgyár	Hirsch és Frank gépgyár	R.-t. Diocel-nó- fórok számtára	Szab. önműködő lék- és gépgyár	Fehér Miklós gépgyár r.-t.	Hazai fémipar r.-t.					
1895																												
1896																												
1897																												
1898																												
1899																												
1900																												
1901																												
1902																												
1903																												
1904																												
1905			20																									
1906			15																									

1) 1880-ig Salgótarjáni vasfinomító r.-t. — 2) 1893-ig Neuhold gyár r.-t. — 3) 1894-ig Tarnóczy tűzoltószergyár r.-t.

Év Jahr	IV. 5. Bányai ipar Montan-Industrie						IV. 7. Építő-ipar Bau-Industrie						IV. 8. Nyomdaipar Druckereien				V. 9. Villamos ipar Elektr.-Industrie							
	Badacsonyi bánya r.-t. 1)	Gyertyánligeti higanyb.-udv.	Borkúti vas- ércművek r.-t.	Máramarosi bányaváll. r.-t.	„LeCharbon“ b. és szénb. r.-t.	Magyar gépész- keresked. r.-t.	Közöns. tűmör falegél. ar. r.-t.	Százszázam. kőfés- mész és kőpar. r.-t.	Egyesült építő- és ipar r.-t.	M. mész- és muhabarcsgy.	Szabad. pa- rtalakó-gy. r.-t.	„Apoló“ építő ársaság	Hazai má- rvány-ipar r.-t.	Mész- és mű- habarcsár. r.-t.	Bécsini cement- gyár unió r.-t.	„Hermes“ nyomdaínt.	Műszaki. irod. és nyomdaínt. r.-t.	Magy. földrajzi intézet r.-t.	Stephaneum nyomda r.-t.	Világosság könyvny. r.-t.	Közp. gáz- és villamos. r.-t.	Bpesti vidéki villamos. r.-t.	Magy. Siemens és Schuecker vill. r.-t.	Parislii vill. sziget. test-gy. r.-t.
1900	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1901	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1902	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1903	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1904	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1905	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1906	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Év Jahr	IV. 8. Nyomdaipar — Druckereien										IV. 10. Egyéb ipar — Sonstige Industrie															
	Pesti könyvny.	Alföldi (pesti, és nyomdaipar)	Frankla. kök- és könyvny. r.-t.	Pallas	Első magy. betűöntő	„Kosmos“ műintézet	Fővárosi nyomda	Werbcsoy könyvny. 2)	Gyapjamosó és bizom. r.-t.	Közl. gyögy- szerzetvál.	Első magy. kártya-gy.	Első pesti spodium-gyár	Magy.-svájci szóda-és v.-gy.	Első magy. papír ip.	Első magy. üveg-gyár	Fém- és lámpa árú-gyár 3)	Herendi porcelán-gy.	Egyes. m. honi üveg-gyár 4)	E. m. szövő- és kötő-gy.	Klotild e. m. vegyl. ipar-r.t.	Első magy. parafin-gy.	Magyar. vill. testgy. 5)	M. ruggyana- árú-gyár	Szeg. lég- szusz. r.-t.	Első magy. szőpő-gyár	
1873	14	17	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1874	14	17	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1875	12	16	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1876	12	16	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1877	10	10	5	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1878	9	17	5	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1879	10	20	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1880	12	20	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1881	11	20	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1882	12	20	6	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1883	14	26	7	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1884	15	26	7	9	2	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1885	15	26	7	9	8	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1886	16	35	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1887	16	30	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1888	16	33	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1889	16	33	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1890	16	27	9	7	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1891	16	20	10	7	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1892	16	20	10	6	6	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1893	16	20	10	6	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1894	16	20	9	6	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1895	16	20	9	6	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1896	16	20	9	6	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1897	16	20	9	3	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1898	16	20	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1899	16	20	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1900	17	12	5	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1901	17	0	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1902	16	0	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1903	16	0	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1904	16	0	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1905	16	0	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1906	16	0	10	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Év Jahr	IV. 8. Nyomdaipar 3)					IV. 9. Villam. ipar — Elektr.-Industrie					IV. 10. Egyéb ipar — Sonstige Industrie															
	Európa nyomda-r.-t.	Pátria irod. vállalat	Corvina nyomda. r.-t.	Apoló irod. és nyomda. r.-t.	Orsz. közp. köz. nyom.	Vill. izzó- lámp. gy. r.-t.	Magy. vil- lamos. r.-t.	Bpesti ált. villam. r.-t.	Helios mech. és elektr. gy.	Egy. izzó- és vill. r.-t. 4)	Budafoki villam. r.-t.	Magy. vill. acumul. gy.	Elektra acumul. gy.	Jordán-f. bőrgyár	Faring és ve- gyi term. gy.	Töveg- és mű- trégya-ip. r.-t.	Zellerin-f. gyár	Bantlin vegyl. gyár	M. gázizzó- fény r.-t.	„Concordia“ vegyl. r.-t.	Hazai üveg- ipar r.-t.	Bpest-Mo- nori gyárt.	M. textil- ipar r.-t.	Csillárgyár r.-t.	M. kézmű i- és pipa-gy.	
1890	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1891	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1892	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1893	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1894	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1895	5	0	0	0	1	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1896	3	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1897	3	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1898	3	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1899	3	2	5	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1900	3	2	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1901	3	2	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1902	3	2	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1903	3	2	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1904	0	6	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1905	0	6	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1906	0	7	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Év Jahr	IV. 10. Egyéb ipar — Sonstige Industrie																							
	„Tudor“ acumul. r.-t.	Ganz-féle vill. r.-t.	Yagyikikim- dai vill. r.-t.	Salgótarj- palacek-gy.	Északi Oszkár műtész. gy.	Hazai gáz- izzól. r.-t.	Hazai vas- iparvállalat- székelyi r.-t.	Ipolyisági gázmű r.-t.	M. küllő-és kerékgyár	Goldberger S.F. és f. r.-t.	Joh. Klinghu- ber és fia r.-t.	Pémművek és felsz. gy.	Turuli-alko- holmen. üveg- gyár	M. fémle- mez-ip. r.-t.	Singer csisz- korong-gyár	„Hannas“ iparvállalat gyár	Bpesti paszom- nyomda-gyár	M. Minimax gyár r.-t.	Amerikai szőpő r.-t.	Gyémántkősz- cipő r.-t.	Hazai fémlemez- iparvállalat és keresk. r.-t.	M. magán- telefon-r.-t.	Erdőfakarm- gyár r.-t.	M. paszom. és szőpő-gy.

8. sz. tábla. (Folytatás.)

Tabelle 8. (Fortsetzung.)

Év Jahr	IV. 10. Egyéb ipar. — Sonstige Industrie.																					
	Strobenitz test. vegy. és fest. gy. r.-t.	„Sanitas“ szik- vizgyár	Selypi acyag- ipar r.-t.	Rigler J. Ede papirműmgy.	„Artesia“ szik- vizgyár	Zsolnay-féle porcellángyár	Magyar acél- árugyár	Magy. autom.- gy. és köles-r.-t.	Kancser-főolom- és onárgyár	Magy. mechan. kefégyár	Magy. gyapjú- fonip s kalapgy.	Magyar festék- gyár r.-t.	„Neptun“ mech. gőzmosó	„Britannia“ m. fémárugyár	Ungvári porcel. agyagipar r.-t.	Flóra stearin gyer- tya és szappangyár	Machlup H. fiai börgyár r.-t.	„Unio“ magyar át. gyufagyár	Acetylen-gáz r.-t.	Torontálai sző- nyeggyár r.-t.	Palla füsteszétő- készülék r.-t.	Parthenon mű- vészetterj. r.-t.
1894	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1895	0	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1896	0	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1897	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1898	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1899	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1900	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1901	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1902	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1903	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1904	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1905	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1906	7	0	0	5	8	10	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Év Jahr	IV. 10. Egyéb ipar. — Sonstige Industrie.																					
	Rheostat r.-t.	Magyar lém- művek r.-t.	Magyar acety- lengáz r.-t.	Ált. aerogen- gáz r.-t.	E. m. kábelgyár Percs és Schacherer	Magy. műhely és raktártelep r.-t.	Magy. közmül- helytelep r.-t.	Magyar szalma anyaggyár	Első magyar írongyár	Világító, fűző és fűtőberend. r.-t.	Orkán légszűrő készülék r.-t.	Budafoki víz- vezetési r.-t.	Egyes. Fülök-Put- noki agyaggyár	Hazai mechan. palackgyár	Felten és Guil- leau me kabály.	Gyostáviró r.-t.	Méray és Rozár te- legrészgépegp r.-t.	Thék Endre butorgyár r.-t.	Turki mezaroszer- kek felőlgöz. atak. r.-t.	„Naxos“ csiszoló- áruvagy r.-t.	Laboratorium védő öltönyanyag termel.	
1899	0	0	0	0	5	3	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1900	0	0	0	0	5	3	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1901	0	0	0	0	5	3	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1902	0	0	0	0	5	3	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1903	0	0	0	0	5	3	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1904	10	10	10	10	5	1.96	3	0	0	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0	0	0	0
1905	10	10	10	10	5	2.7	4	0	0	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0	0	0	0
1906	10	10	10	10	6	2.9	4	0	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0	0	0

V. Vegyes részvénytársulatok. — Diverse Actiengesellschaften.

a) Szállodák — Hotels						b) Fürdők — Bäder										
Első magyar szálloda r.-t.			Év Jahr			Koritniczai víz- és fürdő r.-t.			Év Jahr							
1868			Royal nagy- szálloda	Bristol szálloda	Rémi szálloda	1875			„Stófok“ Bala- ton fürdő	Szt. Lukács fürdő	Cirkvenien fürdő	Bártfai gyógy- fürdő	Magy. fürdő és gyógyhely r.-t.	Magy. szálló és fürdővállalat	Balaton-Föld- vár fürdő r.-t.	Borszéki fürdő- vállalat
1875	5	1891	10	1891	1894	1875	4	1891	0	1893	0	0	0	0	0	0
1876	5	1892	10	1892	1895	1876	0	1892	0	1894	0	0	0	0	0	0
1877	2.5	1893	10	1893	1896	1877	0	1893	0	1895	0	0	0	0	0	0
1878	2.5	1894	10	1894	1897	1878	7	1894	6.5	1896	0	0	0	0	0	0
1879	2.5	1895	10	1895	1898	1879	0	1895	7	1897	0	0	0	0	0	0
1880	0	1896	10	1896	1899	1880	0	1896	7	1898	0	0	0	0	0	0
1881	2.5	1897	10	1897	1900	1881	3	1897	7	1899	0	0	0	0	0	0
1882	0	1898	10	1898	1901	1882	3.5	1898	6	1900	0	0	0	0	0	0
1883	1.2	1899	10	1899	1902	1883	5	1899	6	1901	0	0	0	0	0	0
1884	5.4	1900	10	1900	1903	1884	7	1900	6	1902	0	0	0	0	0	0
1885	11.2	1901	10	1901	1904	1885	0	1901	6	1903	0	0	0	0	0	0
1886	6.2	1902	11.3	1902	1905	1886	0	1902	6	1904	0	0	0	0	0	0
1887	6.2	1903	12.5	1903	1906	1887	0	1903	6	1905	0	0	0	0	0	0
1888	6.2	1904	12.5	1904		1888	0	1904	6	1906	0	0	0	0	0	0
1889	6.2	1905	12.5	1905		1889	0	1905	6		0	0	0	0	0	0
1890	10	1906	15.6	1906		1890	0	1906	6		0	0	0	0	0	0

c) Kőrhelyiségek — Clubs						d) Kereskedelmi társulatok Commerc. Gesellschaften							
Év Jahr		Év Jahr		Év Jahr		Év Jahr		Év Jahr		Év Jahr			
Kereskedelmi épület r.-t.	Főv. kaszinó épület r.-t.	Kereskedelmi épület r.-t.	Főv. kaszinó épület r.-t.	Krisztina-vá- rosi kaszinó	Lipótvárosi ka- szinó épület	M. keresk. csanakok körhely. építő r.-t.	Sas- és Kör- ház	Bpesti kath. kör- házépítő r.-t.	Kőbányai ka- szinó épület r.-t.	Első magy. ser- tészhaláló r.-t.	Harmónia zeneműkeres.	Első magy. ser- tészhaláló r.-t.	Harmónia zeneműkeres.
1873		1876	1884	1876	1884	1873	1881	1873	1881	1869	1881	1869	1881
1874				1877	1885	1874	1882	1874	1882			1870	1878
1875				1878	1886	1875	1883	1875	1883			1871	1879
1876	15.2			1879	1887	1876	1884	1876	1884			1872	1880
1877	15.2			1880	1888	1877	1885	1877	1885			1873	1881
1878	14.3			1881	1889	1878	1886	1878	1886			1874	1882
1879	14.3			1882	1890	1879	1887	1879	1887			1875	1883
1880	11.0			1883	1891	1880	1888	1880	1888			1876	1884
1881	11.9			1884	1892	1881	1889	1881	1889			1877	1885
1882	13.3			1885	1893	1882	1890	1882	1890			1878	1886
1883	14.3			1886	1894	1883	1891	1883	1891			1879	1887
1884	14.3			1887	1895	1884	1892	1884	1892			1880	1888
1885	14.3	0		1888	1896	1885	1893	1885	1893			1881	1889
1886	16.2	5		1889	1897	1886	1894	1886	1894			1882	1890
1887	16.2	5		1890	1898	1887	1895	1887	1895			1883	1891
1888	15.7	4		1891	1899	1888	1896	1888	1896			1884	1892
1889	14.3	4		1892	1900	1889	1897	1889	1897			1885	1893
				1893	1901	1890	1898	1890	1898			1886	1894
				1894	1902	1891	1899	1891	1899			1887	1895
				1895	1903	1892	1900	1892	1900			1888	1896
				1896	1904	1893	1901	1893	1901			1889	1897
					1905	1894	1902	1894	1902				
					1906	1895	1903	1895	1903				
						1896	1904	1896	1904				
						1897	1905	1897	1905				
						1898	1906	1898	1906				
						1899		1899					
						1900		1900					
						1901		1901					
						1902		1902					
						1903		1903					
						1904		1904					
						1905		1905					
						1906		1906					

8. sz. tábla. (Vége)

Tabelle 8. (Schluss.)

Év		d) Kereskedelmi társulatok — <i>Commercielle Gesellschaften</i>																						
Jahr	Év	Könyves Kálmán könyvkereskedés	Dohánykereskedelmi részvénytárs.	Hungária vajkiviteli részvénytársaság	Országos raktárházak részvénytárs.	Révai testvérek irodalmi intézet	Magyar behozatali részvénytársaság	Magyar kir. szab. osztályosorsjáték	Pümei nyilvános raktár	Marhavásártéri vásárpénztár	Vasgerendákat árusító részvényt.	Katzer molykár ellen védő részv.-t.	M. kir. Dohányjöv. gyártm. kiv. r.-t.	Lampel Róbert könyvkereskedés	„Agraria” magyar gépforgalmi r.-t.	Globus műintézet és kiadó r.-t.	Ingatlan forgalmi és építkezési r.-t.	Vinea ⁴ magy. bor-keres. részv.-társ.	Magyar föld ⁴ részvénytársaság	Kölcsey könyvkereskedés r.-t.	Minerva könyvkereskedés r.-t.	„Korvin Mátyás” könyvkeres. r.-t.	Finom vacuum-olajok keresk. r.-t.	
1890	1890																							
1891	1891																							
1892	1892																							
1893	1893	15	16																					
1894	1894	15	12																					
1895	1895	16	8	0																				
1896	1896	8	8	0	8	6																		
1897	1897	0	14	0	6	0	0																	
1898	1898	0	14	0	5	0	0																	
1899	1899	0	10	0	7	6	0																	
1900	1900	0	10	0	6	6	0																	
1901	1901	0	14	0	6	6	0																	
1902	1902	0	16	0	6	6	0																	
1903	1903	0	20	108	6	6	0																	
1904	1904	0	25	0	6	6	0																	
1905	1905	0	20	0	6	7	0																	
1906	1906	6	20	0	7	7	0																	

Év		e) Hírlapok — <i>Journale</i>																						
Jahr	Év	Szeifricz Antal utódtal r.-t.	Szt. István-társ. könyvkeres.	Magyar föld-berlő r.-t.	Orl. és takarm.-forgalmi r.-t.	Év	Magyarország hírlapkiadó v.	Telefon Hírmondó	Magyar Hírlap kiadó r.-t.	Magy. irodalmi részvénytárs.	Hazánk irod. részvénytárs.	Budapesti Napló r.-t.	Egyetértés részvénytárs.	Pesti Napló részvénytárs.	Magyar Estilap részvénytárs.	Magyar újság-kiadó r.-t.	Magyar Szó ⁴ részvénytárs.	N. Pol. Volksh-bírt ⁴ kiadó r.-t.	„Az Újság” részvénytárs.	Fővárosi újság-kiadó r.-t.	„Borszem Jankó” lapk. rt.	Országos irodalmi r.-t.	Phönix irodalmi részvénytárs.	
1890	1890					1890																		
1891	1891					1891																		
1892	1892					1892																		
1893	1893					1893																		
1894	1894					1894																		
1895	1895					1895	0			0	0													
1896	1896					1896	0			0	0													
1897	1897					1897	0			0	0													
1898	1898					1898	0			0	0													
1899	1899					1899	0			0	0													
1900	1900					1900	0			0	0													
1901	1901					1901	0			0	0													
1902	1902					1902	0			0	0													
1903	1903					1903	0			0	0													
1904	1904	5				1904	0			0	0													
1905	1905	5				1905	0			0	0													
1906	1906	5		6	0	1906	0			0	0													

Év		f) Egyéb — <i>Sonstige</i>																						
Jahr	Év	Budapesti Tattersall részvénytársaság ¹⁾	„Paragon” hirdetési vállalat	Magyar Végzsinház	Budapesti Jovás-egylet	Langér szabadalm. értékesítő r.-t.	Ós-Budavára részvénytársaság	„A pentla” r.-t.	Magyar Színház részvénytársaság	Szt. Lukács-fürdő kút-vállalat	Fungó gyógyintézet	Idegenforgalmi és utazási vállalat	Pénzügyi Mérter keresked. r.-t.	„A Consum” pincék r.-t.	B.-t. Typha szabadalmakra	Szabadalmakat értékesítő r.-t.	„Veritas” inform. vállalat	Uránia színház részvénytársaság	Budapesti közvet. vállalat					
1873	1890																							
1874	1891																							
1875	1892																							
1876	1893																							
1877	1894																							
1878	1895																							
1879	1896																							
1880	1897																							
1881	1898																							
1882	1899																							
1883	1900																							
1884	1901																							
1885	1902																							
1886	1903																							
1887	1904																							
1888	1905																							
1889	1906			17	5																			

¹⁾ 1898-ig Lótenyóztás emelésére alakult r.-t.

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS STATISZTIKAI HIVATALÁNAK KIADVÁNYAI.

Arbeiten des communalstatistischen Bureau's der Haupt- und Residenzstadt Budapest.

A közlemény száma Nummer der Publication	A közlemény tárgya	Gegenstand der Publication	Mely időszakra vonatkozik Für welche Periode	Megjelenési év Erschienen im Jahre	Ára K Preis M
A) Közlemények.*) — Publicationen.*)					
1.	Népszámlálás	Volkszählung	1870 Jan. 1	1)	1)
2.	"	"	1857	1)	1)
3.	" (előleg. jelentés)	" (vorläuf. Bericht)	1870 Jan. 1	1871	0:80
4.	"	"	"	1871	7:00
5.	Építkezés	Bauhätigkeit	1870—71	1872	1:40
6.	Jövedelmi adó	Einkommen- u. Hauszins-	1870	1873	3:00
7.	Statistikai Évkönyv	Statistisches Jahrbuch	—	1873	7:00
8.	Építkezés	Bauhätigkeit	1872	1873	1:40
9.	Elemi népiskolák	Öffentliche Volksschulen	1871/2—1872/3	1875	5:00
10.	Jövedelmi és házbéradó	Einkommen- u. Hauszins-	1871—72	1875	1:50
11.	Halandóság	Sterblichkeit . . . [steuer	1872—73	1876	5:00
12.	Építkezés	Bauhätigkeit	1873—74	1875	1:40
13.	Jövedelmi és házbéradó	Einkommen- u. Hauszins-	1873—74	1877	1:60
14.	Halandóság	Sterblichkeit . . . [steuer	1874—75	1877	4:00
15/1.	Népszámlálás	Volkszählung	1881 Jan. 1	1881	4:50
15/2.	"	"	"	1882	7:00
15/3.	"	"	"	1883	5:00
16.	Elemi népiskolák	Öffentliche Volksschulen	1873/4—1876/7	1883	3:00
17.	"	"	1877/8—1880 1	1884	3:00
18.	Halandóság	Sterblichkeit	1876—1881	1885	7:00
19.	Fert. btgsgk és időjárás	Infect.-Krankheiten und	1881—1891	1894	4:00
20.	Építkezés	Bauhätigkeit [Wätering	1875—1884	1886	1:40
21.	Népösszeírás	Conscription	1886 Jul. 1	1887	1:40
22.	Halandóság	Sterblichkeit	1882—1885	1888	3:60
23.	Közoktatás	Unterrichtswesen	1881/2—1884/5	1889	3:00
24.	"	"	1885/6—1888/9	1890	4:00
25/1.	Népszámlálás	Volkszählung	1891 Jan. 1	1894	5:00
25/2.	"	"	"	1895	5:00
25/3.	"	"	"	1898	5:00
26.	Halandóság	Sterblichkeit	1886—1890	1898	6:00
27.	Népösszeírás	Conscription	1896 Nov. 15	1898	1:50
28.	Építkezés	Bauhätigkeit	1885—1895	1898	1:50
29/1.	Részvénytársulatok	Actiengesellschaften	1874—1898	1901	1:50
29/2.	"	"	1874—1898	1901	3:50
30.	Közoktatás	Unterrichtswesen	1889/90—1894/5	1900	4:00
31.	Halandóság	Sterblichkeit	1891—1895	1901	4:00
32.	Építkezés	Bauhätigkeit	1896—1900	1903	2:00
33/1.	Népszámlálás	Volkszählung	1901 Jan. 1	1903	5:00
33/2.	"	"	"	1905	5:00
34.	Közoktatás	Unterrichtswesen	1894/5—1896/900	1905	4:00
35.	Halandóság	Sterblichkeit	1896—1900	1904	4:00
36/II.1-5.	"	"	1901—1905	1902—06	1:00 ²⁾
37.	Szegényügy	Armenwesen	1900—1902	1905	2:00
38.	Közoktatás	Unterrichtswesen	1900/901—1904/905	1907	2:00
39.	"	"	1905/06 (1828—1907)	1908	2:00
40.	Halandóság	Sterblichkeit	1906	1908	1:00
41.	Részvénytársulatok	Actiengesellschaften	1906 (1873—1906)	1908	2:00

B) Időszaki kiadványok.**) — Periodische Veröffentlichungen.**)

Statistikai heti kimutatás I—XXXV. évfolyam	Statistische Wochenansweise, Jahr- gang I—XXXIII.	1873—1907	1873—1907	4:00 ²⁾
Stat. havi füzetek I—XXXV. évf. Statistikai évkönyv I. "	St. Monatshefte, Jhrg. I—XXXIII. Statistisches Jahrbuch, Jahrg. I.	1873—1907	1873—1907	8:00 ²⁾
" " II. "	" " " " II.	1874—1894	1896	8:00
" " III. "	" " " " III.	1895—1896	1898	8:00
" " IV. "	" " " " IV.	1897—1898	1901	8:00
" " V. "	" " " " V.	1899—1901	1904	8:00
" " VI. "	" " " " VI.	1902	1904	6:00
" " VII. "	" " " " VII.	1903	1905	6:00
" " VIII. "	" " " " VIII.	1904	1906	6:00
" " " " "	" " " " "	1905	1907	4:00
Statiszt. zsebkönyv I—VIII. "	Statistisches Taschenbuch ³⁾ „I—VIII.	Mint az évkönyv	Wie das Jahrbuch	0:30 ²⁾

*) Minden közlemény külön magyarul és külön németül. — Alle Publicationen in ungarischer sowie in deutscher Sprache.

***) Csak magyarul, de kétnyelvű (magyar és német) táblafejekkel. — Nur ungarisch, jedoch mit zweisprachigem (ungarischem und deutschem) Text in den Tabellen und Aufzählungen.

1) Csak 12 autographált példányban jelent meg. — Nur in je 12 autographirten Exemplaren erschienen.

2) Évfolyamonként. — Pro Jahrgang. — 3) Nur ungarisch.